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Schon immer haben wir darauf hingearbeitet.

Tage, Monate, Jahre. Dabei haben wir Gutes

verworfen, für noch bessere Ergebnisse.

Bewährtes infrage gestellt, um Innovatives zu

schaffen. Und wir haben jedes Detail bedacht,

um höchstmögliche Qualität bei Design und

Technik, bei Komfort und Funktionalität für unsere

Kundinnen und Kunden zu gewährleisten. Das

Resultat ist die Marke SOLENI. Richtungsweisend

ist unser komplettes Sortiment auf alle Wünsche

eingerichtet.

Tom Leon Alegre

Eine vertrauensvolle Marke.

           Ein volles Sortiment. SOLENI.



Komfortabel, funktional, gutaussehend. Die Qualitäts-

produkte von SOLENI für Kosmetik-, Fußpflege- und 

Nagelstudios, Massagepraxen und Wellnesshotels. 

Attraktive Farbspektren und hochwertige Materialien 

stehen für Sie zur Verfügung, für eine ausdrucks-

starke und individuell auf Ihre Wünsche abgestimmte 

Einrichtung. Besondere Produkte bedürfen auch 

eines besonderen Service. Sicher: Verlängern Sie die 

Gewährleistung auf alle elektrischen Bauteile unserer 

Kosmetikliegen von drei auf fünf Jahre. Schnell: Die 

meisten Produkte sind sofort lieferbar. Entspannt: 

Verlassen Sie sich auf unseren optionalen Aufbau-

service und unseren Kundendienst. 

Auf alle

    Wünsche eingerichtet.

 
Zum Sortiment, zu Sonderausstattungen, zu Sonderfarben, zur Finanzierung? Anruf  genügt.

Unser komplettes Sortiment finden Sie unter www.soleni.de oder auf www.soleni-group.de.

0 800 80 80 98 8 
(kostenfrei innerhalb Deutschlands)

+49 35693 60 60 0 
(kostenpflichtig aus dem Ausland)
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Besonders geeignet für 

den Kosmetik-, Fußpflege- 

und Physiotherapiebereich 

Langlebig, pflegeleicht, 

strapazierfähig, 

abrieb- und reißfest, 

lichtecht und 

desinfektionsmittelbeständig.

Nur bei SOLENI: 

Mehr als 80 %

der Komponenten 

bestehen aus 

nachwachsenden oder

natürlichen Rohstoffen,

ohne Phthalate.

Langlebig, easy-to-clean,

strapazierfähig, abrieb- und reißfest,

angenehm weich und desinfektionsmittel-

beständig.

Wer ein SOLENI Produkt erwirbt, hat den Anspruch 

auf das Besondere. Und wenn Sie dann noch aus 

dem Besonderen etwas ganz Persönliches machen 

wollen, bekennen Sie Farbe. Wählen Sie aus 37 

Farbvarianten bei all unseren Bezügen aus Kunst-

leder der SOLENI Line und zwölf Farbversionen 

für die Kunstlederbezüge der Green Line. Die Welt 

hat aber unendlich viele Farben. Schöpfen Sie aus 

dieser Farbvielfalt, so ganz nach Ihrem Geschmack, 

und fordern Sie per E-Mail oder telefonisch unseren 

skyline-Farbfolder mit noch mehr Farben an. 

Anspruch auf das Besondere.

               Bekennen Sie Farbe.

90 % PVC-Compound / 10 % BW / PWS-Gestrick.

Erfüllt Öko-Tex-Standard 100 und Medizin-

produktgesetz (DIN EN ISO 10993-5+10).

SOLENI Line 
37 Sonderfarben für den Kunstlederbezug

SOLENI Green Line 
12 Sonderfarben für den Kunstlederbezug

Die Farbnummern entnehmen Sie dem Ausklapper an Seite 105.
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3-teilige Heizung für Rücken-, Sitz- und Beinteil

Wärme für den ganzen Körper. Die optional für den Rücken-, Sitz- und Beinbereich der SOLENI Kos-

metikliegen erhältliche 3-teilige Heizung ist bequem über eine Handfernbedienung in zwei Stufen 

zu regulieren.

2-teilige Heizung für Rücken- und Sitzbereich

Erhöhter Wohlfühlfaktor für Ihre Kunden. Die optional für den Rücken- und Sitzbereich der SOLENI 

Kosmetikliegen und Fußpflegestühle erhältliche 2-teilige Heizung ist bequem über eine Handfern-

bedienung in zwei Stufen zu regulieren.

Vibro-Massagefunktion

Beugt Verspannungen vor. Auf  Wunsch erhalten Sie eine 5- oder 7-teilige Vibro-Massagefunktion 

mit verschiedenen Massageprogrammen für die SOLENI Kosmetikliegen oder Fußpflegestühle. Die 

Intensität ist über vier Stufen einstellbar.

Funk-Handsteuerung

Völlig losgelöst. Die auf  Wunsch erhältliche SOLENI Funk-Handsteuerung kommt völlig ohne Kabel 

aus. So setzen Sie dem Kabelsalat und den vorprogrammierten Stolperfallen ein Ende.

Vibro-Massagefunktion inklusive Heizung für den Rücken- und Sitzbereich

Sorgt für tiefe Entspannung. Das optional wählbare Ausstattungshighlight ist die Kombination aus 

der 2-teiligen Heizung für den Rücken- und Sitzbereich und der 5- oder 7-teiligen Vibro-Massage-

funktion für die SOLENI Kosmetikliegen oder Fußpflegestühle.

Handsteuerung mit drei Memorytasten

Bleibt in Erinnerung. Statten Sie Ihre SOLENI Handsteuerung zusätzlich mit Memoryfunktion und 

drei speicherbaren Positionen aus. So gelangen die SOLENI Kosmetikliegen und Fußpflegestühle 

beispielsweise nach der Behandlung wieder ganz einfach in die Einstiegsposition zurück.

Spezialrollen

Einfach belastbarer. Auf  Wunsch liefern wir Ihnen fast alle unsere vollelektrischen Kosmetikliegen 

und Fußpflegestühle auf  speziellen Doppelrollen. Die Liege und der Stuhl können somit ohne gro-

ßen Kraftaufwand gerollt werden.

PVC-Schutzbezug für das Bein- und Fußteil

Hygienisch einwandfrei. Damit Ihre Liege auch nach vielfacher Benutzung gut aussieht und hygi-

enisch einwandfrei ist, bieten wir für das Bein- und Fußteil Ihrer SOLENI Liege und Ihres SOLENI 

Fußpflegestuhls 1- bzw. 4-teilige transparente PVC-Schutzbezüge an.

Sicher behandeln, einfach entspannen. Setzen Sie 

hohe Maßstäbe. Die Ausstattung der SOLENI Kabinen 

und Stühle lässt keine Wünsche offen. Wählen Sie 

aus zusätzlichen Highlights, die durch die perfekte 

Verbindung von Komfort und Funktionalität beste-

chen. Mit diesen anziehenden Extras sorgen Sie für 

eine individuelle Atmosphäre voller Ruhe und Ent-

spannung.

Anspruch auf das Besondere.

               Bestens ausgestattet.



Genießen Sie die SOLENI Kosmetik- und Fußpflegekabinen. Freuen 

Sie sich über die perfekte Verbindung von Komfort, Ergonomie und 

Sicherheit. Höchstes Niveau bis ins Detail – so präsentieren sich 

Ihnen unsere Kabinen. Vollelektrische, halbelektrische und manu-

ell bzw. hydraulisch verstellbare Liegen und Stühle – hochwertig 

verarbeitet. Komfortable Arbeitshocker, modernste Bedampfer und 

Lupenleuchten, praktische Beistelltische und Bürstenschleifgeräte 

machen aus Ihrer Arbeit die reinste Freude. Möchten Sie eine Kom-

ponente austauschen, rufen Sie einfach an.
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Bis ins Detail durchdacht, die Verarbeitung meisterhaft. 

           Spürbar mehr Freude.

Kosmetikkabinen | Fußpflegekabinen

SOLENI



Die Augen sagen ja. Der Bauch sagt ja. Der Kopf  sagt ja. 

Die Mundwinkel sagen ja. Das Herz sagt ja. Bei der Kosme-

tikkabine Queen IX Comfort sind sich alle einig. Modernste 

Technik und höchster Komfort sind schon allein an der außer-

gewöhnlichen und zeitlos eleganten Form zu erkennen – ein 

Meisterstück an Harmonie von Form und Funktion. Extrem 

niedrig die Einstiegshöhe von 54 cm. Vier laufruhige Motoren 

ermöglichen die Verstellung der Kosmetikliege Queen IX 

Comfort in der Höhe, des Fuß- und Rückenteils sowie der 

Sitzneigung per Fernbedienung. Zudem ist unser Spitzenmo-

dell um 100° nach rechts und links drehbar. Im Komplett-

paket beinhaltet sind auch der SOLENI Royal Kräuter- und 

Aromabedampfer, das SOLENI Bürstenschleifgerät III, der 

SOLENI Arbeitshocker X-4, der SOLENI Beistelltisch Luxury I 

mit Lupenhalterung, die SOLENI Lupenleuchte VII mit LED 

und 5 Dioptrien sowie zwei 4-teilige Frotteebezugsets.

Der Klassiker unter den Queenkabinen: Die Kosmetik kabine 

Queen VIII-1 Comfort für gehobene Ansprüche an komfor-

tables Arbeiten für Sie und bequemes Sitzen und Liegen 

für Ihre Kunden. Vier laufruhige Motoren ermöglichen die 

Verstellung der Liege in der Höhe, des Fuß- und Rücken-

teils sowie der Neigung – alles bequem per Fernbedienung. 

Das fast um 90° abklappbare Fußteil verhilft Ihren Kunden 

zu einem komfortablen Einstieg von vorne. Die Liege lässt 

sich komplett in die Waagerechte stellen; Kopfstütze und 

Fußteil können bei Bedarf  ausgezogen bzw. entfernt wer-

den. Im Komplettpaket beinhaltet sind auch der SOLENI 

Aroma- und Kräuterbedampfer V mit Ozonfunktion, das 

SOLENI Bürstenschleifgerät III, der SOLENI Hocker X, der 

SOLENI Beistelltisch Beauty Rack X mit Schublade, die 

SOLENI Lupenleuchte VI auf  Stativ mit 3 Dioptrien und 

zwei 4-teilige Frotteebezugsets.

Technische Daten Kosmetikliege

Länge: 186 - 217 cm

Breite: 62 cm ohne Armlehnen
 88 cm mit Armlehnen

Höhe: 60 - 90 cm

Gewicht: 80 kg

Fußteil: 90° aufklappbar, ausziehbar,
 abnehmbar

Kopfteil: ausziehbar, abnehmbar

Kopfpolster: inkl. Gesichtsausschnitt

Armlehnen: aufklappbar, abnehmbar

Einstelloption: waagrecht

Funktion: vollelektrisch, viermotorig

Technische Daten Kosmetikliege

Länge: 178 - 218 cm

Breite: 54 cm ohne Armlehnen
 86 cm mit Armlehnen

Höhe: 54 - 85 cm

Gewicht: 105 kg

Fußteil: 90° abklappbar, ausziehbar,
 abnehmbar

Kopfteil: ausziehbar, abnehmbar

Kopfpolster: inkl. Gesichtsausschnitt

Armlehnen: abklappbar, abnehmbar

Drehbar: rechts und links ca. 100° pro Seite

Einstelloption: waagerecht

Funktion: vollelektrisch, viermotorig

Im Lieferumfang enthalten

1 SOLENI Kosmetikliege Queen VIII Comfort
 vollelektrisch (vier Motoren)

1 SOLENI Aroma- und Kräuterbedampfer V
 mit Ozonfunktion und Timer 1 - 60 Min., inkl. Dampf-
 regulierung in acht einstellbaren Stufen

1 SOLENI Bürstenschleifgerät III mit 3 Aufsätzen

1 SOLENI Hocker X mit Rückenlehne

1 SOLENI Beistelltisch Beauty Rack X

1 SOLENI Lupenleuchte VI auf  Stativ mit 3 Dioptrien

2 SOLENI Frotteebezugsets 4-teilig

Im Lieferumfang enthalten

1 SOLENI Kosmetikliege Queen IX Comfort 
 vollelektrisch (vier Motoren)

1 SOLENI Royal Kräuter- und Armobedampfer

1 SOLENI Bürstenschleifgerät III mit 3 Aufsätzen 

1 SOLENI Arbeitshocker X-4

1 SOLENI Beistelltisch Luxury I mit Lupenhalterung

1 SOLENI Lupenleuchte VII mit LED, 5 Dioptrien  

 und mit Klemme

2 SOLENI Frotteebezugsets 4-teilig

SOLENI 
Kosmetikkabine 
Queen IX Comfort
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Kosmetikkabinen

SOLENI 
Kosmetikkabine 
Queen VIII-1 Comfort

Bestell-Nr.: SW10541Bestell-Nr.: SW11852



Unschlagbar im Preis-Leistungs-Verhältnis. Mit der um-

fangreich ausgestatteten SOLENI Kosmetikkabine Queen V 

Comfort lösen wir wieder unser Versprechen „Auf  alle 

 Wünsche eingerichtet“ in jedem Bereich der Kabine ein. 

Alle Standardpositionen der Kosmetikliege Queen V Com-

fort können durch die drei Motoren vollelektrisch per 

Fernbedienung gesteuert werden: Höhe sowie Rücken- 

und Fußteil. Die Liege kann darüber hinaus komplett in 

die Waagerechte gestellt werden. Sowohl die Kopfstütze 

als auch das Fußteil sind ausziehbar und lassen sich bei 

 Bedarf  vollständig entfernen. Im Komplettpaket  beinhaltet 

sind auch der  SOLENI Aroma- und Kräuterbedampfer V 

mit Ozonfunktion, das SOLENI Bürstenschleifgerät III, der 

SOLENI Arbeitshocker III, der  SOLENI Beistelltisch Beauty 

Rack VI, die SOLENI Lupenleuchte I auf  Stativ mit 3 Di-

optrien und zwei 4-teilige Frotteebezugsets.

Sieht gut aus, ist einfach zu bedienen und hat eine 

komfort orientierte Ausstattung. Und das alles zu einem 

höchst attraktiven Preis. Die Kosmetikliege der   SOLENI 

Kosmetik kabine Queen III Classic ist mit ihren drei  Motoren 

vollelektrisch. Die verschiedenen Einstellmöglichkeiten 

in der Höhe und der Rücken- und Fußteile mit der Fern-

bedienung  gewährleisten einen optimalen Liegekomfort 

und bieten eine optimale Anpassung an die individuellen 

Gegebenheiten bei Ihrer Arbeit. Das nahezu um 90° ab-

klappbare Fußteil ermöglicht Ihren Kunden einen komfor-

tablen Einstieg von vorne. Im Komplettpaket beinhaltet sind 

auch der SOLENI Aroma- und Kräuterbedampfer III, das 

SOLENI Bürstenschleifgerät III, der SOLENI  Arbeitshocker 

X mit  Rückenlehne, der SOLENI Beistelltisch Beauty Rack 

VI, die  SOLENI Lupenleuchte I auf  Stativ mit 3 Dioptrien 

und zwei 4-teilige Frotteebezugsets.
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Kosmetikkabinen

SOLENI 
Kosmetikkabine 
Queen V Comfort

SOLENI 
Kosmetikkabine 
Queen III Classic

Technische Daten Kosmetikliege

Länge: 186 - 219 cm

Breite: 63 cm ohne Armlehnen
 83 cm mit Armlehnen

Höhe: 61 - 95 cm

Gewicht: 80 kg

Fußteil: 90° abklappbar, ausziehbar,
 abnehmbar

Kopfteil: ausziehbar, abnehmbar

Kopfpolster: inkl. Gesichtsausschnitt, abnehmbar

Armlehnen: abklappbar, abnehmbar

Einstelloption: waagerecht

Funktion: vollelektrisch, dreimotorig

Technische Daten Kosmetikliege

Länge: 186 - 214 cm

Breite: 63 cm ohne Armlehnen
 83 cm mit Armlehnen

Höhe: 61 - 85 cm

Gewicht: 75 kg

Fußteil: 90° abklappbar, ausziehbar

Kopfteil: abnehmbar

Kopfpolster: inkl. Gesichtsausschnitt

Armlehnen: abnehmbar

Einstelloption: waagerecht

Funktion: vollelektrisch, dreimotorig

Im Lieferumfang enthalten

1 SOLENI Kosmetikliege Queen V
 vollelektrisch (drei Motoren)

1 SOLENI Aroma- und Kräuterbedampfer V
 mit Ozonfunktion und Timer 1 - 60 Min., inkl. Dampf-
 regulierung in acht einstellbaren Stufen

1 SOLENI Bürstenschleifgerät III

1 SOLENI Arbeitshocker III

1 SOLENI Beistelltisch Beauty Rack VI

1 SOLENI Lupenleuchte I auf  Stativ mit 3 Dioptrien

2 SOLENI Frotteebezugsets 4-teilig

Im Lieferumfang enthalten

1 SOLENI Kosmetikliege Queen III Classic
 vollelektrisch (drei Motoren)

1 SOLENI Aromabedampfer III
 mit Ozonfunktion und Timer 1-60 Min.

1 SOLENI Bürstenschleifgerät III

1 SOLENI Arbeitshocker X mit Rückenlehne

1 SOLENI Beistelltisch Beauty Rack VI

1 SOLENI Lupenleuchte I auf  Stativ mit 3 Dioptrien

2 SOLENI Frotteebezugsets 4-teilig

Bestell-Nr.: SW11833 Bestell-Nr.: SW11834



Kosmetikkabinen Fußpflegekabinen

Der perfekte Einstieg in die SOLENI-Welt. 

Die Liege der halbelektrischen SOLENI 

Kosmetikkabine Queen II Classic ist in 

der Höhe elektrisch, das Rücken- und 

Fußteil manuell über eine Rasterleiste ver-

stellbar. Die ca. 11  cm starke Polsterung 

bietet einen einzigartigen Liegekomfort 

in  schönster Umgebung. Die einzelnen im 

Lieferumfang enthaltenen  Komponenten 

sind perfekt in Design und Funktion 

aufeinander abgestimmt. Im Komplett-

paket beinhaltet sind auch der SOLENI 

 Aromabedampfer III, das SOLENI Bürsten-

schleifgerät II, der SOLENI Arbeitshocker I 

mit Rückenlehne, der SOLENI Beistelltisch 

Beauty Rack III-1, die SOLENI Lupen-

leuchte I auf  Stativ mit 3 Dioptrien und 

zwei 4-teilige Frotteebezugsets.

Bestell-Nr.: SW11835
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In unserer hochwertigen Fußpflegekabine Queen Foot VII 

Comfort lernen die Füße wieder laufen. Als eine  glänzend 

aufeinander abgestimmte Einheit aus Fußpflege stuhl 

Queen Foot VII, in Kombination mit dem SOLENI Arbeits-

hocker III, dem SOLENI Beistelltisch Beauty Rack X 

mit Schublade, der SOLENI Lupenleuchte V auf   Stativ 

und dem optional erhältlichen SOLENI Absauggerät

SO 400 tritt diese Fußpflegekabine auf. Die individuell und 

fein aufeinander abgestimmten Komponenten der Kabine 

versprechen Ihnen einen angenehmen Arbeitsablauf. Der 

Fußpflegestuhl Queen Foot VII Comfort garantiert durch 

seine fünf   Motoren ein vollelektrisches Arbeiten bequem 

über die Fernbedienung. Höhe, Rückenlehne, die beiden 

Fußablagen und Sitzneigung lassen sich getrennt von-

einander verstellen. Der Fußpflegestuhl kann auch die 

 waagerechte Position einnehmen.

Technische Daten Fußpflegestuhl

Länge: 185 - 216 cm

Breite: 62 cm ohne Armlehnen
 89 cm mit Armlehnen

Höhe: 60 - 90 cm

Gewicht: 85 kg

Fußteil: 90° abklappbar

Armlehnen: abklappbar, abnehmbar

Einstelloption: waagerecht

Funktion: elektrisch, fünfmotorig

Farbbeispiel

Lime

Technische Daten Kosmetikliege

Länge: 165 - 199 cm

Breite: 64 cm ohne Armlehnen
 85 cm mit Armlehnen

Höhe: 63 - 79 cm

Gewicht: 65 kg

Fußteil: abklappbar, ausziehbar

Kopfpolster: inkl. Gesichtsaus-
 schnitt, abnehmbar

Armlehnen: abklappbar, abnehmbar

Einstelloption: waagerecht

Funktion: hydraulisch

Technische Daten Kosmetikliege

Länge: 190 - 213 cm

Breite: 63 cm ohne Armlehnen
 83 cm mit Armlehnen

Höhe: 64 - 78 cm

Gewicht: 75 kg

Fußteil: abklappbar

Kopfteil: ausziehbar, abnehmbar

Kopfpolster: inkl. Gesichtsaus-
 schnitt, abnehmbar

Armlehnen: abklappbar, abnehmbar

Einstelloption: waagerecht

Funktion: halbelektrisch, einmotorig

SOLENI 
Fußpflegekabine 
Queen Foot VII Comfort

Im Lieferumfang enthalten

1 SOLENI Fußpflegestuhl Queen Foot VII Comfort
 vollelektrisch (fünf  Motoren)

1 SOLENI Arbeitshocker III

1 SOLENI Beistelltisch Beauty Rack X mit Schublade

1 SOLENI Lupenleuchte V auf  Stativ, 3 Dioptrien

Optional

1 SOLENI Absauggerät SO 400

Bestell-Nr.: SW11340

Die SOLENI Kosmetikkabine Princess I 

Classic ist funktional auf  Ihre Bedürf nisse 

abgestimmt. Rücken- und Fußteile der 

Kosmetikliege werden manuell verstellt, 

wobei die Liege komplett in die Waage-

rechte gebracht werden kann und sich die 

Armlehnen automatisch der Liegeposition 

anpassen. Für den Gesichtsausschnitt im 

Kopfteil der Liege wird ein passendes und 

abnehmbares Kopfpolster mitgeliefert. Im 

Komplettpaket beinhaltet sind auch der 

SOLENI Aromabedampfer III, das  SOLENI 

Bürstenschleifgerät III, der  SOLENI Arbeits- 

 hocker X mit Rückenlehne, der  SOLENI 

Beistell tisch Beauty Rack X mit Schub-

lade, die SOLENI Lupenleuchte I auf  Stativ 

mit 3 Dioptrien und zwei 4-teilige Frottee-

bezugsets.

Bestell-Nr.: SW11836

Im Lieferumfang enthalten

1 SOLENI Kosmetikliege Queen II
 Classic halbelektrisch (ein Motor)

1 SOLENI Aromabedampfer III mit
 Ozonfunktion und Timer 1-60 Min.

1 SOLENI Bürstenschleifgerät II
 mit 9 Aufsätzen

1 SOLENI Arbeitshocker I
 mit Rückenlehne

1 SOLENI Beistelltisch Beauty
 Rack III-1

1 SOLENI Lupenleuchte I
 auf  Stativ mit 3 Dioptrien

2 SOLENI Frotteebezugsets 4-teilig

Im Lieferumfang enthalten

1 SOLENI Kosmetikliege Princess I

1 SOLENI Aromabedampfer III mit
 Ozonfunktion und Timer 1-60 Min.

1 SOLENI Bürstenschleifgerät III

1 SOLENI Arbeitshocker X
 mit Rückenlehne

1 SOLENI Beistelltisch Beauty
 Rack X mit Schublade

1 SOLENI Lupenleuchte I
 auf  Stativ mit 3 Dioptrien

2 SOLENI Frotteebezugsets 4-teilig

SOLENI 
Kosmetikkabine
Queen II Classic

SOLENI 
Kosmetikkabine 
Princess I Classic



Ein Traum für die Füße Ihrer Kunden. Die SOLENI Fuß-

pflegekabine Queen Foot III-1 Comfort stellt Ihnen und 

 Ihren  Kunden das Rundum-Sorglos-Paket an  Ausstattung 

und Komfort zur Verfügung. Der vollelektrische  SOLENI 

Fuß pflegestuhl, von fünf  hochmodernen und  laufruhigen 

 Motoren  angesteuert, stellt die Höhe, die  Neigung der  

Rückenlehne sowie die beiden Fußablagen  getrennt  von- 

einander ein. High End auch die ca. 11  cm starke Polsterung 

mit ihrem Softpolster aus Viscoseschaum.  Premium auch 

die zusätzlichen Ausstattungskomponenten, die die  Kabine 

 komplettieren:  SOLENI Sattelhocker VIII-4 mit Rücken-

lehne,  SOLENI Beistelltisch Beauty Rack I mit Schublade, 

 SOLENI Lupenleuchte I auf  Stativ mit 3 Dioptrien, SOLENI 

Heißluftsterilisator 1,5 l und das SOLENI Fußpflegegerät 

SO 400.

Die Einsteigerkabine auf  dem neusten 

Stand der Technik. Mit der SOLENI Fuß- 

pflegekabine Princess Foot VI Basic statten  

Sie Ihr Studio für einen optimalen Arbeits-

ablauf  zu einem günstigen Preis aus. Der 

SOLENI Fußpflegestuhl  Princess Foot VI  

Basic hat eine hydraulische  Höhenver- 

stellung, die Sitzposition kann in die 

waagerechte Lage gebracht werden. Die 

Fußstützen lassen sich getrennt von-

einander nach unten verstellen. Der Bezug 

der Liege ist aus einem hochwertigen 

Softpolster. Die zusätzlichen Ausstattungs-

komponenten machen diese SOLENI 

Kabine zu Ihrem Lieblingsarbeitsplatz: der 

 SOLENI Arbeitshocker I mit Rückenlehne, 

der  SOLENI Beistelltisch Beauty Rack II-1, 

die SOLENI Lupenleuchte I auf  Stativ und 

das hadewe Fußpflegegerät SB 12 A.

Bestell-Nr.: SW11848
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Technische Daten Fußpflegestuhl

Länge: 178 - 202 cm

Breite: 59 cm ohne Armlehnen
 81 cm mit Armlehnen

Höhe: 63 - 81 cm

Gewicht: 75 kg

Fußteil: ausziehbar

Kopfteil: ausziehbar, abnehmbar

Kopfpolster: soft

Armlehnen: abklappbar, abnehmbar

Einstelloption: waagerecht

Funktion: hydraulisch

Technische Daten Fußpflegestuhl

Länge: 193 - 208 cm

Breite: 59 ohne Armlehnen
 82 mit Armlehnen

Höhe: 60 - 96 cm

Gewicht: 88 kg

Fußteil: ca. 90° abklappbar

Kopfteil: Nein

Kopfpolster: Ja

Armlehnen: abklappbar, abnehmbar

Einstelloption: waagerecht

Funktion: elektrisch, dreimotorig

Im Lieferumfang enthalten

1 SOLENI Fußpflegestuhl
 Princess Foot VI Basic 

1 SOLENI Arbeitshocker I
 mit Rückenlehne

1 SOLENI Beistelltisch Beauty
 Rack II-1 mit Schublade

1 SOLENI Lupenleuchte I
 auf  Stativ mit 3 Dioptrien

Optional

1 HADEWE Fußpflegegerät SB 12 A

Fußpflegekabinen

SOLENI 
Fußpflegekabine
Queen Foot III-1 Comfort

SOLENI 
Fußpflegekabine  
Queen Foot XIV Classic

SOLENI 
Fußpflegekabine  
Princess Foot VI Basic

Die Fußpflegeliege der SOLENI Fußpflege-

kabine Queen Foot XIV Classic macht’s 

Ihren Kunden durch die seitlich wegklapp-

baren Fußteile ganz einfach. Drei Motoren 

regulieren die Höhe und die Neigungen 

von Rückenlehne und Sitz über eine Hand-

fernbedienung. Die Fußstützen können 

mittels Gasfeder unabhängig von einander 

eingestellt werden und sind um 90° dreh- 

bar. Die PU-Polsterung ist komplett 

ohne  Nähte und leicht abwaschbar. Die 

 zusätzlichen Ausstattungskomponenten 

machen diese  SOLENI Kabine zu Ihrem 

ganz  persönlichen Highlight: der SOLENI 

 Arbeitshocker III, der SOLENI Beistell- 

tisch II-1 und die SOLENI Lupenleuchte I 

auf  Stativ mit 3 Dioptrien.

Bestell-Nr.: SW11838

Bestell-Nr.: SW11837

Im Lieferumfang enthalten

1 SOLENI Fußpflegestuhl Queen
 Foot XIV elektrisch (drei Motoren)

1 SOLENI Arbeitshocker III

1 SOLENI Beistelltisch II-1

1 SOLENI Lupenleuchte I 
 auf  Stativ mit 3 Dioptrien

Technische Daten Fußpflegestuhl

Länge: 186 - 209 cm

Breite: 62,5 cm ohne Armlehnen
 84 cm mit Armlehnen

Höhe: 63 - 90 cm

Gewicht: 85 kg

Fußteil: ca. 90° abklappbar

Kopteil: abnehmbar, ausziehbar

Kopfpolster: abnehmbar

Armlehnen: abklappbar, abnehmbar

Einstelloption: waagerecht

Funktion: vollelektrisch, fünfmotorig

Im Lieferumfang enthalten

1 SOLENI Fußpflegestuhl Queen Foot III-1 Comfort
 vollelektrisch (fünf  Motoren)

1 SOLENI Sattelhocker VIII-4 mit Rückenlehne

1 SOLENI Beistelltisch Beauty Rack I mit Schublade

1 SOLENI Lupenleuchte I auf  Stativ mit 3 Dioptrien

1 SOLENI Heißluftsterilisator 1,5 l

1 SOLENI Fußpflegegerät SO 400



Konzentriert arbeiten, entspannt liegen. Die SOLENI Kosmetik- 

liegen lassen sich vollelektrisch oder manuell individuell auf 

die jeweils angenehmste Position für Sie und Ihre Kunden ein-

stellen, die weichen Polsterungen sorgen für einen angenehmen 

Liegekomfort. Die optional erhältliche Vibro-Massagefunktion mit 

integrierter Heizung gibt Ihren Kunden das Gefühl, schon bei der 

Behandlung im siebten Himmel zu schweben. Mit den SOLENI 

Liegen, der auf Wunsch erhältlichen Sitzheizung und der schnur-

losen Fernbedienung mit Memory-Funktion wird die Kosmetik 

zu einem Ereignis der besonderen Art. 

Individuelle Einstellung, traumhaft bequemes Liegen.

Das Ergebnis ist Begeisterung.
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SOLENI



Die hohe Kunst der Spitzenleistung. Die SOLENI  Kosmetik - 

liege Queen IX Comfort besticht durch ihren eleganten 

Auftritt, ihre fortschrittliche Technik und ihren unvergleich-

lichen Komfort. Vier laufruhige Motoren ermöglichen 

die Verstellung der Liege in der Höhe, des Fuß- und 

Rückenteils sowie der Sitzneigung – alles bequem per 

Fernbedienung. Zudem ist unser Spitzenmodell um 100° 

nach rechts und links drehbar. Klein das Untergestell, hoch 

das Gewicht. Das Resultat: höchste Standfestigkeit. Das 

fast um 90° abklappbare Fußteil und die Einstiegshöhe 

von 54  cm verhelfen Ihren Kunden zu einem komfortablen 

Einstieg von vorne. SOLENI-typisch die Erweiterungs-

möglichkeiten:  schnurlose Fernbedienung, Sitzheizung, 

Vibro -Massagefunktion oder auch  Memory-Funktionen. 

Zwei SOLENI Frotteebezugsets in Weiß sind im Liefer-

umfang enthalten.

Komfort. Funktionalität. Technologie. Design. Viele  wichtige 

Themen, ein verbindendes Element: Die Kosmetikliege 

Queen VIII Comfort für gehobene Ansprüche an komfortab-

les Arbeiten für Sie und bequemes Liegen für Ihre Kunden. 

Vier laufruhige Motoren ermöglichen die Verstellung der 

Höhe, des Fuß- und Rückenteils sowie der Neigung – alles 

bequem per Fernbedienung. Das fast um 90°  abklappbare 

Fußteil verhilft Ihren Kunden zu einem komfortablen 

Einstieg von vorne. Die Liege lässt sich komplett in die 

Waagerechte stellen; Kopfstütze und Fußteil können bei 

Bedarf  ausgezogen bzw. entfernt werden. Die bis zu 11  cm 

starke Polsterung bietet durch die hoch wertigen Polster- 

komponenten einen einzigartigen  Liegekomfort. Zwei   

SOLENI Frotteebezugsets in Weiß sind im  Lieferumfang 

enthalten.

Technische Daten

Länge: 178 - 218 cm

Breite: 54 cm ohne Armlehnen
 86 cm mit Armlehnen

Höhe: 54 - 85 cm

Gewicht: 105 kg

Fußteil: 90° abklappbar, ausziehbar,
 abnehmbar

Kopfteil: ausziehbar, abnehmbar

Kopfpolster: inkl. Gesichtsausschnitt

Armlehnen: abklappbar, abnehmbar

Einstelloption: waagerecht

Funktion: vollelektrisch, viermotorig, 

 drehbar

Lieferzeit

bei Sonderfarben: ca. 10 Tage

Technische Daten

Länge: 186 - 217 cm

Breite: 62 cm ohne Armlehnen
 88 cm mit Armlehnen

Höhe: 60 - 90 cm

Gewicht: 80 kg

Fußteil: 90° aufklappbar, auszieh-
 bar, abnehmbar

Kopfteil: ausziehbar, abnehmbar

Kopfpolster: inkl. Gesichtsausschnitt

Armlehnen: aufklappbar, abnehmbar

Einstelloption: waagerecht

Funktion: vollelektrisch, viermotorig

Lieferzeit

bei Sonderfarben: ca. 10 Tage
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Kosmetikliegen

SOLENI 
Kosmetikliege 
Queen IX Comfort

SOLENI
Kosmetikliege 
Queen VIII Comfort

Bestell-Nr.: SW10059Bestell-Nr.: SW11815



In Sachen Komfort und Funktionalität hat die vollelek-

trische SOLENI Kosmetikliege Queen V Comfort einiges zu 

bieten. Höhe sowie Rücken- und Fußteil der hochwertigen 

Liege sind mit drei Motoren über eine Fernbedienung mit 

Kabel verstellbar. Die Kosmetikliege kann komplett in die 

Waagerechte gebracht werden. Sowohl die Kopfstütze als 

auch das Fußteil sind ausziehbar und lassen sich  komplett 

entfernen. Die Armlehnen passen sich der  Neigung der 

 Rückenlehne automatisch an. Oder Sie  klappen sie für 

 einen bequemen Einstieg nach oben sowie nach  hinten. 

Die bis zu 11  cm starke Polsterung bietet durch die  

Verarbeitung hochwertigster Polsterkomponenten einen 

 hohen Liegekomfort. Ein 5-teiliges SOLENI Frottee bezugset 

in Weiß ist im Lieferumfang enthalten.

Ein Highlight unserer Classic-Line. Die  verschiedenen 

 Einstellmöglichkeiten der vollelektrischen SOLENI Kos-

metikliege Queen VI-1 Classic gewährleisten einen 

 außer ordentlichen Liegekomfort. Höhe sowie Rücken- und 

Fußteil der Liege sind mit drei Motoren über eine Handfern-

bedienung verstellbar. Die Kosmetikliege kann komplett in 

die Waagerechte gestellt werden, wobei sich die Armlehnen 

immer automatisch der jeweiligen Liegeposition anpassen. 

Die Armlehnen lassen sich auch  problemlos abnehmen. 

Das neue SOLENI Easy Click System garantiert höchste  

Arretierungssicherheit, wodurch die Armlehnen auch 

bei hoher Belastung nicht aus der Ver ankerung  rutschen 

 können. Im Lieferumfang enthalten ist ein 4-teiliges 

 SOLENI Frotteebezugset in Weiß. 

Technische Daten

Länge: 186 - 219 cm

Breite: 63 cm ohne Armlehnen
 83 cm mit Armlehnen

Höhe: 61 - 95 cm

Gewicht: 80 kg

Fußteil: 90° abklappbar, ausziehbar,
 abnehmbar

Kopfteil: ausziehbar, abnehmbar

Kopfpolster: inkl. Gesichtsausschnitt

Armlehnen: abklappbar, abnehmbar

Einstelloption: waagerecht

Funktion: vollelektrisch, dreimotorig

Lieferzeit

bei Sonderfarben: ca. 10 Tage

Technische Daten

Länge: 185 - 210 cm

Breite: 57 cm ohne Armlehnen
 80 cm mit Armlehnen

Höhe: 68 - 82 cm

Gewicht: 75 kg

Fußteil: abklappbar

Kopfteil: abnehmbar

Kopfpolster: inkl. Gesichtsausschnitt

Armlehnen: abklappbar, abnehmbar

Einstelloption: waagerecht

Funktion: vollelektrisch, dreimotorig
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Kosmetikliegen

SOLENI 
Kosmetikliege 
Queen V Comfort

SOLENI 
Kosmetikliege  
Queen VI-1 Classic

Bestell-Nr.: SW10488 Bestell-Nr.: SW11634



Schließlich gehört zu einem einmaligen Kosmetik erlebnis 

auch eine große Portion Komfort – und in dieser Be- 

ziehung kann die SOLENI Kosmetikliege Queen III  Classic 

punkten. Die Einstellmöglichkeiten der über drei  Motoren 

 betriebenen Kosmetikliege gewährleisten optimalen 

Liegekomfort und bieten individuelle Anpassungen an 

die  Wünsche  Ihrer Kunden. Die Verstellung von Höhe, 

 Rücken- und Fußteil erfolgt dabei per Handfernbedienung. 

Die bis zu 11  cm gepolsterte SOLENI Kosmetikliege kann 

komplett in die Waagerechte gestellt werden, wobei sich 

die abnehmbaren Armlehnen immer automatisch der 

 jeweiligen Liegeposition anpassen. Für das  verstellbare 

Kopfteil wird ein passendes Polster mitgeliefert, ein 

6-teiliges  SOLENI Frotteebezugset in Weiß ist in der 

 Serienausstattung enthalten.

Technische Daten

Länge: 186 - 214 cm

Breite: 63 cm ohne Armlehnen
 83 cm mit Armlehnen

Höhe: 61 - 85 cm

Gewicht: 75 kg

Fußteil: 90° abklappbar

Kopfteil: abnehmbar

Kopfpolster: inkl. Gesichtsausschnitt

Armlehnen: abnehmbar

Einstelloption: waagerecht

Funktion: vollelektrisch

Halbelektrisch, voller Komfort. Mit der ein-

motorigen SOLENI Kosmetikliege Queen II  

Classic bieten Sie Ihren Kunden einen 

perfekten Komfort. Rücken- und Fußteil 

werden manuell über eine Rasterleiste 

verstellt, die Höhe per Fernbedienung. 

Die Kosmetikliege kann komplett in die 

 Waagerechte gestellt werden, wobei sich 

die Armlehnen immer automatisch der 

 jeweiligen Liegeposition anpassen. Die 

Armlehnen lassen sich problemlos ab-

nehmen. Für das verstellbare Kopfteil 

der Liege wird ein passendes Polster 

 mitgeliefert, das je nach Anwendung ab-

genommen oder in den Gesichtsausschnitt 

eingesetzt werden kann. Im Lieferumfang 

enthalten ist auch ein Frotteebezug in 

Weiß.

Bestell-Nr.: SW10096
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Technische Daten

Länge: 185 - 200 cm

Breite: 65 cm ohne Armlehnen
 85 cm mit Armlehnen

Höhe: 68 cm

Gewicht: ca. 60 kg

Fußteil: abklappbar

Technische Daten

Länge: 190 - 213 cm

Breite: 63 cm ohne Armlehnen
 83 cm mit Armlehnen

Höhe: 64 - 78 cm

Gewicht: 75 kg

Fußteil: abklappbar

Kopfteil: ausziehbar, abnehmbar

Kopfpolster: inkl. Gesichts-
 ausschnitt

Armlehnen: abklappbar,  
 abnehmbar

Einstelloption: waagerecht

Funktion: manuell

Kopfpolster: inkl. Gesichts-
 ausschnitt

Armlehnen: abklappbar,  
 abnehmbar

Einstelloption: waagerecht

Funktion: halbelektrisch

Kosmetikliegen

SOLENI 
Kosmetikliege
Queen III Classic

Hochwertige Verarbeitung in  Kombination 

mit einem günstigen Preis. Das ist die  

SOLENI Kosmetikliege Lady I-1 Basic. Und 

schön, dass bei dieser Liege neben dem 

Preis auch die Optik stimmt. Ganz  einfach 

die manuellen Einstellungen der   Rücken- 

und Fußteile über die Rasterleiste. Die 

abnehmbaren Armlehnen passen sich 

automatisch der jeweiligen Liegeposition 

an und lassen sich auch abnehmen. Als 

Besonderheit verfügt die Liege über zwei 

Ausziehfächer unter dem Sitzteil. Die bis 

zu 11  cm starke Polsterung bietet einen 

hohen Liegekomfort, wie man  ihn nur von 

Modellen oberer Preisklassen kennt.

Bestell-Nr.: SW10106

SOLENI 
Kosmetikliege 
Queen II Classic

SOLENI 
Kosmetikliege
Lady I-1 Basic

Bestell-Nr.: SW11273
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Füße und Zehen sorgen für Haltung und Standfestigkeit. Damit das so 

bleibt, wollen diese so wichtigen Körperteile bestens gepflegt sein.  

SOLENI Fußpflegestühle und SOLENI Fußpflegegeräte machen es Ihnen 

einfach angenehm, die Füße Ihrer Kunden so richtig schön zum Laufen zu 

bringen. Ob elektrisch oder manuell, Sie sind flexibel in der Auswahl des 

umfangreichen Stühle- und Gerätesortiments. Und die Pediküre wird zum 

reinsten Genuss, die medizinische Fußpflege zum vollen Erfolg.

Da läuft es einfach besser.

      Vollendete medizinische Fußpflege.



Ein Stück SOLENI Identität: Die Queen Foot VII  Comfort. 

Dieser Premium-Fußpflegestuhl besticht durch sein  zeit - 

loses Design in Kombination mit einem Optimum an 

 technischem Komfort. Fünf  Motoren bringen Ihre Queen 

in die gewünschte Position. Leicht, geradezu sanft 

 können Höhe, Sitzneigung, Rückenlehne sowie die  beiden 

Fußab lagen getrennt voneinander verstellt werden. Die 

elektrische Verstellung der Funktionen erfolgt über die 

Fernbedienung. Die hochwertige, bis zu 11  cm starke 

 Polsterung des Stuhls ist weich und bequem. Der Bezug 

der Liege ist aus einem glatten und pflegeleichten Soft-

polster. Die Arm lehnen können nach oben geklappt werden 

und das um fast 90° abklappbare Fußteil ermöglicht Ihren 

Kunden einen komfortablen Einstieg.

So formschön wie flexibel. Die Queen Foot III Comfort über-

zeugt mit fünf  äußerst geräuscharmen Motoren, die per 

Fernbedienung alle Verstellfunktionen elektrisch  betätigen. 

Auf  Wunsch halten wir für Sie auch eine kabellose Hand-

steuerung oder Memory-Funktion von drei abspeicherba-

ren Verstellpositionen bereit. Höhe, Neigung, Rückenlehne 

und beide Fußablagen lassen sich getrennt voneinander 

verstellen. Die Queen Foot III kann auch in die waagerechte 

Position gebracht werden, wobei Kopfstütze und Fußteile 

ausziehbar sind. Die bis zu 11  cm starke Softpolsterung 

aus Kunstleder bietet einen Sitz- und Liegekomfort, der 

diesen SOLENI Stuhl zum absoluten High-End-Produkt 

macht. Wahlweise ist unser Fußpflegestuhl mit einer Sitz- 

und Rückenteilheizung lieferbar.

Technische Daten

Länge: 190 - 216 cm

Breite: 62 cm ohne Armlehnen 
 89 cm mit Armlehnen

Höhe: 60 - 90 cm

Gewicht: 85 kg

Fußteil: 90° abklappbar

Armlehnen: abklappbar, abnehmbar

Einstelloption: waagerecht

Funktion: elektrisch, fünfmotorig

Technische Daten

Länge: 186 - 209 cm

Breite: 62,5 cm ohne Armlehnen
 84 cm mit Armlehnen

Höhe: 63 - 90 cm

Gewicht: 85 kg

Fußteil: 90° abklappbar

Kopfteil: abnehm- und ausziehbar

Kopfpolster: abnehmbar

Armlehnen: abklappbar, abnehmbar

Einstelloption: waagerecht

Funktion: elektrisch, fünfmotorig
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SOLENI 
Fußpflegestuhl  
Queen Foot VII Comfort

Bestell-Nr.: SW10800 Bestell-Nr.: SW10799

SOLENI 
Fußpflegestuhl  
Queen Foot III Comfort



Ein Preis-Leistungs-Verhältnis, das Sie begeistern wird. 

Der Fußpflegestuhl Queen Foot XIV Classic glänzt mit 

seiner robusten Struktur und ist dabei im Detail auf  dem 

neusten Stand der Technik. Drei Motoren regulieren die 

Höhe, die Neigung der Rückenlehne und die des Sitzes. 

Der Fußpflegestuhl kann über eine Handfernbedienung 

verstellt  werden, da ist Bedienfreude für Sie serienmäßig 

miteingebaut. Die Fußstützen sind dank der Gasfeder-

technologie unabhängig voneinander einzustellen und 

um 90° drehbar. Die beidseitig verstellbaren Armlehnen 

machen den Einstieg einfach und das Sitzen, der Körper-

haltung angepasst, ganz relaxt. Die hochwertige PU- 

Polsterung ohne Nähte macht die Reinigung Ihrer Queen 

Foot XIV Classic für Sie ganz einfach. 

Technische Daten

Länge: 193 - 208 cm

Breite: 59 cm ohne Armlehnen
 82 cm mit Armlehnen

Höhe: 60 - 96 cm

Gewicht: 88 kg

Kopfteil: nein

Kopfpolster: ja

Fußteil: fast 90° abklappbar

Armlehnen: abklappbar, abnehmbar

Einstelloption: waagerecht

Funktion: elektrisch, dreimotorig
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SOLENI 
Fußpflegestuhl  
Queen Foot XIV Classic

Bestell-Nr.: SW11710

Viel Raum für individuelles Arbeiten: Die 

hydraulische Höhenverstellung reicht beim 

Princess Foot IV Basic von 53 bis 72  cm. 

Die Stuhllehne kann über zwei  Verstellhebel 

leicht im Sitzwinkel  angepasst werden. Die 

Kopfstütze lässt sich nach oben ausziehen. 

Die beiden Fußstützen sind – getrennt von-

einander – über einen Hebel mechanisch 

in jede beliebige Position verstellbar. Eine 

Verlängerung der Fußstützen nach vorn ist 

ebenfalls  möglich. Beide Fußteile  lassen 

sich außerdem komplett nach außen 

 drehen. Damit ist die ideale Position zum 

Fußbaden erreicht, da das Fußsprudelbad 

optimal platziert werden kann.

Bestell-Nr.: SW10229Technische Daten

Breite: 45 cm ohne Armlehnen
 68 cm mit Armlehnen

Höhe: 53 - 72 cm

Gewicht: 65 kg

Sitztiefe: 45 cm

Lehnenhöhe: 69 - 87 cm

Fußstützen: 37 - 51 cm

Technische Daten

Länge: 178 - 202 cm

Breite: 59 cm ohne Armlehnen
 81 cm mit Armlehnen

Höhe: 63 - 81 cm

Gewicht: 75 kg

Kopfteil: ausziehbar, abnehmbar

Fußteil: abklappbar,
 ausziehbar

Kopfteil: ausziehbar

Einstelloption: Rückenlehne 
 verstellbar

Funktion: hydraulisch

Kopfpolster: soft

Armlehnen: abklappbar,
 abnehmbar

Fußteil: ausziehbar

Einstelloption: waagerecht

Funktion: hydraulisch

Sicherheit durch das innovative Easy 

Click System. Der SOLENI Fußpflegestuhl 

 Princess Foot VI Basic garantiert Ihnen 

und Ihren Kunden mit dem SOLENI Easy 

Click System höchste Sicherheit: kein 

seitliches Herausrutschen der Armlehne 

mehr möglich. Darüber hinaus gewähr-

leistet die hydraulische Höhenverstellung 

von  63 - 81  cm vielfältige Einstellmöglich-

keiten. Die Fußstützen lassen sich durch 

Gasdruckzylinder getrennt voneinander 

in jede beliebige Position nach unten  

verstellen. Der Fußpflegestuhl kann 

mühelos in die Sitzposition sowie in die  

waagerechte Lage gebracht werden. Der  

Bezug der Liege ist aus einem hoch-

wertigen Softpolster.

Bestell-Nr.: SW10228

SOLENI 
Fußpflegestuhl  
Princess Foot IV Basic

SOLENI 
Fußpflegestuhl  
Princess Foot VI Basic
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2 in 1. Sprühen und absaugen mit dem hadewe Absaug- 

und Spraygerät Argos, mehr Komfort in einem Gerät 

geht nicht. Die feine Vernebelungstechnik ermöglicht den 

Einsatz von Sprayflüssigkeiten ohne Alkoholzusatz, 

die  leistungsstarke Turbine ein staubfreies Arbeiten 

im  Absaugbetrieb. Das schlanke Handstück ist mit 

einem  bürstenlosen Motor (wartungsfreie EC-Technik) 

ausgestattet. Sämtliche Funktionen des Steuergeräts 

werden über einen  Mikroprozessor  gesteuert. So verfügt 

das hadewe Absaug- und Spraygerät Argos über eine 

automatische Reinigungsfunktion zur Vermeidung von Ver-

stopfungen der Spraydüse. Ganz bequem die Bedienung: 

Mit dem Fußschalter lassen sich Spray- und Handstück 

abschalten.

Bestell-Nr.: SW10214

Kleines Licht für großen Durchblick. Das 

hadewe Spraygerät Hyperios³ zeichnet 

sich durch seine moderne Technik und das 

funktional ästhetische Design aus. Einzig-

artig ist die leistungsstarke Lichtquelle 

an der Handstückspitze für den richtigen 

Durchblick. Die Drehzahl des bürsten-

losen Motors kann präzise und stufenlos 

bis 40.000  U/min über das Digitaldisplay 

eingestellt werden. Dabei ermöglicht das 

patentierte Kraftspannsystem einen vibra-

tionsarmen Lauf.

Bestell-Nr.: SW10213

Besonderheiten

• Bedienungsfreundliche Folientastatur

• Feinste Vernebelung

• EU-Medizinprodukt

• Vibrationsarmer, leiser Lauf

• Filter für Sprayflüssigkeit

• Elektronischer Schutz beim Blockieren 
 des Motors

• Leistungsstarke LED-Leuchte in der  
 Handstückspitze

Ihre Behandlung sollte sich von der 

 anderer unterscheiden. Mit dem hadewe 

Spraygerät SPR³ spüren Ihre Kunden Prä-

zision bis ins Detail. Die Spülen-Funktion 

gewährleistet die Entfernung von Haut- und 

Nagelresten an der Behandlungsstelle. Mit 

der Trocknen-Funktion wird der Nagel in 

Sekundenschnelle getrocknet. Und die 

äußerst feine Vernebelung ermöglicht den 

Einsatz keimtötender Sprayflüssigkeiten 

ohne Alkohol.

Bestell-Nr.: SW10212

Besonderheiten

• Bedienungsfreundliche Folientastatur

• Feinste Vernebelung

• EU-Medizinprodukt

• Vibrationsarmer, leiser Lauf

• Hochwertiger Bürstenmotor

• Sehr hohes Drehmoment

• Innen liegender Spraykanal

• Glatter, leicht zu reinigender Schlauch

HADEWE
Absaug- und Spraygerät Argos

HADEWE 
Spraygerät Hyperios3

HADEWE 
Spraygerät SPR3

Besonderheiten Steuergerät 

• Leistungsstarker, schallgedämpfter Absaugmotor

• Saugleistung stufenlos regelbar und separat abschaltbar

• Spraymenge stufenlos regelbar und abschaltbar

• Feinste Vernebelung

• Reinigungsfunktion

• Handstückablage

Besonderheiten Handstück

• Vollgekapseltes Handstück

• Vibrationsarmer, leiser Lauf

• Schneller Fräserwechsel durch Knopfschnellspannung 
 (Kraftspannsystem)

• Leicht zu reinigender, glatter Schlauch

• Geringes Gewicht von Handstück und Schlauch

Technische Daten

Breite: 245 / 282 mm

Höhe: 133 mm

Tiefe: 190 mm

Gewicht: 3,5 kg

Leistung: 120 W

Handstück: Ø 17 - 22 mm

Handstück Länge: 143 mm

Handstück Gewicht: 145 g

Laufrichtung: Links- und
 Rechtslauf

Drehzahlanzeige: digital

Technische Daten

Breite: 245 / 282 mm

Höhe: 133 mm

Tiefe: 190 mm

Gewicht: 3,5 kg

Leistung: 120 W

Handstück: Ø 17 - 22 mm

Handstück Länge: 143 mm

Handstück Gewicht: 145 g

Laufrichtung: Links- und
 Rechtslauf

Drehzahlanzeige: digital

Spraymenge: stufenlos regelbar,
 abschaltbar

Tank: 200 ml, mit Filter,
 abnehmbar,
 auswaschbar

Drehzahl: 6.000 -
 40.000 U/min

Funktionen: Reinigungsfunktion,
 Spülen-Funktion,
 Trocknen-Funktion

Kompressor: leise, leistungsstark

Spannsystem: Kraftspannsystem

Drehmoment: sehr hoch

Drehzahl: 6.000 -
 40.000 U/min

Kompressor: leise, leistungsstark

Tank: großes Volumen,
 mit Filter

Spraymenge: stufenlos regelbar,
 abschaltbar

Funktion: Intervallsprayfunktion

Dauerbetrieb: stufenlos regelbar

Sprayschlauch: glatt, leicht zu
 reinigen

Technische Daten

Breite: 314 / 350 mm

Höhe: 135 mm

Tiefe: 223 / 300 mm

Gewicht: 5,6 kg

Handstück: Ø 17 - 22 mm

Handstück Länge: 152 mm

Gewicht Handstück: 148 g

Laufrichtung: Links- und
 Rechtslauf

Drehzahlanzeige: digital

Druckentlastung: automatisch

Drehmoment: sehr hoch

Leistung: 550 W

Tank: 200 ml, mit Filter, ab-
 nehmbar, auswaschbar

Drehzahl: 7.000 - 40.000 U/min,
 stufenlos regelbar,
 Drehzahlstabilisierung

EC-Motor: wartungsfrei, bürstenlos

Kugellager: Zweifachdichtung

Kompressor: leise, leistungsstark

Spraykanal: innenliegend

Fräser: Ø 2,35 mm

Wichtig:
bitte aktuelle 
Bilder schicken

Wichtig:
bitte aktuelle 
Bilder schicken
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Komfort in seiner schlankesten Form. Das hadewe Ab-

sauggerät Zelos bietet ein sicheres und sauberes Fräsen. 

Dabei ist das Absaughandstück mit 17  mm Durchmesser 

das weltweit schlankeste. Durch die ergonomische Form 

ist das Arbeiten sogar in Stifthaltung bequem möglich. 

Die leistungsstarke Lichtquelle an der Handstückspitze 

garantiert Ihnen jederzeit den richtigen Durchblick bei der 

Behandlung. Um schnell auf  die bevorzugte Drehzahl zu-

greifen zu können, haben Sie die Möglichkeit, diese per 

Knopfdruck direkt am Handstück abzurufen.

Besonderheiten Handstück

• Leistungsstarke Lichtquelle am Handstück

• Patentiertes Kraftspannsystem

• Sehr hohes Drehmoment, vibrationsarmer, leiser Lauf

• Links- und Rechtslauf  einstellbar

• Aufnahme für handelsübliche Fräser Ø 2,35  mm

• Verschmutzungssicher, da vollgekapseltes Handstück 
 und Zweifachdichtung der Kugellager

Besonderheiten Technik

• Drehzahl 6.000 - 40.000 U/min

• Leistungsstarker, flüsterleiser Absaugmotor

• Desinfektionsmittelbeständige Folientastatur

• Extra große Drehzahlanzeige

• Drei Vorzugsgeschwindigkeiten speicher- / abrufbar

• EU-Medizinprodukt 

• Display-Infos: Drehzahl, Drehrichtung, Absaugstufe, 
 Datum / Uhrzeit, Filterwechsel, Datum der letzten Inspektion

Technische Daten

Breite: 273 / 313 mm

Höhe: 142 mm

Tiefe: 186 / 235 mm

Gewicht: 4,1 kg

Leistung: 550 W

Lautstärke: 59 dBA

Spannung: 230 / 240 V

Handstück: Ø 17 - 22 mm

Handstück Länge: 163 mm

Handstück Gewicht: 148 g

Bestell-Nr.: SW11747

Kraftvoll abgesaugt. Die Steuergeräte der 

Helius-Serie sind mit einem kräftigen, sehr 

 leisen Absaugmotor ausgestattet. Dieser ist 

auf  Gummipuffern gelagert und  somit un-

empfindlich gegenüber  Erschütterungen. 

Bei dem  Absauggerät Helius 22 ist das 

mit 17  mm äußerst schlanke Absaug- 

 handstück mit einer Umdrehung von 

4.000 - 22.000  U/min im  Lieferumfang 

 enthalten. Das Handstück ist mit  einem  

 patentierten Kraftspannsystem ausge-

stattet. Dieses gewährleistet Ihnen 

bei  einem vibrationsarmen Lauf  einen 

 sicheren Halt der Fräser.

Bestell-Nr.: SW10206

Besonderheiten

• Geneigtes, anwenderfreundliches 
 Bedienfeld

• Inkl. zwei Staubbeutel

• Handstückablage direkt am Gehäuse

• EU-Medizinprodukt

• Glatter, leicht zu reinigender Schlauch

Bestens kombiniert. Das neue  SOLENI 

Absauggerät SO 400 kombiniert Funkti-

onalität und Ästhetik in überzeugender 

Weise. Seine klare Linienführung und die 

übersichtlichen Bedienelemente machen 

es vom Werkzeug zum besonderen De-

signer stück. Flüsterleise saugt es schon 

bei halber Leistungsstärke Staub und 

Späne zuverlässig ab. Das neu gestaltete 

Handstück mit Selbstspanntechnik liegt 

dabei federleicht in der Hand. Es gehört 

zu den kleinsten und leichtesten auf  dem 

internationalen Markt.

Bestell-Nr.: SW11780

Besonderheiten

• Bedienerfreundlich mit zwei Drehpotis

• Max. 55 dB bei höchster Absaugstufe

• Drei Micropore Staubbeutel 

• Optimale spezielle Geräuschdämmung

• Handstückaufnahme am Gehäuse /  
 Acrylglas

• Vibrationsarmer, leiser Lauf

• Handstück und Schlauch sehr leicht

• Saugschlauch sehr flexibel

Fußpflegestühle | Fußpflegegeräte

HADEWE 
Absauggerät Zelos

HADEWE 
Absauggerät Helius 22

SOLENI 
Absauggerät SO 400

Technische Daten

Breite: 240 mm

Höhe: 120 mm

Tiefe: 210 mm

Gewicht: 3,2 kg

Handstück: Ø 22 mm

Handstück Länge: 175 mm

Handstück Gewicht: 150 g

Handstück-Motor: staubdicht

Drehzahl: bis 40.000 U/min,  
 stufen los regelbar 

Saugleistung: bis 200 l/min

Technische Daten

Breite: 257 / 303 mm

Höhe: 142 mm

Tiefe: 257 / 277 mm

Gewicht: 4,0 kg

Handstück: Ø 17 - 22 mm

Handstück Länge: 142 mm

Handstück Gewicht: 138 g

Leistung: 550 W

Laufrichtung: Links- und
 Rechtslauf

Drehmoment: sehr hoch

Absaugung: stufenlos regelbar

Laufrichtung: Links- und Rechtslauf

Gehäuse: Aluminium

Innenteile: Edelstahl

Spanntechnik: Edelstahl, staubdicht

Kugellager: gekapselt

Fräser: Ø 2,35 mm

Drehmoment: hoch, auch in
 niedrigen Drehzahlen

Saugmotor: seperat abschaltbar

Fräser: Ø 2,35 mm

Drehzahl: 4.000 - 22.000 U/min,
 stufenlos regelbar,
 Drehzahlstabilisierung

Kugellager: Zweifachdichtung

Saugleistung: stufenlos regelbar,
 seperat abschlatbar

Absaugmotor: leistungsstark, schall-
 gedämpft, auf  Gummi- 
 puffern gelagert

Handstück: vollgekapselt (ver-
 schmutzungssicher)

nicht mehr lieferbar
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Massageliegen | Wellnessliegen

SOLENI

Komfort hat ein neues Gesicht. 

              Markante Funktionalität.

Wieder gesund oder einfach nur mal von Kopf bis Fuß gelockert werden, 

das ist mit einer guten Massage verbunden. Mit den SOLENI Massage- 

und Therapieliegen beginnt die Entspannung schon beim Hinlegen. Kraft-

volle Motoren bringen Ihre Kunden in die perfekte Liegeposition, auf den 

bequemen Polsterungen lässt sich die Massage dann einfach nur genie-

ßen. Ein ästhetischer Blickfang und Ausdruck echten Charakters sind auch 

die SOLENI Wellnessliegen. Ob mit Tiefenwärme aus Sölker Marmor oder 

Sound aus dem integrierten MP3-Player, die SOLENI Wellnessliegen sind 

einzigartig in Aussehen und Funktionalität.



Mit der neuen Novak Massageliege S werden Sie allen 

 Behandlungswünschen gerecht. Das schlichte und  zugleich 

edle Design fügt sich nahtlos in jeden Raum ein und macht 

Ihre Behandlung zum Genuss für jeden Kunden. Individu-

elle und serienmäßige Gestaltungsmöglichkeiten  erhalten 

Sie durch die Auswahl zwischen drei verschiedenen 

Nasenschlitzformen, 27 Polsterfarben sowie zwei unter-

schiedlichen Liegenbreiten. Besonderes Augenmerk 

liegt auf  der innovativen Verkleidung aus hochwertigem 

 Kunststoff, die das Untergestell und den Motor für die 

Höheneinstellung ästhetisch abdeckt. Darüber  hinaus ge-

währleistet die Verkleidung eine einfache Reinigung.

Flexibel, verstellbar. Die Novak Therapieliege S Plus bietet 

Ihren Kunden Komfort auf  höchstem Niveau.  Individuelle 

und serienmäßige Gestaltungsmöglichkeiten  erhalten 

Sie durch die Auswahl zwischen drei verschiedenen  

Nasenschlitzformen, 27 Polsterfarben sowie zwei unter-

schiedlichen Liegenbreiten und die 3-teilige  Liegefläche. 

Ein besonderes Augenmerk haben wir auf  die hohe 

 Flexibilität in der Verstellbarkeit gelegt. Mittel- und Bein-

teil sind durch die Gasdruckfedern sowohl positiv als auch 

negativ verstellbar, wobei auch eine Dachstellung möglich 

ist. Die Novak Therapieliege S plus ist bestens geeignet für 

die manuelle Therapie.

Technische Daten

Länge: 200 cm

Breite: 65 cm

Sonderbreite: 75 cm 

Höhe: 44 - 92 cm

Hubkraft: 180 kg

Hubgeschwindigkeit: ca. 21 sec

Kopfteil: um 45° nach oben neig-
 bar , um 30° nach unten 
 neigbar, stufenlos ein-
 stellbar

Nasenschlitz: 9 × 14 cm, inkl. Einsatz,
 in 3 Größen wählbar

Rollenhubsystem: beidseitig bedienbar,
 4 Lenkrollen (Ø 75 mm)

Polsterung: 2-lagig, 6 cm hoch

Polsterbezug: Amalfi

Funktion: elektrisch

Technische Daten

Länge: 205 cm

Breite: 65 cm

Sonderbreite: 75 cm 

Höhe: 44 - 92 cm

Hubkraft: 180 kg

Hubgeschwindigkeit: ca. 21 sec

Kopfteil: um 45° nach oben neig-
 bar , um 30° nach unten 
 neigbar, stufenlos ein-
 stellbar

Nasenschlitz: 9 × 14 cm, inkl. Einsatz,
 in 3 Größen wählbar

Rollenhubsystem: beidseitig bedienbar,
 4 Lenkrollen (Ø 75 mm)

Polsterung: 2-lagig, 6 cm hoch

Polsterbezug: Amalfi

Serienmäßig: Sicherheits-Sperrbox,
 Rundumschaltungsbügel

Funktion: elektrisch
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Bestell-Nr.: SW10814 Bestell-Nr.: SW10820

Massageliegen | Wellnessliegen

NOVAK 
Massageliege S

NOVAK 
Therapieliege S plus

Besonderheiten

• Die schmale Untergestellform ge-
 währleistet einen komfortablen
 Zugang.

Besonderheiten

• Die schmale Untergestellform ge-
 währleistet einen komfortablen
 Zugang.

• Mittel- und Beinteil mittels Gas-
 druckfeder positiv und negativ
 verstellbar, Dachstellung möglich

• Sicherheits-Sperrbox serienmäßig

• Rundumschaltungsbügel serienmäßig

NOVAK Liegen

ANFORDERN
Amalfi-Farbfolder 

mit 27 
Farbvarianten.
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Speziell und bestens ausgestattet. Die 

 Novak Therapieliege S8 osteo steht für 

höchstes Niveau im internationalen 

Liegen bau. Individuelle und serienmäßige  

Gestaltungsmöglichkeiten erhalten Sie 

durch die Auswahl zwischen drei verschie-

denen Nasenschlitzformen, 27 Polster-

farben sowie zwei unterschiedlichen  

Liegenbreiten und die 8-teilige Liege fläche. 

Und das macht Ihnen Ihre Arbeit zum Ver-

gnügen: schnelle elektrische  Verstel lung 

der Höhe, des Rückenteils und der  

Sitzfläche durch Tastendruck am Hand-

schalter mit Speicherfunktion. Die  Novak  

Therapie liege S8 osteo ist eine umfang-

reich  aus gestattete Qualitätsliege für die 

Osteopathie und andere Therapiearten.

Bestell-Nr.: SW10823

Besonderheiten

• Die schmale Untergestellform gewähr-
 leistet einen komfortablen Zugang.

• Rundumschaltungsbügel serienmäßig

• Sicherheits-Sperrbox serienmäßig

• Schnelle Verstellung per Tastendruck
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Technische Daten

Länge: 200 cm

Breite: 90 cm 

Höhe: 44 - 92 cm

Hubkraft: 240 kg

Hubgeschwindigkeit: ca. 14 sec

Rollenhubsystem: beidseitig bedien-
 bar, 4 Lenkrollen 
 (Ø 75 mm)

Polsterung: 2-lagig, 6 cm hoch

Polsterbezug: Amalfi

Massageliegen | Wellnessliegen

Extra breit, mit erhöhter Tragkraft. Die 

Besonderheiten der Novak Bobathliege S 

ermöglichen Ihnen die Anwendung beson-

derer therapeutischer und pflegerischer 

Maßnahmen für Ihre Patienten nach dem 

weltweit so erfolgreichen Bobath-Konzept. 

Die breite Liegefläche und die hohe 

Tragkraft machen die Liege zu einem 

perfekten Hilfsmittel für die Rehabilitation 

von Menschen mit Erkrankungen des 

zentralen Nervensystems. Individuelle und 

serienmäßige Gestaltungsmöglichkeiten 

erhalten Sie durch die Auswahl zwischen 

27 Polsterfarben sowie vier unterschied-

lichen Liegenbreiten (90 / 100 / 110 /  

120 cm). Die Novak Bobath liege S ist die 

optimale Behandlungsliege für Vojta und 

Bobat.

Bestell-Nr.: SW10825

Besonderheit

Rundumschaltungsbügel serienmäßig

Die SOLENI Wellnessliege Relax bietet 

Ihren Kunden eine ganz spezielle, lu-

xuriöse Atmosphäre. Ein sanfter Druck 

auf  die Handfernbedienung reicht und 

der kraftvolle Elektromotor der dreimo-

torigen Wellnessliege verstellt die Höhe 

und das Rücken- und Fußmittelteil in 

 Sekundenschnelle. Somit verschaffen Sie 

Ihren  Kunden den SOLENI-typischen und 

einzigartigen  Liegekomfort mit tiefer Ent-

spannung. Im mechanisch verstellbaren 

Kopfteil der  Liege ist ein  Gesichtsausschnitt 

integriert. Für die  besonders  bequeme 

 Rückenmassage passt die Gasdruckfeder 

die Armlehnen in der Höhe an. 

Bestell-Nr.: SW10831

Produktinformationen

Länge: 215 cm

Breite: 82 cm

Höhe: 68 - 102 cm

Gewicht: ca. 160 kg

Extravaganz und Funktionalität zeichnen 

die Massageliege Comfort XXI aus und 

 machen Ihre Praxis so unverwechselbar. 

Die qualitativ hochwertige und sehr 

 bequeme Massageliege bietet einen hohen 

Behandlungskomfort. Das Kopfteil der 

 Liege verfügt über einen Gesichtsaus-

schnitt. Selbstverständlich sind Höhe, 

Rücken- und Fußteil über einen leisen 

Elektromotor mittels einer Fernbedienung 

zu steuern. Ein Papierrollenhalter ist 

im Lieferumfang enthalten und sorgt 

schnell und jederzeit für ein hygienisch 

einwandfreies Arbeiten. Auch mit weißem 

Untergestell lieferbar.

Bestell-Nr.: SW10144

Produktinformationen

Länge: 192 cm

Breite: 70 cm

Höhe: 63 - 88 cm

Gewicht: 80 kg

SOLENI 
Wellnessliege Relax

NOVAK 
Therapieliege S8 osteo

SOLENI 
Massageliege 
Comfort XXI

NOVAK 
Bobathliege S

Technische Daten

Länge: 205 cm

Breite: 65 cm

Sonderbreite: 75 cm 

Höhe: 44 - 92 cm

Hubkraft: 180 kg

Hubgeschwindigkeit: ca. 21 sec

Rollenhubsystem: beidseitig bedien-
 bar, 4 Lenkrollen
 (Ø 75 mm)

Polsterung: 2-lagig, 
 6 cm hoch

Polsterbezug: Amalfi

Handschalter: mit Speicherfunktion

Seitenpolster: abklappbar

Nasenschlitz: 9 × 14 cm, inkl.
 Einsatz, in 3 Größen
 wählbar

Kopfteil: um 45° nach oben
 neigbar, um 30°
 nach unten neigbar,
 stufenlos einstellbar

Funktion: elektrisch, dreimotorig
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Moderner Style für Ihr Studio. Die  SOLENI 

Massageliege Lady ML IV mit weißem 

Holz untergestell kann komplett in die 

Waagerechte gebracht werden, die Verstel-

lung des Kopfteils erfolgt manuell über die  

Arretierstangen. Für den Gesichtsaus-

schnitt im Kopfteil wird ein passendes 

Kopfpolster mitgeliefert. Unter der  Liege 

befindet sich eine Ablagemöglichkeit. 

Mit diesem Produkt können Ihre  Kunden 

 relaxen und entspannt genießen. Die 

Varianten vielfalt der Lady ML-Serie bietet 

Ihnen Raum für die farbliche Anpassung 

an Ihre individuelle Einrichtung.

Bestell-Nr.: SW10078

Produktinformationen

Länge: 190 cm

Breite: 68 cm

Höhe: 70 cm

Gewicht: 55 kg

Kopfpolster: Inkl. Gesichts-
 ausschnitt

Einstelloption: waagerecht

Funktion: manuell
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Massageliegen | Wellnessliegen

Natürlicher Style für Ihr Studio. Die  SOLENI 

Massageliege Lady ML IV mit  einem Unter-

gestell aus HPL-Beschichtung Olive kann 

komplett in die Waagerechte gebracht 

 werden, die Verstellung des Kopfteils 

 erfolgt manuell über die  Arretierstangen. 

Für den Gesichtsausschnitt im Kopfteil 

wird ein passendes Kopfpolster mitge-

liefert. Unter der Liege befindet sich eine 

Ablagemöglichkeit. Mit diesem Produkt 

können Ihre Kunden  relaxen und ent-

spannt genießen. Die  Variantenvielfalt der 

Lady ML-Serie bietet Ihnen Raum für die 

farbliche Anpassung an Ihre individuelle 

Einrichtung.

Bestell-Nr.: SW11353

Produktinformationen

Länge: 190 cm

Breite: 68 cm

Höhe: 70 cm

Gewicht: 55 kg

Kopfpolster: Inkl. Gesichts-
 ausschnitt

Einstelloption: waagerecht

Funktion: manuell

Beauty-, Therapie- und Körperenthaa-

rungsbehandlungen, und das auf  seine 

natürlichste Art. Die Lettino Tudy ist aus 

Mehrschichtenholz, das Design aus Itali-

en. Die Liege verfügt über ein Maximum an 

Staufächern und bietet somit eine Vielzahl 

an Verstaumöglichkeiten. Optional ist ein 

zusätzliches Schubfach verfügbar, das 

sich unter dem Fußteil befindet. Diese 

Schublade ist perfekt als Stauraum für 

Wachserhitzer und Zubehör geeignet. Das 

Kopfteil ist verstellbar und mit oder ohne 

Gesichtsausschnitt lieferbar. Die Auflage 

kann in 6 oder 20  cm bestellt werden. 

Je nach Anwendung der Liege kann auch 

das Polster optional mit einem Kunstleder 

bezogen werden.

Bestell-Nr.: SW11851

Abmessungen

Länge: 196 cm

Breite: 72 cm

Höhe: 71 cm
 inkl. Auflage (6 cm)

Entspannende Wogen. Mit der AquaOne  

Essential bieten wir Ihnen eine Wellness-

liege der ganz besonderen Art. Die 

wasser dichte Oberfläche besteht aus drei  

separaten und beheizbaren Wasser-

kammern und macht die Liege zum 

Wasserbett mit einem Höchstmaß an Ent - 

spannungspotenzial. Die harmonischen 

leichten Bewegungen des feuchten Ele-

ments wirken mit einer beruhigenden 

Atmosphäre auf  Ihre Kunden und bringen 

Ihnen die Anerkennung eines innovativen 

und modernen Angebots.

Bestell-Nr.: SW11868

Abmessungen

Länge: 206 cm

Breite: 79 cm

Höhe: 79 / 40 cm

EURACOM  
Lettino Tudy

EURACOM 
AquaOne Essential

SOLENI 
Massageliege
Lady ML IV

SOLENI 
Massageliege
Lady ML IV natur



Jedes Detail spiegelt das durchdachte SOLENI Sortimentskonzept wider. Die 

ergonomischen SOLENI Arbeitshocker sind mit fünf sicherheitsgebremsten 

Laufrollen ausgestattet, Ihre Position können Sie bequem im Sitzen verän-

dern. Die stufenlose Höhenverstellung wird sanft, aber kraftvoll durch einen 

Gasdruckzylinder unterstützt, die leicht zu reinigenden Kunstlederbezüge 

machen den Komfort für Sie nahezu perfekt. Bei alledem liegen Ihre 

Behandlungsutensilien gut sortiert und stets griffbereit in den variablen 

Fächern formschöner SOLENI Beistelltische aus Glas oder Kunststoff. 
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Arbeitshocker | Beistelltische

Darauf lässt es sich gut sitzen.

              Flexibel und entspannt.

SOLENI
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Bitte Platz nehmen. Mit dem SOLENI 

 Arbeitshocker X-4 sitzen Sie bequem 

und rückenschonend. Angepasst auf  Ihre 

 Bedürfnisse ist der stabile Arbeits hocker 

variabel in Höhe und Dämpfung und 

fahrbar auf  fünf  sicherheitsgebremsten 

Laufrollen. Die strapazierfähigen, leicht zu 

reinigenden Polsterungen sorgen zudem 

für ein außerordentlich gutes Sitzgefühl.

Bestell-Nr.: SW10470

Ganz entspannt. Der SOLENI Arbeitsho-

cker VI verfügt über eine sehr komfortable, 

ca. 13  cm starke  Federkern polsterung und  

wird optional mit einer Fußauslösung  

geliefert, die eine einfache Bedienung  

 gewährleistet. Er ist auf  fünf  sicherheitsge-

bremsten Laufrollen fahrbar und  drehbar 

um 360°.

Bestell-Nr.: SW10460

Hier entsteht Eindruck durch Ausdruck. 

Die markante Form des SOLENI Arbeits-

hockers VIII-4 schafft schon rein äußerlich 

ein unverwechselbares Erscheinungsbild. 

Die körperbetonte, ergonomische Form 

signalisiert auf  den ersten Blick: bequem 

und gesund. Hinzu kommen die variable 

Höhe und Dämpfung und die strapazier- 

fähige und leicht zu reinigende Polsterung.

Bestell-Nr.: SW10576

Produktinformationen

Sitz: Ø 43 cm

Höhe: 52 - 70,5 cm

Gewicht: ca. 10 kg

Fußkreuz: Ø 60 cm

Drehbar: 360°

Lehnenhöhe: 14,5 cm (verstell-
 bar zur Sitzmitte)

Funktion: fünf  Laufrollen,
 sicherheits-
 gebremst

Produktinformationen

Sitz: Ø 36 cm

Höhe: 57 - 77 cm

Gewicht: ca. 10 kg

Fußkreuz: Ø 60 cm

Drehbar: 360°

Funktion: fünf  Laufrollen,  
 sicherheits-
 gebremst

Optional: Fußauslösung

Produktinformationen

Breite: 33 cm

Höhe: 50 - 63 cm

Tiefe: 43 cm (Sitzteil  
 verstellbar)

Gewicht: ca. 10 kg

Fußkreuz: Ø 60 cm

Lehnenhöhe: 27 cm

Drehbar: 360°

Funktion: fünf  Laufrollen,  
 sicherheits-
 gebremst
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Einfach, aber effektiv. Der SOLENI Arbeits-

hocker III ist ein Leichtgewicht und kann 

somit flexibel an all Ihren Arbeitsplätzen 

eingesetzt werden. Der Arbeitshocker ist 

auf  fünf  sicherheitsgebremsten Laufrollen 

fahrbar und mit einer sehr komfortablen 

Schaumstoffpolsterung ausge rüstet.

Bestell-Nr.: SW10457

Der denkt mit. Die Materialkomposition 

froli-pur reagiert aktiv auf  Ihre wechseln-

den Sitzpositionen und Gewichtsverlage-

rungen. Praktisch und alltagstauglich ist 

dabei die 360°-Sitzposition. Die Sitzober-

fläche zeichnet sich durch ihre optische 

Wertigkeit und eine sehr angenehme 

 Haptik aus, gleichzeitig ist der Sitz robust 

gegen mechanische Einwirkungen.

Bestell-Nr.: SW11595

Besonderheiten

• LGA-geprüfte Bauteile

• Betriebsärztlich empfohlen

• Pflegeleicht, abwaschbar

Mehr Dynamik geht nicht. Die neuartige 

Materialkomposition froli-pur mit Poly-

urethan-Integralschaum passt sich Ihren 

Bewegungen und Sitzpositionen an und 

fördert dabei das aktiv-dynamische  Sitzen. 

Die Oberfläche des Sitzes sorgt mit ihren 

Klimakanälen für einen permanenten 

Luftaustausch und ein angenehmes Sitz-

klima. Das anspruchsvolle Design sorgt für 

Modernität in Ihrem Studio.

Bestell-Nr.: SW11592

Besonderheiten

• Vier verschiedene Armlehnen lieferbar

• Robust, pflegeleicht, abwaschbar

Produktinformationen

Sitz: Ø 38 cm

Höhe: 51 - 69 cm

Gewicht: ca. 8 kg

Fußkreuz: Ø 60 cm

Drehbar: 360°

Funktion: fünf  Laufrollen, 
 sicherheits-
 gebremst

Optional: Fußauslösung

Produktinformationen

Sitz: Ø 37 cm

Höhe: 47 - 60 cm,
 Verstellung durch
 Gaslift-System

Lehnenhöhe: 20 cm

Sitzfläche: 85 mm PU-Schaum,
 15 Shore A, weich,
 visco touch

Rückenlehne: PU-Schaum,
 15 Shore A

Farbe: in etwa RAL 7024
 graphitgrau

Fußkreuz: Aluminium Druckguss,
 schwarz mit Gleitern,
 poliert

Optional: PHD-Rollen für harte
 Böden, Fußkreuz in
 allen RAL-Farben

Produktinformationen

Sitz: 44 × 42 cm

Höhe: 53 - 72 cm,
 Optional: 60 - 85 cm, Ver-
 stellung durch Gaslift-System

Lehnenhöhe: 35 - 42 cm

PU-Schaum: 15 Shore A, weich, mit Klima-
 kanälen, rutschfestem Halt

Farbe: in etwa RAL 7024 graphitgrau

Fußkreuz: Aluminium Druckguss,
 schwarz mit Gleitern, poliert

Fußring: Ø 47 cm, höhenverstellbar

Rückenlehne: pendelnd gelagert, höhen-
 verstellbar

Sitzneige-
verstellung: A-Synchron mit einstellbarem
 Rückenlehnengegendruck

Optional: Stop & Go PHD-Rollen, höhere
 Gasfeder, Fußkreuz in allen
 RAL-Farben
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SOLENI 
Arbeitshocker X-4

SOLENI 
Arbeitshocker III

SOLENI 
Arbeitshocker VI

WESTARO 
Arbeitshocker 2950 PU

SOLENI 
Arbeitshocker VIII-4

WESTARO 
Arbeitshocker 9050 PU

nicht mehr lieferbar
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Der Beistelltisch Luxury ist mit seinem 

stylisch-funktionellen Design ein echter 

Blickfang. Der weiße Hochglanzlack in 

Kombination mit den verchromten Metall-

rohren sowie die leicht grünliche Ablage-

fläche aus Milchglas verleihen dem Tisch 

eine ganz besondere Note. Zusätzlichen 

Komfort bieten zwei Schubladen, eine seit-

lich angebrachte Handtuchhalterung und 

eine Feststellbremse an den Laufrollen.

Bestell-Nr.: SW10642

Glänzend in Form, dabei robust und 

strapazierfähig in Ihrem Studioalltag. 

Das zeichnet den SOLENI Beistelltisch X 

aus. Ob in Weiß oder vielen anderen Farb-       

varianten, er macht immer eine gute Figur. 

Drei fixe Ablageflächen, auf  denen Ihre 

Instrumente jederzeit und übersichtlich 

griffbereit platziert werden können, und 

eine geräumige Schublade machen den 

Tisch zum wahren Raumwunder.

Bestell-Nr.: SW10669

Geschmackvoll die Form, Hochglanz weiß 

lackiert. Und bei all dem guten  Aussehen 

in unterschiedlichsten Farbvarianten erhal-

ten Sie mit dem Beistelltisch VI ein lang-

lebiges wie funktionales Produkt. Die zwei 

unteren Schübe sind ausziehbar, die obere 

Ablage fest installiert. 

Bestell-Nr.: SW10664

Produktinformationen

Breite: 60 cm

Höhe: 86,5 cm

Tiefe: 44,5 cm

Gewicht: 25 kg

Ablageflächen: 3 
 2 × Holz, 1 × Glas 
 60 × 44,5 cm

Schubladen: 2

Funktion: rollbar

Produktinformationen

Breite: 57,5 cm

Höhe: 84,5 cm

Tiefe: 46 cm

Gewicht: 25 kg

Ablageflächen: 3
 48,5 × 34,5 cm

Schubladen: 1

Produktinformationen

Breite: 56,5 cm

Höhe: 78 cm

Tiefe: 45 cm

Gewicht: 25 kg

Ablageflächen: 4

1. Ablagefläche: 48 × 28 cm

Ablageflächen: 48 × 38 cm,
 ausziehbar
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Die moderne Eleganz ist ein echter Blick-

fang. Die Ablageflächen des Royal Beistell-

tisch III-1 Glas transparent sind aus Glas 

gefertigt, die dreiseitige Begrenzung aus 

glänzendem Edelstahl verhindert effektiv 

ein Herunterrutschen der Produkte. Der 

Royal Beistelltisch III-1 Glas transparent 

kann über eine Feststellbremse an den 

Laufrollen arretiert werden.

Bestell-Nr.: SW10656

Schon Form und Materialanmutung 

 spiegeln Anspruch und Hochwertigkeit 

des SOLENI Beistelltisch XIII wider. Und 

das Wichtigste: Drei Etagen bieten viel 

Platz für Ihre Utensilien, die Glasablage ist 

durch verschiedene Arretierungsschienen 

flexibel in der Höhe am Tisch platzierbar.

Bestell-Nr.: SW10674

Der SOLENI Royal Beistelltisch I-2 ist 

mit seinem zeitlos eleganten Design ein 

 attraktiver Blickfang. Die Transparenz aus 

Glas in Kombination mit verchromtem 

Edelstahl fügt den Beistelltisch harmo-

nisch in nahezu jedes Studioambiente ein. 

Die aus getöntem Glas gefertigten beiden 

Ablageflächen und die gläserne Schublade 

bieten Platz für Ihr Equipment im schönen 

und funktionalen Ambiente.

Bestell-Nr.: SW10649

Produktinformationen

Breite: 60 cm

Höhe: 81 cm

Tiefe: 45 cm

Gewicht: 25 kg

Ablageflächen: 3
 48 × 40 cm

Funktion: rollbar

Produktinformationen

Breite: 80 cm

Höhe: 96 cm

Tiefe: 50 cm

Gewicht: 18 kg

Ablageflächen: 3

Produktinformationen

Breite: 60 cm

Höhe: 81 cm

Tiefe: 45 cm

Gewicht: 25 kg

Ablageflächen: 2
 48 × 40 cm

Schubladen: 1

Funktion: rollbar

Arbeitshocker | Beistelltische
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Beistelltisch Luxury I

SOLENI
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Verlässlichkeit durch Präzision.

       Alles sauber im Griff.

Dynamisch und leise. Sanft und präzise. In den apparativen Kosmetik- 
produkten, Sterilisatoren und Ultraschallreinigungsgeräten von SOLENI 
steckt unsere ganze Philosophie des „Auf alle Wünsche eingerichtet“. 
Modernste Technik verbunden mit einem Höchstmaß an Funktionalität 
und Bedienfreundlichkeit sorgen für herausragende Ergebnisse bei der 
kosmetischen Behandlung – vom Gesicht bis zum kleinen Zeh.
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SOLENI 
Multifunktionsturm 3051
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An alles gedacht. Der SOLENI Multifunktionsturm 3021 

ist mit einem SOLENI Kräuter- und Aromabedampfer IV 

sowie einer SOLENI Lupenleuchte LED VII ausgestattet und 

auf  einem Arbeitswagen installiert. Der Kräuter- und Aro-

mabedampfer IV ist mit einem Timer von 1 bis 60 Minuten 

versehen. Zur Desinfizierung dient eine Ozonfunktion, ne-

ben dem Dampfaustritt befindet sich ein Filzring, der zur 

Bedampfung mit verschiedenen Aromen betröpfelt werden 

kann. Der Bewegungsarm kann um etwa 90° geschwenkt 

werden, außerdem lässt sich der Dampfkopf  um 360° 

drehen. Die durch einen Gelenkarm flexibel bewegliche 

 SOLENI Lupenleuchte VII ist mit 70 LEDs bestückt, verfügt 

über 3 Dioptrien und hat eine Gesamtlänge von 127  cm. 

Auf  Wunsch erhältliche Multifunktionsgeräte komplettieren 

den SOLENI Multifunktionsturm 3021.

Was Sie erwarten dürfen: aufeinander abgestimmte Viel-

falt. Mit dem SOLENI Multifunktionsturm 3051 wird die 

 Gesichts- und Dekolleteebehandlung für Sie und Ihre   

Kunden zu einer ganz besonderen Erfahrung. Serien-

mäßige Bestandteile sind der Arbeitswagen, der  SOLENI 

Kräuter- und Aromabedampfer IV und die SOLENI  Lupen-  

leuchte VII. Die durch einen Gelenkarm flexibel bewegliche  

Lupen leuchte VII ist mit LED, Kaltlicht und 5 Dioptrien 

ausgestattet. Der Kräuter- und Aromabedampfer IV im 

 funktionalen,  modernen Design sorgt für eine  angenehme, 

sehr  effiziente Gesichtsbehandlung und verfügt über 

eine Ozonfunktion,  einen drehbaren Kopf  und einen 

 Essenzbehälter. Auf  Wunsch erhältliche Multifunktions-

geräte für  unterschiedlichste Anwendungen komplettieren 

den  SOLENI Multifunktionsturm 3051.

 
Grundausstattung

1 SOLENI Arbeitswagen

1 SOLENI Kräuter- und  
 Aromabedampfer IV

1 SOLENI Lupenleuchte LED VII

Technische Daten
Kräuter- und Aromabedampfer

Breite: 46 cm

Höhe: 70 cm

Tiefe: 33 cm

Spannung: 220 - 240 V

Frequenz: 50 - 60 Hz

Leistung: 800 W

Technische Daten 
Lupenleuchte

Leuchtmittel: LED Kaltlicht

Stärke: 3 Dioptrien

Funktion: Gelenkarm

Lichtstärke: regulierbar

 
Grundausstattung

1 SOLENI Arbeitswagen

1 SOLENI Kräuter - und 
 Aromabedampfer IV

1 SOLENI Lupenleuchte VII

Technische Daten
Kräuter- und Aromabedampfer

Breite: 46 cm

Höhe: 70 cm

Tiefe: 33 cm

Spannung: 220 - 240 V

Frequenz: 50 - 60 Hz

Leistung: 800 W

Technische Daten 
Lupenleuchte

Leuchtmittel: LED, Kaltlicht

Stärke: 5 Dioptrien

Funktion: Gelenkarm

Lichtstärke: regulierbar

SOLENI 
Multifunktionsturm 3021

Bestell-Nr.: SW10593Bestell-Nr.: SW11118

F-311A 
Skin Scrubber

F-330 4 in 1
beauty instrument

F-312A
Ultrasound

F-331 4 in 1
beauty instrument

F-313A
Galvanic

F-332 4 in 1
beauty instrument

F-314A
High frequency

F-333 RF
beauty instrument

F-315A
Rotary brush

F-334 2 in 1
beauty instrument

F-316A
Spray & Vacuum

F-336 2 in 1
beauty instrument
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Wirkstoffe für die Tiefe der Haut. Die Mesoporation ist bei 

der ästhetischen Kosmetik die derzeit innovativste und 

schonendste Methode, um die Wirkstoffe durch elektrische 

Impulse in tiefere Hautschichten zu transportieren, ohne 

sie dabei zu verletzen. Das Gehäuse des SOLENI Mesopo-

rationsgeräts Poro XS besteht aus hochwertigem Alumini-

um, die Steuerung übernimmt eine leistungsfähige Platine. 

Die Intensitätsanzeige erfolgt über ein beleuchtetes LCD-

Display und wird über einen Edelstahl-Drehknopf  geregelt. 

Der spezielle Roll-on-Kopf  zur Einschleusung der  Wirkstoffe 

ist aus hochwertigem Edelstahl und die  Meso-Goldwalze 

aus goldbedampftem Messing. Durch diese sanfte Me-

thode können Sie Falten vermindern, das Hautvolumen 

erhöhen und das Hautbild Ihrer Kunden verjüngen.

Technische Daten

Ausgangspegel: 37 V

Porationsfrequenz: 2 kHz

Spannungsvers. prim.: 230 V

Spannungsvers. sek.: 12 V

Leistungsaufn.: 7,2 W

Gewicht: 1,5 kg

Im Lieferumfang enthalten

1 SOLENI Mesoporationsgerät Poro XS

1 Poro XS Mesoporationssystem

1 Meso-Goldwalze

1 Edelstahl Spezial Roll-On

1 Elektrodenarmband

1 Elektrodenklemme

1 Anschlusskabel für Applikatoren

20 Wirkstoffkontainer 7 ml Hyal / Gatuline XS

20 Wirkstoffkontainer 7 ml Lipo XS

SOLENI 
Mesoporationsgerät Poro XS

Bestell-Nr.: SW10622

Im Lieferumfang enthalten

1 Mikrodermabrasion

1 Skin Scrubber

Technische Daten

Breite: 35 cm

Höhe: 10 cm

Tiefe: 30 cm

Spannung: 220 / 240 V

Leistung: 75 W

Technische Daten

Breite: 35 cm

Höhe: 10 cm

Tiefe: 30 cm

Spannung: 220 / 240 V

Leistung: 75 W

Im Lieferumfang enthalten

1 Hot & Coldhammer

1 Ultraschall

1 Mikrodermabrasion

1 Skin Scrubber

State of  the Art: das Design. Funktionell: 

zwei Geräte in einem. Das SOLENI Multi-

funktionsgerät 2 in 1 F-334 kombiniert 

Mikrodermabrasion für kontrollierte und 

nicht-invasive Peelings mit dem Skin 

Scrubber mit einem niederfrequentem Ul-

traschall. Mit diesem Multifunktionsgerät 

schaffen Sie ganz einfach die Vorausset-

zung für eine angenehme Behandlung mit 

einem langanhaltenden Therapieerfolg.

Bestell-Nr.: SW11294

Innovativ: vier Funktionen. Praktisch: in 

einem Gerät. Das SOLENI Multifunktions-

gerät 4 in 1 F-332. Mikrodermabrasion mit 

Diamantaufsätzen für nicht-invasive Pee-

lings, Ultraschall für die Regeneration der 

Körperzellen, Wärme- und Kältehammer 

nach der Mikrodermabrasionsbehandlung, 

um die Haut zu beruhigen und die Poren zu 

schließen und die Aufsaugkraft der Haut 

zu verstärken. Der Spatel ist für ein effizi-

entes und schonendes Ultraschall-Peeling.

Bestell-Nr.: SW10885

SOLENI 
Multifunktionsgerät
2 in 1 F-334

SOLENI 
Multifunktionsgerät
4 in 1 F-332
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Bereitet wohltuend vor: Der SOLENI 

Kräuter- und Aromabedampfer V über-

zeugt durch zwei ganz unterschiedliche 

Bedampfungsarten, wobei die Dampf-

stärke achtstufig regulierbar ist und 

digital angezeigt wird. Der Kräuter- und 

Aromabedampfer ist zur Vorbereitung 

der kosmetischen Behandlung mit einem 

Timer von 1 bis 60 Minuten ausgestattet. 

Zur Desinfizierung dient eine Ozonfunk tion 

und für eine Kräuterbedampfung steht 

Ihnen ein Kräutersieb zur Verfügung. Für 

die individuelle Ausrichtung zum Kunden 

hin kann der Bedampfer beliebig in der 

Höhe verstellt, der Dampfkopf  um fast 

360° gedreht werden.

Bestell-Nr.: SW10493

Technische Daten

Gewicht: ca. 12 kg

Frequenz: 50 - 60 Hz

Leistung: 750 W

Spannung: 220 - 240 V

Der tut gut, ist gut. Am Dampfaustritt des 

SOLENI Aromabedampfer III befindet sich 

ein Filzring, der zur Aromabedampfung 

mit verschiedenen Aromen betröpfelt 

werden kann. Der Aromabedampfer III 

ist mit einem Timer von 1 bis 60 Minuten 

ausgestattet. Für die Desinfizierung dient 

eine Ozonfunktion. Zur optimalen Ausrich-

tung zum Kunden hin kann der Bedampfer 

beliebig in der Höhe verstellt werden, 

außerdem lässt sich der Dampfkopf  um 

fast 90° drehen.

Bestell-Nr.: SW10492

Technische Daten

Gewicht: ca. 12 kg

Frequenz: 50 - 60 Hz

Leistung: 797 W

Spannung: 220 - 240 V

Innovative Abrasion mit dem SOLENI Power 

Peel. Die speziell geformten Abrasionskro-

nen auf  dem Handstück  ermöglichen es 

Ihnen, die abgestorbenen Zellen schonend 

abzutragen. Die Kronen unterstützen 

durch ihre Massagebewegung die Auflö-

sung der Collagen-Kristallisation. Die im 

Handstück eingebaute Feder verhindert 

bei zu stark ausgeübtem Druck eine 

Verletzung der Haut. Der beweglich in der 

Halterung liegende Power Peel-Applikator 

passt sich den Gesichtsformen optimal an. 

Mit dem SOLENI Power Peel können Sie 

Mikrodermabrasionen, Dermabrasionen 

oder Abrasionen durchführen.

Bestell-Nr.: SW11856

Effiziente Mesobehandlung mit dem 

 SOLENI Power Lift L. Mit dieser nicht- 

invasiven Behandlungstechnik stimulieren 

Sie die Epidermis Ihrer Kunden auf  eine 

 schonende und angenehme Weise. Die 

speziell abgestimmten Nylon-Nadeln 

in einheitlicher Länge verhindern, dass 

weder die Dermis noch im Speziellen die 

 Fibroblasten zerstört werden. Mit der Öff-

nung von mehr als 450.000 Hautkanälen 

wird zum ersten Mal ein optimales Eindrin-

gen in die Dermis erzielt. Der  Applikator 

ermöglicht durch seine spezielle Träger-

platte mit kegelförmiger Microcones eine 

schmerzfreie Stimulation.

Bestell-Nr.: SW11855

58

Funktionen

• Abtragung abgestorbener  
 Hornzellen

• Glättung der Hautoberfläche

• Verbesserte Aufnahmefähigkeit 
 von Wirkstoff-Produkten

Funktionen

• Definierte Stimulation der
 Epidermis

• Sofortige Wirkstoffpenetration

• Reaktivierung aller Hautfunktionen

• Anregung der Kollagen- und
 Elastinsynthese

Anwendung

• Bei stark verhornter und  
 großporiger Haut

• Bei unreiner Haut und Akne

• Bei sonnengeschädigter Haut,
 Couperose, Rosacea

Anwendung

• Zur Stimulation des hauteigenen
 Repairsystems

• Bei jeder Haut und leichter
 Couperose

• Zur Verfeinerung des Hautreliefs

• Als Anti-Aging-Kur

SOLENI
Kräuter- und 
Aromabedampfer V

SOLENI 
Power Peel

SOLENI 
Aromabedampfer III

SOLENI 
Power Lift L
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Deutsche Ingenieurskunst. Das SOLENI 

Bürstenschleifgerät III ist verlässlicher 

Helfer bei der Tiefenreinigung der Haut 

an Gesicht, Hals und Dekolleté, bei der 

Entfernung toter Hautzellen, übermäßi-

ger Schweiß- und Make-up-Rückstände, 

bei der Massage von Gesicht, Hals und 

Körper sowie bei der Stimulierung der 

 Durchblutung und zur Einarbeitung von 

Peelings. Und einfach praktisch: Durch 

den abnehmbaren Griff  am Handstück 

können Sie es wie einen Stift halten und 

am ergonomisch geformten Griffstück 

einfach bedienen. Die Drehzahl des Hand-

stücks lässt sich stufenlos regulieren, bei 

einem äußerst laufruhigen Motor.

Bestell-Nr.: SW10595

Im Lieferumfang enthalten

3 Bürstenaufsätze

Idealer Einstieg. Zur Tiefenreinigung der 

Haut an Gesicht, Hals und Dekolleté, zur 

Entfernung toter Hautzellen, übermäßiger 

Schweiß- und Make-up-Rückstände, zur 

Massage von Gesicht, Hals und Körper 

sowie zur Stimulierung der Durchblutung 

und zur Einarbeitung von Peeling haben 

wir das SOLENI Bürstenschleifgerät II in ei-

nem attraktiven Preis-Leistungs-Verhältnis 

entwickelt. Die Drehzahl des Handstücks 

lässt sich stufenlos regulieren, zudem ist 

es auf  Rechts- und Linkslauf  umschaltbar.

Bestell-Nr.: SW10594

Im Lieferumfang enthalten

9 Bürstenaufsätze

Jederzeit gut ausgeleuchtet und be-

dampft. Das Multigerät I mit Lupenleuchte I 

und dem innovativen Aromabedampfer III 

von SOLENI. Der hervorragend zur Vor-

bereitung der kosmetischen Behandlung 

geeignete Aromabedampfer III ist mit einer 

Zeitschaltfunktion von 1 bis 60  Minuten

ausgestattet und kann in der Höhe beliebig 

verstellt werden. Die SOLENI Lupenleuchte I 

hat 3 Dioptrien und besitzt eine leistungs-

starke 22 Watt Ringleuchte für eine sehr 

gute Ausleuchtung.

Bestell-Nr.: SW10582

Ein Tower, drei Funktionen. Der SOLENI 

Multifunktionsturm II ist ein wahres 

Talent im Ausleuchten, Bedampfen und 

 Schleifen. Die SOLENI Lupenleuchte LED  

verfügt über 70 LEDs, die Linse über 

eine  Vergrößerung von 3 Dioptrien zur 

 optimalen Ausleuchtung des Arbeitsbe-

reiches. Der SOLENI Kräuter- und Aroma- 

bedampfer IV bietet Ihnen eine Ozon- und 

Aromafunktion. Der Bedampferarm ist 

schwenkbar, der Bedampferkopf  um 360° 

drehbar und zusätzlich in vier Richtungen 

schwenkbar. Das SOLENI Bürstenschleif-

gerät IV verfügt über einen abnehmbaren 

Pistolengriff, die Drehzahl des Handstücks 

lässt sich stufenlos regulieren. 

Bestell-Nr.: SW10575

Technische Daten
Lupenleuchte LED

Länge Lupenarm: 88 cm ab Stativ

Länge inkl. Lupenkopf: 127 cm

Lupenkopf: Ø 18,5 cm

Linse: Ø 12 cm

Gewicht: 12 kg
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Technische Daten Aromabedampfer III

Spannung: 220 - 240 V

Frequenz: 50 - 60 Hz

Leistung: 797 W

Technische Daten Lupenleuchte I

Länge Lupenarm: 96 cm
 ab Stativ

Länge inkl. Lupenkopf: 125 cm

Lupenkopf: Ø 23 cm

Lupenglas: 11,5 cm

Gewicht: 12 kg

Technische Daten
Bürstenschleifgerät IV

Maße Steuergerät: 21 × 7,5 × 22 cm

Handstück: Ø 40 mm

Handstück Länge: 120 mm

Drehzahl: 200 - 700 U/min

Leistung: 20 W

Technische Daten 
Kräuter- und Aromabedampfer IV

Breite: 46 cm

Höhe: 70 cm

Tiefe: 33 cm

Frequenz: 50 - 60 Hz

Leistung: 800 W

Tiefe: 183 mm

Handstück: Ø 33 mm

Handstück Länge: 148 mm

Handstück Gewicht: 260 g

Tiefe: 142 mm

Gewicht: 1500 g

Handstück: Ø 50 mm

Handstück Länge: 140 mm

Technische Daten

Drehzahl: 200 - 700 U/min

Leistung: 30 W

Breite: 114 mm

Höhe: 86 mm

Technische Daten

Drehzahl: 200 - 750 U/min

Leistung: 10 W

Breite: 210 mm

Höhe: 70 mm

SOLENI 
Bürstenschleifgerät III

SOLENI 
Multigerät I

SOLENI 
Bürstenschleifgerät II

SOLENI 
Multifunktionsturm II
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Maßstäbe durch modernste Lichttechnik. 

Die setzt die SOLENI-Lupenleuchte V mit 

81 LEDs und 3 oder 5 Dioptrien Vergrö-

ßerung zur optimalen Ausleuchtung Ihres 

Arbeitsfeldes. Im Lieferumfang enthalten 

sind die LED-Ringleuchte sowie eine 

Lupenschutzklappe und das Stativ. Der 

Lupenrand und der Lupenfuß sind in Grün 

oder Grau erhältlich.

Bestell-Nr.: SW10587

Optimal ausgeleuchtet, individuell ver-

größert. Die SOLENI Lupenleuchte VI mit 

Klemme für eine flexible Montage verfügt 

über 22 Watt und 3 oder 5 Dioptrien 

 Vergrößerung. Das optional erhältliche 

Stativ sowie ein universell verstellbarer 

Schwenkarm ermöglichen Ihnen ein 

präzises Einstellen. Ringleuchte und Lu-

penschutzklappe sind im Lieferumfang 

enthalten.

Bestell-Nr.: SW10588

Individuell und präzise. Das serienmäßige 

Stativ und der verstellbare Schwenkarm 

der SOLENI Lupenleuchte I erlauben  Ihnen 

ein individuell auf  die Gegebenheiten ab-

gestimmtes Einstellen der Lupe. Die 22 

Watt-Lampe und 3 Dioptrien  Vergrößerung 

sorgen für eine optimale Ausleuchtung 

des Arbeitsfeldes. Ringleuchte und Lu-

penschutzklappe sind im Lieferumfang 

 enthalten.

Bestell-Nr.: SW10583

Für mehr Flexibilität und Gleichmäßigkeit. 

Die Lupenleuchte Circus von Luxo ist mit 

einer großen, runden und aufklappbaren 

Linse, einem selbstbalancierenden Arm, 

einer Gelenk-Abdeckung und einem hoch-

flexiblen Leuchtenkopf  aus Aluminium 

ausgestattet. Die Kombination aus leis-

tungsstarker Lampe und moderner Lupe 

erleichtert Ihre Behandlungen und schafft 

Sicherheit für Ihre Kunden. Die runde 

Lampe leuchtet gleichmäßig den Arbeits-

bereich aus, ohne jegliche Schattenbildung 

und nennenswerte Hitzeentwicklung.

Bestell-Nr.: SW10592

Für mehr Sicherheit und Effizienz. Diese 

hochmoderne LED-Lupenleuchte Tevisio 

von Waldmann bietet ein Maximum an 

Arbeitsplatz-Ausleuchtung und garantiert 

damit ein anspruchsvolles Arbeiten. 

Verpackt in einem attraktiven Design, 

ausgestattet mit modernster LED-Licht-

technik zeichnet sie sich neben höchster 

Lichtausbeute durch ihre einzigartige 

 Flexibilität aus. Die innovative Gelenk-

technik ermöglicht Ihnen die ideale 

 Positionierung für jede Behandlungssitu-

ation.

Bestell-Nr.: SW10752

Besonderheiten

• 1A-Farbwiedergabe

• Enormer Aktionsradius, einzigartig
 bewegliches Kopfgelenk

• Balanciertes Gestänge: leicht ein-
 stellbar, bedarfsweise exakt 
 arretierbar

• Geschlossene Gelenke schützen die  
 Leitungen im Inneren
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Technische Daten

Armausladung: 1000 mm

Lupenlinse: Ø 185 mm,
 3,5 Dioptrien-
 Optiker-Glaslinse

Technische Daten

Funktion: Visualizer-Funktion

Effizienz: 40 % Energie-
 einsparung

Leuchtmittel: 48 Premium SMD-
 LEDs, wartungsfrei
 bis zu 50.000 h
 und mehr

Materialien: Aluminium, Hoch-
 leistungskunststoff

Vergrößerung: 185 %

Leuchtmittel: 22 W Ring-Leucht-
 stofflampe

Befestigung: Tischklemme

Dimmung: bis 10 % stufenlos

Lupenlinse: Ø 153 mm, kratzfest,
 3,5 Dioptrien, mit 
 aufgeklebter Zusatz-
 linse 11,5 Dioptrien

Leistung: 14 W

Lichtstärke: 6000 lx

WALDMANN 
Lupenleuchte Tevisio

LUXO 
Lupenleuchte Circus

SOLENI 
Lupenleuchte V

SOLENI 
Lupenleuchte VI

SOLENI 
Lupenleuchte I

Technische Daten

Länge Lupenarm: 80 cm (ab Stativ
 ohne Lupenkopf)

Linse: Ø 12,7 cm

Aktionsradius: 110 cm

Gewicht: 15 kg

Technische Daten

Länge Lupenarm: 99 cm (ab Stativ
 ohne Lupenkopf)

Linse: Ø 12 cm

Lupenkopf: Ø 20 cm

Gewicht: 13 kg

Technische Daten

Länge Lupenarm: 96 cm ab Stativ
 ohne Lupenkopf

Lupenkopf: 23 cm

Länge Lupenkopf: 125 cm

Lupenglas: 11,5 cm

Gewicht: 12 kg
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Feucht-warme, mit ätherischen Ölen 

benetzte Kompressen sind eine wohltu-

ende Erfrischung für Ihre Kunden und 

entfernen Restschnitthaare. Der SOLENI 

Kompressenwärmer / Handtuchwärmer I 

sorgt durch seinen Dauerbetrieb immer 

für  warme Kompressen und Handtücher 

in ausreichender Menge. Im Lieferum-

fang sind zwei praktische Einfüllkörbe 

 enthalten.

Bestell-Nr.: SW10598

Qualität auf  75 x 26  cm. Extra lang ist 

das SOLENI Handtuch Superkompresse – 

passend für die Kompressenwärmer I und 

II. Das superflauschige Qualitätsfrottee 

(500  g/m²) aus 100  % Baumwolle behält 

auch bei der täglichen 90°-Kochwäsche 

die Form und Farbe, bei der 12 Textilfarben 

zur Auswahl stehen. Im Lieferumfang 

enthalten sind sechs Handtücher.

Bestell-Nr.: SW10991

Inklusive keimfreiem Innenraum. Der 

 SOLENI Kompressenwärmer II verfügt 

über eine UV-Lampe, die den Innen-

raum keimfrei hält. Die maximale Innen-

raumtemperatur beträgt 60°C. Das Gerät 

sorgt durch seinen Dauerbetrieb immer 

für warme Kompressen und Handtücher 

in ausreichender Menge. Im Lieferumfang 

sind ein Auffangbehälter für Kondenswas-

ser und ein Einfüllkorb enthalten.

Bestell-Nr.: SW10599
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Pures Wohlgefühl, pure Pflege. Das 

 SOLENI Paraffinbad II besteht aus einem 

hochqualitativen, hochtemperaturbestän-

digen Kunststoff. Das Gerät ermöglicht 

Ihnen die Einstellung drei unterschied-

licher Temperaturstufen mit +40°, +50° 

und +65° über einen Drehschalter an der 

Front des Geräts. Je eine Anzeige für die 

Spannungsversorgung und für die Heizung 

informieren Sie jederzeit über die Ein-

satzbereitschaft des SOLENI Paraffinbad 

II. Eine problemlose und rückstandslose 

Reinigung ist durch die herausnehmbare 

Bodenplatte geegeben. 

Bestell-Nr.: SW10605

Im Lieferumfang enthalten

1 Paraffinbad II mit Wanne 
 und Heizung

1 Einlegeplatte

2 Paraffinblöcke

10 Paar Handschuhe (Kunststoff)

1 Paar Handschuhe (Textil)

1 Paar Fußüberzüge (Textil)

Tut gut und pflegt. Das mit einer Digi-

talanzeige ausgestattete Paraffinbad 

 Emmi-parafino besteht aus einem hoch-

qualitativen, hochtemperaturbeständigen 

Kunststoff  – wahlweise in Weiß oder Rot. 

Das Gerät hat ein um- und untenlaufendes 

Heizsystem, das mit +40°, +50° und +65° 

drei unterschiedliche Temperaturstufen 

ermöglicht. Zusätzlich ist das parafino 

mit einer herausnehmbaren Bodenplatte 

ausgestattet, die eine übermäßig starke 

Erwärmung von Händen oder Füßen ver-

hindert. Je eine Anzeige für die Spannungs- 

und Heizungsversorgung informieren Sie 

jederzeit über die Einsatzbereitschaft des 

parafino.

Bestell-Nr.: SW10604

Im Lieferumfang enthalten

1 Paraffinbad parafino mit Wanne 
 und Heizung

1 Einlegeplatte

2 Paraffinblöcke (Erdbeerduft)

10 Paar Handschuhe (Kunststoff)

1 Paar Handschuhe (Textil)

1 Paar Fußüberzüge (Textil)

Technische Daten

Außenmaße: 32 × 23 × 19 cm 

Innenmaße: 25 × 17 × 11 cm

Netzanschluss: 220 V

Nezuspannung: 50 - 60 Hz

Leistung: 120 W

Material: Kunststoff

Gerätefarbe: Violett

Fassungsvermögen: 0,9 l

Technische Daten

Außenmaße: 32 × 23 × 19 cm 

Innenmaße: 25 × 17 × 11 cm

Netzanschluss: 220 V

Netzspannung: 50 - 60 Hz

Leistung: 120 W

Material: Kunststoff

Gerätefarbe: Weiß, Rot

Fassungsvermögen: 0,9 l

SOLENI 
Kompressenwärmer I

SOLENI 
Kompressenwärmer II

SOLENI 
Handtuch
Superkompresse

SOLENI 
Paraffinbad II

EMAG
Paraffinbad Emmi-parafino

Technische Daten

Gehäuse Länge: 32 cm

Gehäuse Breite: 44 cm

Gehäuse Höhe: 27 cm

Innenraum Länge: 25 cm

Innenraum Breite: 38 cm

Innenraum Höhe: 18 cm

Technische Daten

Gehäuse Länge: 33 cm

Gehäuse Breite: 28 cm

Gehäuse Höhe: 23 cm

Gewicht: 5 kg

Gewicht: 5 kg

Betriebstemperatur: 70 - 80 °C

Füllvolumen: 18 l

Elektroanschluss: 230 V / 50 Hz

Leistung: 130 W

Betriebstemperatur: 60 °C

Füllvolumen: 7 L

Elektroanschluss: 230 V / 50 Hz

Leistung: 164 W
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Gut gewachst. Grundlage für die schonen-

de und langanhaltende Enthaarung ist 

eine perfekte Wachstemperatur. Mit dem 

SOLENI Wachserhitzer I erhalten Sie ein 

leicht bedienbares Gerät mit schneller 

Aufwärmzeit und einem Volumen von 

400  ml oder 800  ml.

Bestell-Nr.: SW10775

Technische Daten

Spannung: 230 V

Frequenz: 50 Hz

Leistung: 250 W

Volumen 800 ml.

Optional erhältlich.

Bestell-Nr.: SW11858

Volumen 400 ml.

Optional erhältlich.

Bestell-Nr.: SW11857

Auf  die Temperatur kommt es an. Grundla-

ge für die schonende und langanhaltende 

Enthaarung ist eine perfekte Wachstempe-

ratur. Mit dem SOLENI Wachserhitzer III 

erhalten Sie ein leicht bedienbares Gerät 

mit schneller Aufwärmzeit und einem 

Volumen von 400  ml.

Bestell-Nr.: SW10780

Technische Daten

Spannung: 230 V

Frequenz: 50 Hz

Leistung: 150 W

Schnell geladen. Die Basisstation für bis 

zu zwei Handgeräte ist mit einer Wachspa-

trone ausgestattet. Das leicht bedienbare 

Gerät verfügt über eine schnelle Aufwärm-

zeit und gleichmäßige Wärmeabgabe.

Bestell-Nr.: SW10772

Technische Daten

Spannung: 230 V

Frequenz: 50 Hz

Leistung: 30 W
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1 für 3. An die Basisstation des SOLENI 

Wachserhitzer Trio-Ladestation VII können 

bis zu drei Handgeräte mit Wachspatro-

nen angeschlossen werden. Das leicht 

 bedienbare Gerät verfügt über eine 

schnelle Aufwärmzeit und gleichmäßige 

Wärmeabgabe.

Bestell-Nr.: SW10771

Technische Daten

Spannung: 230 V

Frequenz: 50 Hz

Leistung: 90 W

1 für 2. An die Basisstation des SOLENI 

Wachserhitzer Duo-Ladestation VIII kön-

nen bis zu zwei Handgeräte mit Wach-

spatronen angeschlossen werden. Das 

leicht bedienbare Gerät verfügt über eine 

schnelle Aufwärmzeit und gleichmäßige 

Wärmeabgabe. Der Einsatzbehälter hat 

ein Fassungsvermögen von 400  ml oder 

800  ml.

Bestell-Nr.: SW10779

Technische Daten

Spannung: 230 V

Frequenz: 50 Hz

Leistung: 200 W

1 für 3. An die Basisstation des SOLENI 

Wachserhitzer Trio-Ladestation IX können 

bis zu drei Handgeräte mit Wachspatronen 

angeschlossen werden. Das leicht bedien-

bare Gerät verfügt über eine schnelle 

Aufwärmzeit und gleichmäßige Wärme-

abgabe. Der Einsatzbehälter hat ein 

Fassungsvolumen von 400  ml.

Bestell-Nr.: SW10777

Technische Daten

Spannung: 230 V

Frequenz: 50 Hz

Leistung: 250 W

SOLENI 
Wachserhitzer I

SOLENI 
Wachserhitzer III

SOLENI 
Wachserhitzer Ladestation V

SOLENI 
Wachserhitzer 
Trio-Ladestation VII

SOLENI 
Wachserhitzer 
Duo-Ladestation VIII

SOLENI 
Wachserhitzer 
Trio-Ladestation IX

SOLENI 
Wachserhitzer-Topf

SOLENI 
Wachserhitzer-Topf
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Mit Sicherheit steril. Die Sterilisation im 

SOLENI Autoklav Medical 2100 classic er-

folgt mit Wasserdampf  und gilt daher als 

sehr sicher. Und wenn’s mal schnell gehen 

muss, können Sie sich auf  die kurze, aber 

zuverlässige Sterilisationszeit verlassen. 

Ihre Instrumente werden durch die im Ver-

gleich zum Heißluftsterilisator geringeren 

Temperaturen geschont.

Bestell-Nr.: SW10434

Mit Sicherheit steril. Die Sterilisation der 

Instrumente im SOLENI Autoklav Hydra 

100 automatic erfolgt mit Wasserdampf  

und gilt daher als sehr sicher. Und wenn’s 

mal schnell gehen muss, können Sie sich 

auf  die kurze, aber zuverlässige Sterili-

sationszeit verlassen. Ihre Instrumente 

werden durch die im Vergleich zum Heiß-

luftsterilisator geringeren Temperaturen 

geschont.

Bestell-Nr.: SW10607

Sicherheit in der Hygiene gewinnt im-

mer mehr an Bedeutung. Die gesetzli-

chen Bestimmungen fordern die Steri-

lisation von Instrumenten zum Schutze 

vor Infektionskrankheiten. Der SOLENI 

 Heißluftsterilisator 1,5  l inklusive Einsatz-

korb ermöglicht eine einfache und  schnelle 

Sterilisation von Instrumenten oder Werk-

zeugen nicht nur im medizinischen oder 

pharmazeutischen Bereich, sondern auch 

im Studio.

Bestell-Nr.: SW10606
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Klein und preiswert. Der kompakte EMAG 

Ultraschallreiniger Emmi 04 ist einfach zu 

bedienen und verfügt über eine automati-

sche Abschaltung nach ca. 7 Minuten. 

Bestell-Nr.: SW11800

Ganz groß unter den Kleinen. Der EMAG 

Ultraschallreiniger Emmi 08 glänzt durch 

seine kompakten Abmessungen, vielfälti-

gen Einsatzmöglichkeiten und sein scho-

nendes Reinigungsverfahren.

Bestell-Nr.: SW11803

Das Universal-Genie. Der EMAG Ultra-

schallreiniger Emmi 30 HC ist mit einer 

hochwertigen Edelstahl-Schwingwanne 

und Edelstahlgehäuse ausgestattet und 

verfügt über eine Zeitschaltuhr 1-60 min. 

und Heizung.

Bestell-Nr.: SW11805

SOLENI 
Autoklav Medical 2100

SOLENI 
Autoklav Hydra 100

EMAG
Ultraschallreiniger
Emmi 04

EMAG
Ultraschallreiniger
Emmi 08

EMAG
Ultraschallreiniger
Emmi 30 HC

SOLENI 
Heißluftsterilisator

Technische Daten

Breite: 34 cm

Höhe: 33,5 cm

Kammervolumen: 9 Liter

Zyklusdauer: 26 Minuten

Betriebsdruck: 1,4 bar

Sterilisations-
temperatur: 126 °C

Sterilisationszeit: 11 Minuten

Spannung: 230 V

Leistung: 1500 W

Autoklav: Klasse N

Technische Daten

Maße Gehäuse: 26,5 × 16 × 23 cm

Maße Wanne: 24 × 13,5 × 10 cm

Maße Korb: 20 × 10,3 × 6 cm

Deckel: geräuschhemmend,
 aus Edelstahl

Betriebsart: Einfachhalbwelle

Schwingwanne: Edelstahl 1.4301

Gehäuse: Edelstahl 1.4301

Wanneninhalt: 3,0 Liter

Arbeitsfüllmenge: 2,0 Liter

Zeitschaltuhr: 1 - 60 Minuten,
 Dauerbetrieb

Technische Daten

Maße Gehäuse: 20 × 11 × 16 cm

Maße Wanne: 18 × 9 × 5 cm

Maße Korb: 17,3 × 8,3 × 4,8 cm

Deckel: geräuschhemmend,
 aus Kunststoff

Betriebsart: Einfachhalbwelle

Schwingwanne: Edelstahl 1.4301

Gehäuse: Edelstahl 1.4301

Technische Daten

Maße Gehäuse: 18,5 × 11 × 12 cm

Maße Wanne: 16,5 × 9 × 5 cm

Maße Korb: 15,5 × 8 × 4,5 cm

Deckel: geräuschhemmend,
 aus Kunststoff

Betriebsart: Einfachhalbwelle

Schwingwanne: Edelstahl 1.4301

Technische Daten

Breite: 25 cm

Höhe: 30 cm

Tiefe: 39 cm

Gewicht: 13,3 kg

Korb: Ø 21 cm,
  Höhe 22 cm

Kapazität: 9 Liter

Sterilisations-
temperatur: 125 °C

Sterilisationszeit: 15 Minuten

Betriebsdruck: 1,3 bar -  

  max. 2,2 bar

Spannung: 230 V

Leistung: 1500 W

Technische Daten

Maße Gehäuse: 32 × 21 × 22 cm

Maße Innen: 24,2 × 5,5 × 11,2 cm

Gewicht: 4,3 kg

Timer: 0 - 120 Minuten

Innenvolumen: 1,5 Liter

Besonderheiten

• Automatischer Ablauf  des 
 Sterilisationsvorgangs

• Gerätestatus an Leuchtanzeige ablesbar

• Sicherheitssperre verhindert das Öffnen
 des Autoklaven während der Sterilisation

• Überdruckventil

• EU-Medizinprodukt

Ultraschall-
Leistungsregler: 50 / 75 / 100 %

Schwingsystem: 3 PZT Breitstrahl-
 Schwingsystem

HF-Generator: Überlastsicher,
 leistungskonstant

Heizung: 20 - 80 °C

Heizleistung: 300 W

Wanneninhalt: 0,8 Liter

Arbeitsfüllmenge: 0,7 Liter

Zeitschaltuhr: 1 - 9 Minuten,
 Dauerbetrieb

Schwingsystem: 2 PZT Breitstrahl-
 Schwingsystem

HF-Generator: Überlastsicher,
 leistungskonstant

Gehäuse: Kunststoff  ABS

Wanneninhalt: 0,6 Liter

Arbeitsfüllmenge: 0,5 Liter

Schaltuhr: ca. 7 Minuten

Schwingsystem: 1 Flachschwinger

HF-Generator: Überlastsicher,
 leistungskonstant

Ablaufhahn: Nein

Betriebsfrequenz: ca. 45 kHz

Netzspannung: 50 / 60 Hz

Korb-Maschenweite: 6 mm

Ultraschall-Leistung: max. 200 W

Schutzgrad: IP 32

Ablaufhahn: Nein

Betriebsfrequenz: ca. 43 kHz

Ultraschall-Leistung: max. 80 W

Netzspannung: 50 / 60 Hz

Korb-Maschenweite: 6 mm

Schutzgrad: IP 32

Ablaufhahn: Nein

Betriebsfrequenz: ca. 42 kHz

Ultraschall-Leistung: max. 40 W

Netzspannung: 50 / 60 Hz

Korb-Maschenweite: 4 × 7 mm

Schutzgrad: IP 20

Besonderheiten

• Verriegelungssystem verhindert
 Abnehmen des Deckels, während 
 Behälter unter Druck steht

• Verbleibende Sterilisationszeit am
 Gerät ablesbar

• EU-Medizinprodukt

Temperaturbereich: 0 - 180 °C

Leistung: 250 W

Temperaturwahl-
schalter: stufenlos
 einstellbar
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Nagelstudioausstattung

SOLENI

Qualität zeigt sich im großen Ganzen

              und in jedem kleinen Detail.

Ein von SOLENI ausgestattetes Nagelstudio ist immer auch auf das 
Wesentliche ausgerichtet: auf Sie. So genießen Sie mit unseren 
SOLENI Nagelstudiotischen, Lichthärtungs- und Schleifgeräten oder 
den Arbeitsleuchten neben viel Ästhetik und innovativer Technologie 
immer auch ein Stück Einzigartigkeit von hoher Qualität bis ins Detail. 
Das Resultat jahrelanger Erfahrung.
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Raum schafft Sicherheit. Platz auf  der 

ganzen Linie, das gilt für den rollbaren, 

cremeweißen SOLENI Nagelstudiotisch 

Deluxe. Er verfügt über drei Schubfächer 

und einen Unterschrank mit zwei Ablagen. 

Auf  den beiden Unterschränken befinden 

sich ebenfalls noch Ablagemöglichkeiten. 

Die Arbeitsfläche ist auf  der linken Seite 

leicht abgewinkelt. Zum Lieferumfang ge-

hören auch Leuchte und Polsterung.

Bestell-Nr.: SW11089
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Produktinformationen

Breite: 117 - 147 cm

Tiefe: 50 cm

Höhe: 80 cm

Gewicht: 50 kg

Regale Breite: 30 cm

Regale Tiefe: 35,5 cm

Regale Höhe: 25 cm (oben)
 27,5 cm (unten)

Schubladen Breite: 26,5 cm

Schubladen Tiefe: 31,5 cm

Schubladen Höhe: 28 cm (unten)
 13 cm (oben)

SOLENI 
Nagelstudiotisch Deluxe

Einfach praktisch. Der rollbare, cremewei-

ße SOLENI Nagelstudiotisch Elegance mit 

geschwungener Arbeitsplatte verfügt über 

vier Schubfächer und einen Unterschrank 

mit zwei Ablagen. Die Absaugung ist mittig 

in den Tisch integriert. Zum Lieferumfang 

gehören Leuchte und Polsterung sowie die 

Ablage.

Bestell-Nr.: SW11088 Produktinformationen

Breite: 122 cm

Tiefe: 39,5 - 48 cm

Höhe: 74,5 cm

Gewicht: 35 kg

Regale Breite: 30 cm

Regale Tiefe: 34 cm

Regale Höhe: 27 cm (oben)
 32,5 cm (unten)

Schubladen Breite: 26,5 cm

Schubladen Höhe: 10 cm

Schubladen Tiefe: 32 cm

SOLENI 
Nagelstudiotisch Elegance

Eleganz und Funktionalität haben ein neu-

es Gesicht. Der SOLENI Nagelstudiotisch 

Gloss. Modular mehrfach in Reihe kom-

binierbar, markant die Seite aus beleuch-

tetem Plexiglas, transparent die Ablage-

fächer, harmonisch die mitten im Tisch 

eingefasste Absaugfläche, flexibel die bei-

den links und rechts einsetzbaren Schub-

laden – jedes Detail ist durchdacht und 

stringent gestaltet. Das alles verleiht dem 

Gloss gleichermaßen Stil und Funktionali-

tät. Optional sind  Handablage mit Kunst-

lederbezug, Arbeitsleuchte Emmi light,

Arbeitsstuhl und Kundenstuhl erhältlich. 

Bestell-Nr.: SW11091

Produktinformationen

Breite: 125 cm

Tiefe: 58 cm

Höhe: 76 cm

Gewicht: 50 kg

SOLENI 
Nagelstudiotisch Gloss

SOLENI 
Light Wave

Optional erhältliches Zubehör

Fingerspitzengefühl – die intelligente Art der Pediküre. 

In Sachen Ergonomie und Multifunktionalität setzt die 

 SOLENI Light Wave Maßstäbe. Im Lieferumfang enthal-

ten sind zwei UV-Lichthärtungsgeräte mit Handeinschub, 

je vier UV-Röhren und Spiegelfolie und eine Hand- und

Armauflage für Ihre Kunden. Alle Anschlüsse für Erweite-

rungen sind vorhanden.

Bestell-Nr.: SW11794

Light Wave Staubabsaugung

• Leistungsstark

• Steckverbindung mit dem Basisgerät

• Angenehme Arbeitsposition

• Hand- und Armablagefunktion

• Gesundes und sauberes Arbeiten

Light Wave Fräserhandstück

• Automatische Spannverriegelung

• Leistungsstarker Motor

• Ergonomisch geformtes Handstück

• Rechts- und Linkslauf

• Regulierbare Umdrehungszahl
 (2.000 - 20.000  U/min)

Light Wave Bedienfeld

• Einfache und übersichtliche Steuerung über
 das Bedienpanel

• Standby-Taster

• 90 / 120 Sekunden Timer

• LED-Arbeitsplatzleuchte mit On- / Off-Taster 

• Staubabsaugung mit On- / Off-Taster 

• Fräserhandstück mit On- / Off-Taster 

• Auswahltaster für Rechts- und Linkslauf

• Fräserhandstück mit variabler Drehzahl

Light Wave LED-Arbeitsplatzleuchte

• Optimale Ausleuchtung des
 Arbeitsfeldes

• Beweglicher Arm

• Inbetriebnahme der Lampe durch das
 Bedienfeld am Gerät

• Touchfunktion zum Ein- / Ausschalten

73
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EMAG 
Lichthärtungsgerät
Emmi Classic

EMAG 
Lichthärtungsgerät 
Emmi Dual Star

EMAG 
Lichthärtungsgerät 
Emmi Profi

Das EMAG Lichthärtungsgerät Emmi  Profi 

weiß verfügt über vier UV-Röhren mit 

36 Watt Gesamtleistung. Himmel und 

 Bodenplatte sind für eine optimale Aus-

härtung der Nagelmodellagen komplett 

verspiegelt. Das Gerät eignet sich auch 

für die Fußmodellage. Das Emmi Profi ist 

ausgestattet mit einem 2-Minuten-Timer 

sowie einem Staubschutz für den Netz-

schalter.

Bestell-Nr.: SW11109

Brandneu: Das EMAG UV-Lichthärtungsge-

rät Emmi Dual Star ermöglicht durch seine 

neue Passform eine schonende und punkt-

genaue Aushärtung Ihrer UV-Gel Modella-

ge an Händen und Füßen. Umfangreich 

ausgestattet: austauschbare Bodenplatte, 

vier UV-Röhren, ein 2- und 4-Minuten-Ti-

mer / Dauerbetrieb. Das Gerät ist in Rot-

Weiß und Weiß erhältlich.

Bestell-Nr.: SW11106

Unser Klassiker: Das kompakte EMAG 

UV-Lichthärtungsgerät Emmi Classic eig-

net sich bestens für den unkomplizierten 

und schnellen Einstieg in die Nagelmo-

dellage. Praktisch ausgestattet: 2-Minu-

ten-Timer, verspiegelte Bodenplatte, vier 

UV-Röhren à 9 Watt, zusätzliche Sicherung 

außerhalb des Geräts. Lieferbar in Weiß, 

Silber, Pink und Purple.

Bestell-Nr.: SW11102

Handstück Länge: 127 mm

Laufrichtung: Rechts- und
 Linkslauf

Handstück Gewicht: 160 g

Drehzahl: stufenlos 4.000 - 
 25.000 U/min

Besonderheiten

• Geneigtes, anwenderfreundliches
 Bedienfeld, digitale Drehzahlanzeige

• Stufenlose Drehzahlregelung

• Handstückablage direkt am Gehäuse

• Drehzahlstabilisierung

Das SOLENI Schleifgerät S-11 Nail macht 

aus Ihrer Maniküre und Pediküre sowie 

Ihrem Naildesign ein wahres Kunstwerk. 

Leistungsstark und einfach in der Handha-

bung ist es perfekt für den professionellen 

Dauereinsatz ausgelegt. Das kleine Format 

und das geringe Gewicht machen es zu 

einem flexiblen und zuverlässigen Arbeits-

gerät in Ihrem Studio.

Bestell-Nr.: SW11849

Ein Gerät, drei Einsatzbereiche. Für den 

professionellen Dauereinsatz bei Mani-

küre, Pediküre und Naildesign ist das 

 hadewe Schleifgerät Xantos Nail entwi-

ckelt. Das kleine Format und das geringe 

Gewicht machen es optimal für den flexi-

blen Einsatz.

Bestell-Nr.: SW10215

Technische Daten

Breite: 114 mm

Höhe: 86 mm

Tiefe: 183 mm

Gewicht: 900 g

Leistung: 50 W

Handstück: Ø 13 - 27 mm

SOLENI 
Schleifgerät S-11 Nail

HADEWE 
Schleifgerät Xantos Nail

Handstück Länge: 126 mm

Handstück Gewicht: 200 g

Drehzahl: stufenlos 4.000 -
 20.000 U/min

Spannung: 230 V

Technische Daten

Breite: 114 mm

Höhe: 86 mm

Tiefe: 183 mm

Gewicht: 900 g

Leistung: 50 W

Handstück: 14 - 27 mm

Zertifizierung: Hersteller EMAG AG
 ist DIN EN ISO
 9001 :2008 zertifi-
 ziert

Garantie: 36 Monate auf  das
 Gerät, nicht auf  die
 Röhren (Verbrauchs-
 material)

Spannung: 230 V

Frequenz: 50 Hz

Zertifizierung: Hersteller EMAG AG
 ist DIN EN ISO
 9001 :2008 zertifi-
 ziert

Garantie: 36 Monate auf  das
 Gerät, nicht auf  die
 Röhren (Verbrauchs-
 material)

Leistung: 36 W

Zertifizierung: Hersteller EMAG AG
 ist DIN EN ISO
 9001 :2008 zertifi-
 ziert

Garantie: 36 Monate auf  das
 Gerät, nicht auf  die
 Röhren (Verbrauchs-
 material)

Technische Daten

Breite: 220 mm

Höhe: 100 mm

Tiefe: 240 mm

Gewicht: 2 kg

Timer: 120 Sekunden

Kennzeichnung: CE

Röhren: 4 × 9 W Röhren

Leistung: 36 W

Technische Daten

Breite: 275 mm

Höhe: 90 mm

Tiefe: 265 mm

Gewicht: 2 kg

Timer: 2 / 4 Minuten,  
 Dauerbetrieb

Schutzklasse: IP 20

Röhren: 4 × 9 W UV-Röhren

Leistung: 36 W

Technische Daten

Breite: 230 mm

Höhe: 105 mm

Tiefe: 250 mm

Gewicht: 2 kg

Timer: 120 Sekunden

Kennzeichnung: CE

Röhren: 4 × 9 W UV-Röhren

Besonderheiten

• Geneigtes, anwenderfreundliches  
 Bedienfeld

• Stufenlose Drehzahlregelung

• Handstückablage direkt am Gehäuse

• Drehzahlstabilisierung
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Das hadewe Schleifgerät Xantos 22 ist 

für den professionellen Dauereinsatz in 

Maniküre, Pediküre und Naildesign konzi-

piert. Die geringen Abmessungen und das 

leichte Gewicht machen es optimal für den 

mobilen Einsatz. Das Spannsystem hält 

die Fräser extrem fest und gewährleistet 

eine hohe Laufruhe. Dank seines geringen 

Gewichts von nur 117  g ermöglicht das 

Handstück ein dauerhaft ermüdungsfreies 

Arbeiten. 

Bestell-Nr.: SW10217

Besonderheiten

• Geneigtes, anwenderfreundliches
 Bedienfeld

• Drehzahlstabilisierung

• Patentiertes Kraftspannsystem

• Labyrinthdichtung der Kugellager

• Geschlossene Konstruktion

• Digitale Drehzahlanzeige

• Handstückablage direkt am Gehäuse

• CE-Zeichen

Völlig losgelöst. Das hadewe Xantos-BT 

ist das optimale Schleifgerät für den mo-

bilen Einsatz. Das kleine Format und die 

Unabhängigkeit vom Stromnetz durch die 

modernen und leistungsstarken LiFePO4 

Akkus machen das Xantos-BT zu einem 

ganz Großen unter den Schleifgeräten. 

Bestell-Nr.: SW11817

Besonderheiten

• E-type Motor mit ISO Kupplung
 (ISO 13940) 

• Für alle handelsüblichen Winkelstücke
 und Handstücke

• Geschlossene Konstruktion

• Ladegerät im Lieferumfang enthalten

76

Nagelstudioausstattung

Handstück Gewicht: 117 g

Laufrichtung: Rechts- und
 Linkslauf

Drehzahl: 4.000 - 
 22.000 U/min

Spannung: 240 V

Laufrichtung: Rechts- und
 Linkslauf

Drehzahl: 6.000 - 
 25.000 U/min
 digitale Dreh-
 zahlanzeige

Technische Daten

Breite: 114 mm

Höhe: 86 mm

Tiefe: 183 mm

Gewicht: 900 g

Leistung: 50 W

Handstück: Ø 17,5 - 20,5 mm

Handstück Länge: 129 mm

Technische Daten

Breite: 114 mm

Höhe: 86 mm

Tiefe: 183 mm

Eingangsspannung: 230 V

Akkus: LiFePo4 Akkus

HADEWE
Schleifgerät Xantos 22

HADEWE 
Schleifgerät Xantos-BT

Licht im Slim-Line-Design: Die Profi-

Arbeitsleuchte Emmi-Light 20 Z sorgt für 

eine optimale Beleuchtung mit Kaltlicht. 

Sie macht alle Unebenheiten auf  dem 

Nagel sichtbar, durch das Kaltlicht härtet 

das Gel nicht aus. Besonderer Clou ist die 

Elektrik, die nicht in der Lampe selbst, 

sondern im Körper des Netzsteckers 

verborgen ist. Dadurch ist dieses Produkt 

noch flexibler. Mit den zwei verstellbaren 

Gelenken kann die Nähe der Leuchte zum 

Arbeitsplatz individuell eingestellt werden. 

Bestell-Nr.: SW11100

Technische Daten

Licht: Kaltlicht

Leistung: 20 W

Gewicht: 2 kg

Abmessungen

Länge: 72 cm

Breite: 2,5 cm

Höhe: 34 cm

Die bringt Licht ins Dunkel. Mit der 

Emmi-Nail LED Light leuchten Sie Ihre 

Arbeitsfläche optimal aus und können 

auch feinste Korrekturen am Nagel sicher 

ausführen. Beeindruckend die Effizienz 

und Wirtschaftlichkeit: Die Leistung der 

tageslichtähnlichen LEDs beträgt, im Ge-

gensatz zum Vorgängermodell, nur noch 

8 Watt, und das bei deutlich stärkerer 

Leuchtkraft. Einmalig dabei sind die lange 

Lebensdauer (kein Röhrenwechsel nötig) 

und der geringe Stromverbrauch.

Bestell-Nr.: SW11819

Technische Daten

Licht: LED Kaltlicht

Leistung: 10 W

Gewicht: 2 kg

Abmessungen

Länge: 72 cm

Breite: 2,5 cm

Höhe: 34 cm

EMAG
Arbeitsleuchte
Emmi-Light 20 Z

EMAG
Arbeitsleuchte
Emmi-Nail LED Light



Wenn schon das Entree zur Visitenkarte wird, vertraut man auch 
auf gute Arbeit und kundenfreundlichen Service. So gesehen 
sind die Empfangstresen, Verkaufsvitrinen, Garderoben und 
Wartebänke von SOLENI Ihre beste Referenz. Sie schaffen damit 
ein Erscheinungsbild mit viel Atmosphäre und Professionalität. 
Natürlich wird auch die Funktionalität großgeschrieben: 
Dafür sorgen eine Vielzahl an Ablageflächen, Schubladen, 
Computerstellflächen mit Kabeldurchführungen und hilfreichen 
Komponenten.
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SOLENI

Schön, zu sehen.

       Wertigkeit in ihren verschiedensten Formen.
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Elegant empfangen. Mit dem SOLENI Empfangstresen V-2 

heißen Sie Ihre Kunden in einer modernen und äußerst 

gepflegten Atmosphäre willkommen – ein erster Eindruck, 

der Vertrauen und Wohlgefühl auslöst. Die zeitlos elegante 

Optik, in Verbindung mit glänzend lackierten Oberflä-

chen machen Ihren Empfangsbereich zu einem echten 

Anziehungspunkt. Die Funktionalität des SOLENI Emp-

fangstresen V-2 besticht durch mehrere Ablageflächen, 

das Computerstellfach mit Kabeldurchführung sowie zwei 

abschließbare Schubladen. Schön für Sie: Der Empfangs-

tresen wird komplett aufgebaut von uns geliefert.

Produktinformationen

Breite: 138 cm

Tiefe: 48 cm

Höhe: 85 - 100 cm

Gewicht: 60 kg

SOLENI 
Empfangstresen V-2

Bestell-Nr.: SW10973

Optisch originell. Mit dem SOLENI Emp-

fangstresen V-7 heben Sie sich deutlich 

von der Konkurrenz ab. Gradlinig die 

Formgebung, akzentuiert die Front durch 

das Punktraster in verschiedensten 

Farbgebungen. Die eindrucksvolle Optik 

und das zeitlose Design des V-7 machen 

den Empfangstresen zum anziehenden 

Treffpunkt in Ihrem Studio. Die Funktio-

nalität des Empfangstresen V-7 wird durch 

sämtliche Ablageflächen, seine Größe und 

zwei abschließbare Schubfächer großge-

schrieben.

Bestell-Nr.: SW10932

Einfach eine halbrunde Sache. Der  SOLENI 

Empfangstresen II-1 ist klein, aber oho. 

Der kompakte Empfangstresen ist ideal 

für den kleinen Empfangsbereich Ihres 

Studios. Mit seinem eleganten Design 

sowie der ästhetischen halbrunden Form 

ist es unser kleinster Tresen, mit dem Sie 

ganz groß rauskommen. Zwei abschließ-

bare Schubfächer bieten zusätzlichen 

Stauraum, die Arbeitsplatte ist aus edlem 

Granitstein.

Bestell-Nr.: SW10974

Produktinformationen

Breite: 168 cm

Höhe: 45 cm

Tiefe: 96 cm

Gewicht: 65 kg

Schubfächer: 2

Ablagefächer: 2

Produktinformationen

Breite: 92 cm

Tiefe: 64 - 70 cm

Höhe: 89 cm

Gewicht: 50 kg

Schubfächer: 2

Ablagefächer: 2

SOLENI 
Empfangstresen V-7

SOLENI 
Empfangstresen II-1
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Liebe auf  den ersten Blick. Wer eine grad-

linige und geometrisch klare Linienführung 

bevorzugt, ist mit dem Empfangstresen 

Isis von REM genau richtig bedient. Da-

mit fangen Sie Blicke ein und heißen Ihre 

Kunden auf  die angenehme Art und Weise 

herzlich willkommen. Die Frontplatte kann 

in Schwarz oder in einem dunklen Braun-

ton (Wenge, siehe Abb.) gefertigt werden. 

Der Korpus des Empfangstresens ist in 

der Farbe Moonlight erhältlich. Ein großes 

Fach auf  der Rückseite bietet Ihnen Platz 

für jede Menge Stauraum. Optional ferti-

gen wir Ihnen den Isis auch mit abschließ-

barer Schublade.

Bestell-Nr.: SW11859

Farbspektrum ohne Aufpreis  
siehe Seite 85
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Der Empfangstresen Saturn von REM ist 

das Ergebnis moderner Denkweise und 

großer Variabilität. Die abgerundeten 

Ecken mildern das Volumen des Tresens 

und verleihen ihm einen sanften Look. Der 

Satum ist in vier verschiedenen Größen 

erhältlich, standardmäßig ist in der Front 

ein durchgehender LED-Lichtstreifen in- 

stalliert. Vier geräumige Ablagefächer auf  

der Rückseite runden diesen stylisch 

modernen Empfangstresen ab. Gegen Auf-

preis fertigen wir Ihren ganz individuellen 

Saturn mit abschließbarer Schublade, 

einer Tür auf  der Rückseite oder auch mit 

einem Kabelkanal.

Farbspektrum ohne Aufpreis  
siehe Seite 85

Der Empfangstresen Helix von REM zeigt 

schon an Ihrer Rezeption, welche Qualität  

Ihre Kunden bei der Behandlung erwartet. 

Dieser Empfangstresen bietet Ihnen nicht 

nur jede Menge Stauraum auf  der Rücksei-

te, er sorgt auch dafür, dass auch Ihre Ver-

kaufsprodukte in der beleuchteten Vitrine 

zum abverkaufsstarken Hingucker werden. 

Der Helix ist ein sehr variabler Tresen, den 

Sie sich selbst aus verschiedenen Modulen 

zusammenstellen können. Rufen Sie uns 

an oder schreiben Sie uns, wir fertigen 

Ihnen den gewünschten Empfangstresen 

mit Ihren ganz individuellen Modulen. Op-

tional sind eine abschließbare Schublade 

und ein Beleuchtungspaket für die runden 

und geraden Module erhältlich.

Farbspektrum ohne Aufpreis  
siehe Seite 85

Holen Sie sich den außergewöhnlichen 

Style in Ihr Studio. Der Empfangstresen 

Vogue ist in zwei unterschiedlichen Aus-

führungen erhältlich. Es steht Ihnen eine 

Ausführung mit einer Länge von 120  cm 

oder 150  cm zur Auswahl. Im Lieferum-

fang enthalten ist die in der Frontplatte 

integrierte LED-Beleuchtung eingebaut. 

Auf  der Rückseite bietet Ihnen eine Tür mit 

zwei Fächern sowie drei weiteren offenen 

Fächern Platz für jede Menge Stauraum. 

Der Vogue beinhaltet außerdem eine 

ausziehbare Tastatur-Ablage und einen 

Glaseinsatz für die Montage eines Flach- 

bildmonitors. Falls gewünscht, kann der 

Glaseinsatz für den Monitor auch wegge-

lassen werden. Optional ist eine abschließ-

bare Schublade erhältlich.

Farbspektrum ohne Aufpreis  
siehe Seite 85

Produktinformationen

    Breite:     Höhe:       Tiefe:   Gewicht: Bestell-Nr.

Klein 92 cm 106 cm 92 cm ca. 70 kg SW11725   

Mittel 122 cm 106 cm 92 cm ca. 80 kg SW11725.29

Groß 137 cm 106 cm 92 cm ca. 90 kg SW11725.50

XXL 152 cm 106 cm 92 cm ca. 100 kg SW11725.71

Produktinformationen

Breite: Höhe: Tiefe: Gewicht: Bestell-Nr.

Vogue 1200 120 cm 111 cm 56 cm ca. 80 kg SW11720

Vogue 1500 150 cm 111 cm 56 cm ca. 100 kg SW11720.41

Produktinformationen

Breite: Höhe: Tiefe: Gewicht: Bestell-Nr.

Helix G 120 cm 111 cm 56 cm ca. 80 kg SW11724

Helix F RETAIL 150 cm 111 cm 56 cm ca. 100 kg SW11724.24

Produktinformationen

Breite: 110 cm

Höhe: 105 cm

Tiefe: 45 cm

Gewicht: 70 kg

REM 
Empfangstresen Helix

REM 
Empfangstresen Vogue

REM 
Empfangstresen Isis

REM
Empfangstresen Saturn

Studiomobiliar
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Funktionaler Chic. Bei der Ausstellungs-

vitrine Towel Store Vertical von REM sind 

die drei Regalböden aus Altuglas und 

der Rahmen wahlweise aus weißem oder 

schwarzem Kunststoff. Zudem können Sie 

den Schrank ohne Mehrkosten zur Wand-

befestigung auch horizontal anzubringend 

bestellen.

Bestell-Nr.: SW11864

Farbspektrum ohne Aufpreis  
siehe Seite 85

Individuelle Eleganz. Die Ausstellungs-

vitrine Quartz von REM beinhaltet fünf  

Altuglasböden. Die Rückwand liefern wir 

Ihnen in Glas oder in einer Spiegelvariante, 

wodurch Sie die Vitrine als einen perfekten 

Raumtrenner verwenden können. Das 

Spotlight ist gegen Aufpreis erhältlich.

Bestell-Nr.: SW11860

Farbspektrum ohne Aufpreis  
siehe Seite 85

Abmessungen

Breite: 35 cm

Höhe: 143 cm

Tiefe: 27 cm

Abmessungen

Breite: 94 cm

Höhe: 193 cm

Tiefe: 30 cm

Abmessungen

Breite: 94 cm

Höhe: 193 cm

Tiefe: 30 cm

Transparenter Stil. Die Ausstellungsvitrine 

Showcase 3 von REM beinhaltet drei 

Altuglasböden. Die Rückwand ist aus  

Glas, die untere zusätzliche Ablage ist 

verschließbar. Das Spotlight und zwei 

 Glastüren für den oberen Bereich sind 

gegen Aufpreis erhältlich. 

Bestell-Nr.: SW11861

Farbspektrum ohne Aufpreis  
siehe Seite 85
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REM
Towel Store Vertical

REM
Ausstellungsvitrine Quartz

REM
Farbtabellen

REM
Ausstellungsvitrine Showcase 3
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REM Line Kunstleder

REM Line Laminat
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Prächtiger Sitzkomfort. Der Wartesessel 

Buckingham des britischen Herstellers 

REM verleiht mit seiner extravaganten 

Form und den vielfältigen Farbvarianten 

Ihrem Studio einen stilvollen Rahmen. Das 

qualitativ hochwertige Softpolster bietet 

Ihren Kunden fürstlichen Sitzkomfort. 

Der Wartesessel Buckingham ist in vielen 

Farben ideal kombinierbar mit weiteren 

Sesseln dieser Modellreihe und kann so 

auch einfach als Zweisitzer zusammenge-

schoben werden.

Bestell-Nr.: SW11713

Farbspektrum ohne Aufpreis  
siehe Seite 85

Anders als das Modell Buckingham hat 

der Wartesessel Buckingham 45° eine 

trapezförmige Sitzfläche, die es Ihnen er-

möglicht, den in vielen Farben lieferbaren 

 Buckingham 45° in einer halbrunden Kreis-

form oder als eckausfüllende Sitzmöglich-

keit anzuordnen. Mit dem Buckingham 45° 

aus der Qualitätsmanufaktur REM schaffen 

Sie damit ein absolutes Highlight in Ihrem 

Studio. Die prächtige Eleganz des Designs 

in Kombination mit einer  qualitativ hoch-

wertigen und langlebigen Verarbeitung 

sorgen für einen angemessenen und gut 

aussehenden Anziehungspunkt in Ihrem 

Studio.

Bestell-Nr.: SW11863

Farbspektrum ohne Aufpreis  
siehe Seite 85

Produktinformationen

Breite: 48 cm

Höhe: 107 cm

Tiefe: 65 cm

Gewicht: 30 kg

Produktinformationen

Breite: 86 cm

Höhe: 107 cm

Tiefe: 68 cm

Gewicht: 30 kg

REM
Wartesessel Buckingham

REM
Wartesessel Buckingham 45°
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Bei diesem Wartesessel sagt der Name 

schon alles über das Produkt aus. Mit 

diesem Modell aus der Qualitätsmanufak-

tur REM schaffen Sie ein weiteres High-

light in Ihrem Studio. Schlichte Eleganz 

des  Designs in Kombination mit einer 

 qualitativ hochwertigen und langlebigen 

Verarbeitung sorgen für einen gemütlichen 

und gut aussehenden Anziehungspunkt in 

Ihrem Studio. Der Wartesessel Elegance 

ist in vielen Farben ideal kombinierbar mit 

weiteren Sesseln dieser Modellreihe und 

kann so auch einfach als Zweisitzer zu-

sammengeschoben werden. 

Bestell-Nr.: SW11716

Farbspektrum ohne Aufpreis  
siehe Seite 85

Anders als das Modell Elegance hat der 

Wartesessel Elegance 45° eine trapezför-

mige Sitzfläche, die es Ihnen ermöglicht, 

den in vielen Farben lieferbaren Elegance 

45° in einer halbrunden Kreisform oder als 

eckausfüllende Sitzmöglichkeit anzuord-

nen. Mit dem Elegance 45° aus der Qua-

litätsmanufaktur REM schaffen Sie damit 

ein absolutes Highlight in Ihrem Studio. 

Schlichte Eleganz des Designs in Kombi-

nation mit einer qualitativ hochwertigen 

und langlebigen Verarbeitung sorgen für 

einen gemütlichen und gut aussehenden 

Anziehungspunkt in Ihrem Studio.

Bestell-Nr.: SW11865

Farbspektrum ohne Aufpreis  
siehe Seite 85

Produktinformationen

Breite: 48 cm

Tiefe: 64 cm

Höhe: 74 cm

Gewicht: 30 kg

Produktinformationen

Breite: 78 cm

Tiefe: 68 cm

Höhe: 74 cm

Gewicht: 30 kg

REM
Wartesessel Elegance

REM
Wartesessel Elegance 45°
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Die Wartebank Morada des italienischen 

Premiumherstellers GAMMA & BROS 

verschafft mit ihrem extravaganten Design 

Ihrem Entree eine ganz individuelle Note. 

Das Sofa bietet 2 bis 3 komfortable 

Sitzplätze, das Gestell aus Holz, das Pols-

termaterial aus PU-Schaumstoff  und den 

Bezug aus Kunstleder in verschiedenen 

Farbvarianten. Die Füße sind aus polier-

tem Aluminium.

Bestell-Nr.: SW11233

Abmessungen

Länge: 193 cm

Breite: 79 cm

Höhe: 83,5 cm
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GAMMA & BROS 
Wartesofa Morada
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Ein Klassiker unter den Wartebänken.  Zeit-

los und elegant schmückt die zweisitzige 

REM Wartebank Pandora Ihr Studio und 

wird dabei auch in Bequemlichkeit und 

Funktion höchsten Ansprüchen gerecht. 

Gestell und Armlehnen sind aus Holz, das 

Polstermaterial aus PU-Schaumstoff, die 

Füße aus poliertem Aluminium.

Bestell-Nr.: SW11867

Abmessungen

Länge: 150 cm

Breite: 65 cm

Höhe: 82 cm

Farbspektrum ohne Aufpreis  
siehe Seite 85

REM 
Wartebank Pandora

Die 1,3  mm starke SOLENI Softpolsterung 

ist wie geschaffen, um hochwertige Bänke 

und Sessel einzukleiden. Unverwechselba-

re Haptik, hochwertige Verarbeitung, hohe 

Robustheit und Langlebigkeit haben die 

SOLENI Wartebank II zu einem begehrten 

Teil der Studioausstattung werden lassen. 

Schicker Purismus, der allein schon durch 

den Anblick das Auge beruhigt und alle 

Sinne entspannt. Die SOLENI Wartebank 

II gibt es in den Farben Schwarz, Choco 

und Weiß.

Bestell-Nr.: SW11370

Kurz warten auf  die angenehme Weise. 

Klassisch modern, der SOLENI Warte-

sessel I und die perfekte Ergänzung zur 

zweisitzigen SOLENI Wartebank II. Der 

Wartesessel I ist ein Möbelstück, das nie 

aus der Mode kommt. Die klassische Form 

und einladende Sitzfläche sind ebenso 

zeitlos wie ansprechend und bereiten 

Ihnen und Ihren Kunden Tag für Tag pure 

Freude. Der Bezug ist aus einem sehr 

hochwertigen Softpolster, das für guten 

Sitzkomfort sorgt. Den Wartesessel gibt es 

in den Farben Schwarz, Choco und Weiß.

Bestell-Nr.: SW11369

Gesamthöhe: 77 cm

Gewicht: ca. 50 kg

Gesamthöhe: 77 cm

Gewicht: ca. 35 kg

Produktinformationen

Länge: 119 cm

Tiefe: 52 cm

Sitzhöhe: 43 cm

Produktinformationen

Länge: 61 cm

Tiefe: 52 cm

Sitzhöhe: 43 cm

SOLENI 
Wartebank II

SOLENI
Wartesessel I



Schönheit ist Ansichtssache. Und genau deshalb sind die Reinigung 
und die Hygiene Ihrer SOLENI Produkte so wichtig. Mit den SOLENI 
Pflege- und Desinfektionssets verschaffen Sie ihnen ein langes und 
gut aussehendes Leben. Zweckmäßigkeit ist Einstellungssache. Und 
mit dem SOLENI Zubehör sind Sie in jedem Fall bestens eingestellt. 
Unsere Textilien, Auflagen, Bezüge oder Nacken- oder Medizinalrollen 
 verhelfen Ihrer Behandlung zu noch mehr Komfort und Ihren Kunden
zu noch mehr Annehmlichkeiten. 
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SOLENI

An alles gedacht.

       Zubehör und Reinigung.
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Das 6-teilige SOLENI Frotteebezugset 

S1-L ist für verschiedene SOLENI Kos-

metikliegen mit Gesichtsausschnitt. Das 

 einseitige, trocknergeeignete Premium-

frottee mit 250  g/m² besteht aus 80  %

Baumwolle und 20  % Polyester. Die 

Oberfläche ist aus 100  % schweißabsor-

bierender Baumwolle. Sie haben die Wahl 

zwischen 13 verschiedenen Farben.

Bestell-Nr.: SW10836

Farbbeispiel

Gerbera

Das 7-teilige SOLENI Frotteebezugset S4 

ist für verschiedene SOLENI Fußpflege- 

stühle ohne Gesichtsausschnitt. Das ein- 

seitige, trocknergeeignete Premium- 

frottee mit 250  g/m² besteht aus 80  % 

Baumwolle und 20  % Polyester. Die 

Oberfläche ist aus 100  % schweißab-

sorbierender Baumwolle. Sie haben die 

Wahl zwischen 13 verschiedenen Farben.

Bestell-Nr.: SW11465

Farbbeispiel

Aqua

Der schweißabsorbierender SOLENI Mas-

sageliegenbezug Universal in Premium-

frotteequalität mit 250  g/m² besteht aus 

80  % Baumwolle und 20  % Polyester. Mit 

ringsum eingearbeiteter Gummikordel und 

einem Stopper zum formschönen Span-

nen des Bezuges. Passend für alle  SOLENI 

Massageliegen bis zu einer Größe von 

195  cm x 75  cm.

Bestell-Nr.: SW11000

Farbbeispiel

Apfel
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SOLENI 
Frotteebezugset S1-L

SOLENI 
Frotteebezugset S4

SOLENI 
Massageliegenbezug
Universal

Täglich gewaschen, beständige Qualität. 

Die SOLENI Handtücher bestehen aus 

einem zweiseitigen 5-Sterne-Hotel-Qua-

litätsfrottee mit 500  g/m² in 100  % 

Baumwolle. Qualitäts-Handtücher für den 

professionellen Praxis- und Studiobedarf. 

Größen   Bestell-Nr.

Midi:  43 × 25 cm SW10992

Super-
kompresse:  75 × 26 cm SW10991

Standard:  82 × 41 cm SW10993

Maxi: 115 × 53 cm SW10994

Wellness: 180 × 72 cm SW10995

Abmessungen

Länge: 30 cm

Höhe: 7,5 cm

Abmessungen

Länge: 50 cm

Knierollenbezug: Ø 15 cm

Abmessungen

Länge: 27 cm

Höhe: 5,5 cm

Beziehen Sie Ihre Handauflage mit dem 

schweißabsorbierenden SOLENI Frottee-

bezug. Mit Klettverschluss an der Unter-

seite, zum sicheren und formschönen 

Spannen des Bezugs. Universalgröße für 

alle gängigen Handauflagen.

Bestell-Nr.: SW10986

Der passt auf  alle gängigen Knierollen bis 

15  cm Durchmesser und 50  cm Länge. 

Der bequeme und schweißabsorbierende 

SOLENI Frotteebezug für Knierollen mit 

Stoffband zum Spannen des Bezuges. 

 Farbecht auch bei täglichem Waschen.

Bestell-Nr.: SW10987

Die Farbvielfalt unterstreicht Ihren persön-

lichen Geschmack. Wählen Sie aus zwölf  

verschiedenen Varianten die für Sie und 

Ihr Studio passende Farbe. Die Farbnum-

mern finden Sie auf  dem Ausklapper an 

Seite 105.

SOLENI 
Praxistextilien Handtuch

SOLENI 
Handauflagenbezug

SOLENI 
Knierollenbezug

SOLENI 
Farbmöglichkeiten
Handtuch und Bezüge

Und auch der passt auf  alle gängigen Na-

ckenrollen. Der komfortable und schweiß-

absorbierende SOLENI Frotteebezug für 

Ihre Nackenrolle. Farbecht bei täglicher 

Wäsche, für den professionellen Praxis- 

und Studiobedarf  gefertigt.

Bestell-Nr.: SW10989

SOLENI 
Nackenrollenbezug

Im Lieferumfang enthalten

1 Bezug für die Liegefläche

1 Bezug pro Armlehne

1 Bezug für das Kopfpolster

2 Schnellspanner zum Fixieren und
 Wechseln

Im Lieferumfang enthalten

1 Bezug für die Liegefläche

1 Bezug pro Armlehne

1 Bezug pro Beinteil

2 Schnellspanner zum Fixieren und
 Wechseln



Chic und zweckmäßig. In den  SOLENI  Kittel 

Clariss steigen Sie von vorne ein,  danach 

wird für eine perfekte Passform gewickelt. 

Der Binder sorgt für ein  angenehmes Trage-

gefühl, die Seitentasche für Stauraum 

und die sieben Farbvarianten für Ihre 

 persönliche Note.
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Für die bequeme Entspannung. Die 

 SOLENI Knierolle in Weiß passt zu allen 

SOLENI Massageliegen und unterstützt 

das Knie in Rückenlage sowie das Fuß-

gelenk in Bauchlage. Die Folge: Ihre 

Kunden liegen bequem und können die 

Massage so  richtig genießen. Bezogen 

mit einem hochwertigen, strapazierfähi-

gen und abnehmbaren Kunstleder, ist die 

Knierolle schnell und einfach mit unseren 

 Desinfektionsmitteln zu reinigen.

Bestell-Nr.: SW11589

Immer locker bleiben. Die stützende 

SOLENI Nackenrolle ist innen aus einem 

hochwertigen Schaumstoff  und außen aus 

reinweißem Kunstleder. Die unter ortho-

pädischen Gesichtspunkten entwickelte 

Tropfenform ist ideal als Nackenunterlage 

bei liegenden Kosmetikbehandlungen 

geeignet. Das strapazierfähige Kunstleder 

ist abnehmbar, mit allen SOLENI Desinfek-

tionsmitteln zu reinigen und mit unseren 

Frotteebezügen zu bespannen.

Bestell-Nr.: SW11766

Da liegt die Hand gern drauf. Die  reinweiße 

SOLENI Handauflage ist unter orthopädi-

schen Gesichtspunkten entwickelt, äußerst 

bequem und für die Nailprofis eine ideale 

Arbeitsunterlage. Sie sorgt für die  perfekte 

Höhe und ein Höchstmaß an  Komfort 

für das Handgelenk Ihrer Kunden. Und 

noch ein Einsatzgebiet: Die Handauflage 

wird bei Bedarf  zur Nackenstütze. Das 

 angenehm weiche und  strapazierfähige 

Kunstleder ist abnehmbar und mit den 

SOLENI  Desinfektionsmitteln leicht zu 

 reinigen.

Bestell-Nr.: SW11122
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SOLENI 
Knierolle

SOLENI 
Nackenrolle

SOLENI 
Handauflage

Abmessungen

Länge: 50 cm

Knierolle: Ø 15 cm

Abmessungen

Länge: 27 cm

Höhe: 5,5 cm

Abmessungen

Länge: 30 cm

Höhe: 7,5 cm

Für den Mann. Der SOLENI Kittel  Patric 

vereint individuelles Design mit  praktischer 

Nutzbarkeit. Der ausdrucksstarke und 

bequeme Schnitt trägt nicht auf  und ver-

wöhnt mit Tragekomfort. Der Einstieg ist 

von oben, die beiden seitlichen Taschen 

bieten Platz für Utensilien. 

Topdesign. Die Taillierung, der kleine 

Kragenansatz sowie die asymmetrische 

Knopfleiste des SOLENI Kittel Patricia 

nehmen asiatische Stilelemente auf. Stütz-

nähte gewährleisten Bewegungsfreiraum 

für Arme und Schultern. Die Seitentaschen 

schaffen Stauraum und sieben Farbvarian-

ten sorgen für Ihre persönliche Note.

Wählen Sie aus sieben verschiedenen 

Varianten die Farbe ganz nach Ihrem Ge-

schmack. Die Kittel WOMEN gibt es in 

den Größen 32 bis 48 und die Kittel MEN 

von 40 bis 62. Das Material ist aus 40  % 

Baumwolle und 60  % Polyester – pflege-

leicht und strapazierfähig. Bitte vermer-

ken Sie Größe und Farbnummer auf  dem 

 Bestellschein der beiliegenden Preisliste.

SOLENI 
Kittel Clariss

SOLENI 
Kittel Patric

SOLENI 
Kittel Patricia

SOLENI 
Kittel
Farben und Größen

Klassisch, weiblich, praktisch. Der  SOLENI 

Kittel Vogue mit Kragen verfügt über 

 einen Einstieg von vorne und wird für eine 

 perfekte Passform gewickelt. Der Binder 

sorgt für ein angenehmes Tragegefühl 

und individuelle Verstellmöglichkeiten, die 

 Seitentasche für Stauraum und die sieben 

Farbvarianten für Ihre persönliche Note.

SOLENI 
Kittel Vogue

W
O

M
E

N

Größe Nummer

32 KW01

34 KW02

36 KW03

38 KW04

40 KW05

42 KW06

44 KW07

46 KW08

48 KW09 M
E

N

Größe Nummer

40 KM01

42 KM02

44 KM03

46 KM04

48 KM05

50 KM06

52 KM07

54 KM08

56 KM09

58 KM10

60 KM11

62 KM12 C
O

LO
U

R
S

Farbe Nummer

Weiß KL01

Schwarz KL02

Braun KL03

Aqua KL04

Rot KL05

Orange KL06

Flieder KL07

Bestell-Nr.: SW11853

Bestell-Nr.: SW11873

Bestell-Nr.: SW11872

Bestell-Nr.: SW11854
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Praktisch und komfortabel, so müssen sie 

sein. Um den Behandlungsbereich wieder 

schnellstmöglich für den nächsten Kunden 

hygienisch sauber bereitzustellen, haben 

sich die SOLENI Medizinalrollen bewährt. 

Die SOLENI Medizinalrollen im 9er-Pack 

decken Ihre Stühle und Liegen zuverlässig 

ab und geben Ihren Kunden das gute  Gefühl 

von Sauberkeit und Komfort. Die Rollen 

sind aus einer zweilagigen, besonders 

weichen und saugfähigen  Tissue-Qualität, 

die nicht an der Haut klebt. Die Rollen 

sind dank ihrer Perforation wirtschaftlich 

einsetzbar und auch an der Abrisskante 

immer sauber. Der passende Medizin-

rollenhalter ist optional gegen Aufpreis 

erhältlich und wahlweise an der Wand oder 

direkt an der Liege montierbar.

Bestell-Nr.: SW11006
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Praktisch und komfortabel, so müssen sie 

sein. Um den Behandlungsbereich wieder 

schnellstmöglich für den nächsten Kunden 

hygienisch sauber bereitzustellen, haben 

sich die SOLENI Medizinalrollen bewährt. 

Die SOLENI Medizinalrollen im 6er-Pack 

decken Ihre Stühle und Liegen zuverlässig 

ab und geben Ihren Kunden das gute  Gefühl 

von Sauberkeit und Komfort. Die Rollen 

sind aus einer zweilagigen, besonders 

weichen und saugfähigen  Tissue-Qualität, 

die nicht an der Haut klebt. Die Rollen 

sind dank ihrer Perforation wirtschaftlich 

einsetzbar und auch an der Abrisskante 

immer sauber. Der passende Medizin-

rollenhalter ist optional gegen Aufpreis 

erhältlich und wahlweise an der Wand oder 

direkt an der Liege montierbar.

Bestell-Nr.: SW11007

Produktinformationen

Länge: 50 m

Prägung: Punkt-zu-Punkt

Lagen: 2-lagig, 
 Tissue-Qualität

Produktinformationen

Länge: 100 m

Prägung: Punkt-zu-Punkt

Lagen: 2-lagig, 
 Tissue-Qualität

Format: 38 × 59 cm,
 perforiert,
 ca. 138 Abrisse

Versandgewicht: ca. 7 kg

Format: 38 × 59 cm,
 perforiert,
 ca. 263 Abrisse

Versandgewicht: ca. 10 kg

SOLENI 
Medizinalrollen 9 ×

SOLENI 
Medizinalrollen 6 ×
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Schont und schützt 1-teilige Bein- und 

Fußteile. Ihre Liegen werden durch Haut 

und Textilien, Fette und Öle und perma-

nente Reibungen strapaziert und hohen 

Belastungen ausgesetzt. Damit Ihre Liege 

auch nach vielfacher Benutzung gut aus-

sieht und hygienisch einwandfrei ist, haben 

wir für das Bein- und Fußteil Ihrer SOLENI 

Liege und Ihres SOLENI Fußpflegestuhls 

den 1- bzw. 2-teiligen, transparenten und 

pflegeleichten SOLENI PVC Schutzbezug I 

entwickelt.

Bestell-Nr.: SW11419

Schont und schützt 2-teilige Bein- und 

Fußteile. Ihre Liegen werden durch Haut 

und Textilien, Fette und Öle und perma-

nente Reibungen strapaziert und hohen 

 Belastungen ausgesetzt. Damit Ihre Liege 

auch nach vielfacher Benutzung gut aus-

sieht und hygienisch einwandfrei ist, haben 

wir für das Bein- und Fußteil Ihrer SOLENI 

Liege und Ihres SOLENI Fußpflegestuhls 

den 2- bzw. 4-teiligen, transparenten und 

pflegeleichten SOLENI PVC Schutzbezug II 

entwickelt.

Bestell-Nr.: SW11441

SOLENI 
PVC Schutzbezug I

SOLENI 
PVC Schutzbezug II
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Aufgeräumt und mobil. Der hadewe 

Fußpflegekoffer ist so konzipiert, dass 

Sie Ihre Fußpflegeutensilien übersichtlich 

und immer griffbereit verstauen können. 

Staufächer sind in den Türen eingear-

beitet,  wobei Sie die Fächergrößen des 

 Deckfaches frei variieren können. Der 

 Koffer  besitzt Rollen und einen auszieh-

baren  Teleskopgriff, durch die verstärk-

ten  Kanten ist er zudem extrem robust. 

 Optional mit Steckdose erhältlich

Bestell-Nr.: SW10219

Starke Stütze, bestens ausgeleuchtet. Die 

SOLENI Beinstütze besteht aus Metall 

und ist stark belastbar. Um einen sicheren 

Stand zu gewährleisten, lassen sich die 

Standbeine extra weit ausklappen. Der 

Einsatz der Lupenleuchte Spectra aus 

90  mm Echtglas mit 3 Dioptrien verfügt 

über eine kräftige Klemme und kann an 

der Beinstütze ganz einfach befestigt wer-

den. Im Lieferumfang sind Designblenden 

in den Farben Weiß, Silbergrau und Blau 

enthalten.

Bestell-Nr.: SW11871

Bringt die Fußpflege ins Rollen. Der 

 SOLENI Fußpflegerollwagen mit Stahlrohr-

gestell auf  vier Lenkrollen und einer ecki-

gen Fußbadewanne lässt keine Wünsche 

offen. Der zusätzliche Bügel bietet Ihnen 

eine praktische Ablagemöglichkeit für ein 

Handtuch. Und über den oberen Bügel 

kann der Wagen leicht verschoben werden.

Bestell-Nr.: SW10441
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HADEWE 
Fußpflegekoffer

SOLENI 
Beinstütze inkl. Spectra

SOLENI 
Fußpflegerollwagen

Der Rundum-Fußservice. Sie bieten Ihren 

Kunden die perfekte Fußpflegebehandlung 

an. Eine Fußpflege, die begeistert und 

nachhaltig wirkt. Und dazu gehören auch 

hygienisch einwandfreie Schuhe. Das Klenz 

Schuhdesinfektionsgerät beseitigt Keime 

und deodorisiert ganz ohne chemische 

Zusätze die Schuhe Ihrer Kunden, wäh-

rend Sie sich voll und ganz der Fußpflege 

widmen können.

Bestell-Nr.: SW10415

Besonderheiten

• Minimiert das Risiko einer Wieder-
 infektion

• Beseitigt Bakterien, Pilze und Gerüche
 in nur 8 Minuten

• Hohe Wirksamkeit durch Nano-
 technologie

• Gleichmäßige Verteilung von Nanosilber
 und Ozon in der Gerätekammer

• Bei einer Gebühr von 2,00 € amortisiert
 sich das Gerät schon in sieben Wochen

Heiß und sanft. Im SOLENI Hot  Stone 

 Erhitzer werden die 36 mitgeliefer-

ten glatten vulkanischen Steine gleich-

mäßig erwärmt. Dank der stufenlosen 

 Temperatureinstellung bieten Sie Ihren 

Kunden ein individuelles Wohlgefühl der 

ganz  besonderen Art. Wohltemperiert ge-

ben die  Steine ihre Energie punktuell oder 

großflächig ab – ganz nach den Bedürfnis-

sen Ihrer Kunden.

Bestell-Nr.: SW10602

Besonderheiten

• Hot Stones für mehr Blutzirkulation 
 und Muskelentspannung

• Hot Stone Erhitzer für den Dauerbetrieb 
 geeignet

• Hochwertige Oberfläche in gebürsteter 
 Edelstahl-Optik

• Stufenlose Temperatur-Einstellung

• Kurze Aufheizzeit: 20 - 30 Minuten

• Verschiedene Steingrößen für 
 punktuelle oder flächige Wirkung

KLENZ 
Schuhdesinfektionsgerät

SOLENI 
Hot Stone Erhitzer 
inkl. Stones

Produktinformationen

Breite: 47 cm

Tiefe: 25 cm

Höhe: 37 cm

Gewicht: 4,5 kg

Technische Daten

Länge: 34 cm

Breite: 25 cm

Höhe: 39 cm

Technische Daten Erhitzer

Maße Gehäuse: 47 × 30 × 25 cm

Maße Innenraum: 31 × 22 × 12 cm

Gewicht: 5 kg

Füllvolumen: 6 l

Betriebstemperatur: 70 - 80 °C

Leistung: 750 W

Elektroanschluss: 230 V / 50 - 60 Hz

Großer Stein

Länge: 7,5 cm

Breite: 5,5 cm

Tiefe: 2,7 cm

Gewicht: 225 g

Mittlerer Stein

Länge: 6,5 cm

Breite: 4,5 cm

Tiefe: 2 cm

Gewicht: 125 g

Kleiner Stein

Länge: 4 cm

Breite: 3 cm

Tiefe: 1,5 cm

Gewicht: 36 g

Staufach Breite: 45 cm

Staufach Tiefe: 21 cm

Staufach Höhe: 22 cm

Gewicht: 3 kg

Stromverbrauch: 9 W

Spannung: 240 V

Im Lieferumfang enthalten

1 SOLENI Hot Stone-Erhitzer

1 SOLENI Hot Stone-Set mit
 36 Steinen

1 Thermometer

1 Holzlöffel

Produktinformationen

Länge: 40 cm

Breite: 40 cm

Höhe Schale: 38 cm

Höhe Handlauf: 93 cm

Gewicht: 15 kg

Technische Daten

Höhe: 46 - 67 cm

Gewicht: 1 kg

Maße Tragetasche: 69 × 24 × 32 cm

Netzkabel: 2,6 m

Höhe Spectra: 62 cm

Länge Spectra
Schwanenhals: 35 cm

Gewicht Spectra: 0,8 kg

Gewicht Beinstütze: 1,1 kg

Leuchtmittel: Ringleuchtstoff-
 röhre Gq10, 12 W
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Absolut pH-neutral. Der Hansa Spezial 

Cleaner von Dr. Schumacher ist ein 

pH-neutraler und materialschonender 

 Allzweckreiniger zur Reinigung Ihrer 

 SOLENI Liegen. Aufgrund seiner Zu-

sammensetzung und nichtionischen 

Teile ist er auch als Zusatzreiniger für alle 

 marktüblichen Flächendesinfektionsmittel 

verwendbar. Erhältlich in einer Spezial 

Cleaner 1-Liter-Flasche oder in einem 

10-Liter-Kanister.

Desinfiziert und reinigt. Das Dr. Schuma-

cher Biguanid Fläche N ist ein Konzentrat 

zur Desinfektion und Reinigung Ihrer 

SOLENI Liegenoberflächen, der Plastik-

verkleidungen, von nicht-invasiven Medi-

zinprodukten, medizinischem Inventar 

sowie Flächen aller Art wie z. B. PVC-/

Linoleumböden sowie Acrylglas, Badewan-

nen. Biguanid Fläche N erfüllt die gesetzli-

chen Anforderungen zur Arbeitssicherheit 

gem. TRGS 525 / 406. Im Lieferumfang 

enthalten ist 1 Liter Desinfektions- und 

Reinigungskonzentrat Biguanid Fläche N.

Desinfiziert schnell und alkoholfrei. Das 

Schnelldesinfektionsmittel Descosept Spe-

zial von Dr. Schumacher ist ein gebrauchs-

fertiges Präparat mit hohem Reinigungs- 

und Desinfektionseffekt schon nach  kurzer 

Einwirkzeit. Hervorragend geeignet für Ihre 

SOLENI Liegenoberflächen, die Plastikver-

kleidungen von medizinischem  Inventar 

oder auch Medizinprodukte – besonders 

praktisch für die Reinigung von alkoholemp-

findlichen Medizinprodukten und -flächen. 

Descosept Spezial ist auf  der Basis von 

quaternären Ammoniumverbindungen, 

ohne Alkohole, Aldehyde und Phenole. Im 

Lieferumfang enthalten ist eine  1-Liter-

Flasche Descosept Spezial Cleaner. 
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DR. SCHUMACHER 
Hansa Special Cleaner

DR. SCHUMACHER 
Biguanid Fläche N

DR. SCHUMACHER 
Descosept Special

Formaldehydfreies Kombinationspräparat. 

Descoton Extra ist zur Kurzzeit- Desinfektion 

und zur Reinigung Ihres medizinischen 

Instrumentariums. Aufgrund der niedrigen 

Anwendungskonzentrationen gemäß VAH / 

DGHM ist Descoton Extra sehr wirtschaft-

lich und im Ultraschallbad einsetzbar.

Besonderheiten

• Formaldehydfreies Präparat mit
 guter Reinigungskraft

• Materialschonend, zur Endoskop-
 aufbereitung geeignet 

• Viruzid gem. RKI-Empfehlung

Bestell-Nr.: SW10952

Verfügbar in folgenden Größen

• 1 Liter

• 3 Liter

• 5 Liter

• 10 Liter für Endoskope

Bestell-Nr.: SW10950

Besonderheiten

• Dermatologisch empfohlen für
 empfindliche Haut

• Frei von potentiell allergisierenden
 Zusatzstoffen

• Aldehyd-, phenol- und QAV-frei,
 sporenfrei gefiltert

Bestell-Nr.: SW10942

Besonderheiten

• Hygienische Aufbewahrung speziell für
 feuchte Tücher

• Spendereimer ist aus  Polyethylen und
 Polypropylen

• Absolut dicht und wiederverschließbar

Bestell-Nr.: SW10947

Besonderheiten

• Für Flächendesinfektionsmittel

• Wiederbefüllbares Spendersystem

• Gute Abgabe des Wirkstoffes auf  die
 Fläche

• Sehr wirtschaftlich im Verbrauch

Bestell-Nr.: SW10789

Bestell-Nr.: SW10784

Bestell-Nr.: SW10782

Bestell-Nr.: SW10786
Einfach robust. Die Dr. Schumacher Desin-

fektionswanne ist ein praktisches Hilfsmit-

tel zur Desinfektion Ihrer Instrumente. Der 

herausnehmbare Siebeinsatz macht sie 

ganz einfach in der Anwendung. 

Desinfiziert Haut und Hände. Das Des-

coderm ist ohne Parfümöle, Farbstoffe 

und kumulierende Langzeitwirkstoffe und 

daher sehr hautverträglich und kompa-

tibel mit allen Waschlotionen. Erhältlich 

in der 150  ml Kittelflasche und in der 

500  ml- bzw. 1-Liter-Spenderflasche.

Hygienisch einwandfrei. Die trockenen 

Wischtücher ECO Wipes bestehen aus 

hochwertigem, fusselarmem Vliesstoff  

und können in Kombination mit gebrauchs-

fertigen Schnelldesinfektionsmitteln und 

mit gebrauchsfertigen Anwendungslösun-

gen von Desinfektionsmittelkonzentra-

ten verwendet werden. Im Lieferumfang 

enthalten: ECO Wipes mit drei Rollen à 

50 Tücher (32 × 30  cm).

DR. SCHUMACHER 
Descoton Extra

DR. SCHUMACHER 
Instrumentenwanne

DR. SCHUMACHER 
Descoderm 
Händedesinfektion

DR. SCHUMACHER 
Eco Wipes 3 Rollen à 50

101

Absolut dicht, wiederverschließbar. Die 

ECO Wipes Vliestücher können aus einem 

eigens konzipierten 5-Liter- ECO Wipes 

Spendereimer entnommen werden. Ein 

speziell für die Herstellung, hygienische 

Aufbewahrung und Entnahme feuchter 

Tücher konzipierter Spendereimer aus 

 Polyethylen und Polypropylen.

DR. SCHUMACHER 
Spendereimer
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Zubehör | Reinigung | Desinfektion

Der neue zetMatic®-Faltenhandtuchspen-

der aus robustem Kunststoff  lässt sich 

perfekt in jedes Studio integrieren. Das 

strapazierfähige kleine Gerät ist für hohe 

Benutzerfrequenzen ausgelegt, wartungs-

frei und leicht befüllbar.

Bestell-Nr.: SW11697

Produktinformationen

Breite: 29,5 cm

Höhe: 29 cm

Tiefe: 12 cm

Gewicht: 3 kg

Der SOLENI Armhebel-Wandspender SPE 

500 passt für die Flaschenformen aller 

wichtigen Desinfektionsmittel-Hersteller. 

Die im Lieferumfang enthaltene Auffang-

schale gewährleistet die entsprechende 

Hygiene und Sauberkeit. Optional kön-

nen Sie auch einen Wandspender für 

1  l- Flaschen erhalten.

Bestell-Nr.: SW10788

Produktinformationen SPE 500

Breite: 9 cm

Höhe: 28 cm

Tiefe: 16 - 19 cm

Gewicht: 500 g

Produktinformationen SPE 1000

Breite: 9,9 cm

Höhe: 32,5 cm

Tiefe: 17,5 cm

Gewicht: 700 g

Versiegelt. Geschützt. Der SOLENI Kunst-

leder Protector bietet Ihrem wertvollen 

Equipment wirksamen Schutz gegen 

Abrieb- und Verschleißspuren und gegen 

Abfärbungen der Kleidung. Mit dieser Ver-

siegelung beugen Sie den  ledertypischen 

Verschleißspuren schon von Beginn an 

vor. Der Kunstleder Protector in der 

 ökonomischen 150  ml-Flasche reicht für 

vielfache Behandlungen Ihrer mit Kunst-

leder versehenen Oberflächen von Liegen 

und Sitzen.

Bestell-Nr.: SW11028

Pflegt und veredelt. Der SOLENI Leder-

reiniger mild pflegt Ihre Kunstledersitze 

gründlich und veredelt sie sichtbar. 

Imprägniert und erneuert den Schutzfilm 

der Lederoberflächen sichtbar gegen Ab-

nutzung und Schmutz. Ältere, leicht abge-

nutzte Oberflächen werden geschmeidiger 

und erhalten einen seidenmatten Glanz, 

der das Material optisch aufwertet. Der 

Lederreiniger in der 125  ml-Flasche ist für 

alle Farben geeignet.

Bestell-Nr.: SW11027

Im Set bestens ausgestattet. Das  SOLENI 

Pflegeset Echt- & Kunstleder beinhaltet 

 alles, was Sie zur Reinigung und Pflege 

von strapazierten Leder- und Kunststoff- 

flächen benötigen. Stark verschmutzte 

 Oberflächen werden durch das SOLENI 

Pflegeset wieder richtig sauber. Genarbte 

Flächen können mit der weichen Leder-

reinigungsbürste gesäubert werden. Der 

SOLENI  Lederreiniger versiegelt im An-

schluss die Oberfläche. Neuverschmutzun-

gen, Ausbleichungen und Sprödigkeit wer-

den reduziert.

Bestell-Nr.: SW11029

SOLENI 
Kunstleder Protector

SOLENI 
Lederreiniger mild

SOLENI 
Pflegeset
Echt- & Kunstleder

SOLENI
Armhebel-
Wandspender SPE

ZETMATIC 
Falthandtuchspender

Im Lieferumfang enthalten

1 Lederreiniger mild, 125 ml

1 Kunststoff  Protector, 150 ml

1 Reinigungsbürste
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1. Versand

Wir verschicken mit Speditionen und kleine Sendungen mit 

Paketdiensten.

Speditionssendungen (ab 32 kg)

Die Anlieferung per Spedition ist versichert, Standardversiche-

rung bis 2.000,00 € oder bei Bedarf  bzw. bei einem höheren 

Bestellwert wird die Versicherungssumme von uns natürlich 

automatisch erhöht. Die Anlieferung erfolgt auf  einer Euro-Pa-

lette, damit Transportschäden an der Ware vermieden werden. 

Die Ware wird auf  der Euro-Palette fest von unseren Versandmit-

arbeitern verzurrt, somit ist sichergestellt, dass Ihre Ware nicht 

geworfen werden kann. Transportschäden werden hierdurch fast 

bis auf  0 % minimiert. Sollte es trotzdem mal zu Transportschä-

den kommen, vermerken Sie dies bitte auf  dem Frachtbrief  des 

Spediteurs und setzen Sie sich dann mit uns telefonisch in Ver-

bindung. Wir werden Ihnen in einem solchen Fall umgehend wei-

terhelfen und entsprechenden Ersatz für die beschädigte Ware 

zukommen lassen.

Wir lassen Speditionssendungen zuvor telefonisch mit Ihnen avi-

sieren, d.h. Sie bekommen von unserer Spedition zuvor einen An-

ruf  zwecks Terminvereinbarung, somit ist gewährleistet, dass Sie 

Ihre bestellte Ware auch entgegennehmen können.

Bitte halten Sie für die Anlieferung, bei Bestellung einer Kosme-

tikliege bzw. eines schwereren Artikels, Tragekräfte bereit, da die 

Spedition die Ware nur mit einer Person ausliefert. Falls keine 

Möglichkeit besteht, können über die Spedition Tragekräfte dazu 

bestellt werden. 

Der Mehrpreis hierfür kann telefonisch bei uns erfragt werden.

Paketdienstsendungen (bis 32 kg)

Die Anlieferung per Paketdienst ist ebenfalls versichert, Stan-

dardversicherung bis 500,00 € oder bei Bedarf  bzw. bei höhe-

rem Bestellwert wird die Versicherungssumme von uns natürlich 

automatisch erhöht. Sollte es mal zu einem Transportschaden 

kommen, lassen Sie dies bitte vom Paketdienstfahrer schriftlich 

vermerken und setzen Sie sich dann mit uns telefonisch in Ver-

bindung. Wir werden Ihnen in einem solchen Fall umgehend wei-

terhelfen und entsprechenden Ersatz für die beschädigte Ware 

zukommen lassen. Bitte beachten Sie, dass Paketdienstsendun-

gen bis zu 5 Werktage unterwegs sein können.

Der Versandstatus Ihrer Sendung kann jederzeit telefonisch un-

ter 0800 80 80 988 (kostenfreie Hotline innerhalb Deutschlands) 

oder per E-Mail an versand@soleni.de, unter Angabe der Ihnen 

zugeteilten Rechnungsnummer, erfragt werden.

Nachnahmezuschlag 25,00 € – Inselzuschlag auf  Anfrage. Ein 

Nachnahme- oder Inselversand ins Ausland ist nicht möglich.

Versandkosten ab 500 kg nur auf  Anfrage (versand@soleni.de). 

Andere Länder auf  Anfrage.

Das Gewicht einer Komplettausstattung liegt in der Regel zwi-

schen 80-120 kg. Das Gewicht einer einzelnen Liege liegt meis-

tens zwischen 30-80 kg. Der genaue Versandpreis ist kurz vor der 

Bestätigung Ihrer Bestellung einsehbar.

Hinweis für Kunden aus der Schweiz

Bitte beachten Sie, dass bei Bestellungen aus der Schweiz noch 

die MwSt. (8 %) sowie eine Verzollungsgebühr hinzukommen. 

Diese Gebühren bzw. Steuern werden durch die Spedition bei An-

lieferung fällig.

Hinweis für Kunden aus Dänemark

Eine Bestellung für dänische Kunden ist nur über unseren däni-

schen Vertriebspartner Sun Technologies möglich. Sie können die 

Produkte direkt über die Webseite www.soleni.dk bestellen.

2. Versandkosten

Deutschland Österreich, Niederlande, Bel-
gien, Luxemburg, (Dänemark)

Schweiz 

Gewicht in kg
Preise 

 inkl. 19 % MwSt.
Nettopreise 

 ggf. zzgl. 19 % MwSt.
Nettopreise

bis 10 kg 7,18 € 12,93 € 32,76 €

11 - 19 kg 12,31 € 17,24 € 41,38 €

20 - 29 kg 15,39 € 24,14 € 53,45 €

30 - 49 kg 61,87 € 109,83 € 144,31 €

50 - 79 kg 81,04 € 127,07 € 178,79 €

80 - 119 kg 97,46 € 160,69 € 217,59 €

120 - 149 kg 128,23 € 190,00 € 258,10 €

150 - 199 kg 159,01 € 228,45 € 300,34 €

200 - 249 kg 189,78 € 260,00 € 340,00 €

250 - 299 kg 210,30 € 300,34 € 360,69 €

300 - 349 kg 239,30 € 342,37 € 421,17 €

350 - 399 kg 273,70 € 385,72 € 463,81 €

400 - 449 kg 309,20 € 429,12 € 502,68 €

450 - 499 kg 346,40 € 471,34 € 543,11 €

ab 500 kg auf  Anfrage auf  Anfrage auf  Anfrage

Ihre Zufriedenheit hat bei uns höchsten Stellenwert. Deshalb bieten wir Ihnen neben einem umfassenden und hochwertigen Produkt-

sortiment auch unser exzellentes Sechs-Punkte-Serviceprogramm. In jedem Fall genügt ein kostenfreier Anruf  innerhalb Deutschlands 

unter 0800 8080 988.

SOLENI Service 
Unsere Leistungen für Sie

SOLENI Versand 
Informationen und Kosten

SOLENI
Farbtabelle

Aufbauservice

Leicht gemacht. Wir bieten Ihnen mit unserem Aufbauteam einen komfortablen Service, der 

Ihnen die Installation Ihres SOLENI Equipments einfach abnimmt. 

Der Aufbau-Service beinhaltet

Wir nehmen Ihnen alle Montagearbeiten ab.

Wir liefern nach vorheriger Absprache innerhalb Deutschlands.

Wir rufen Sie eine Stunde vorher an.

Wir packen aus, bauen auf  und stellen die Ware an die gewünschte Stelle.

Wir zeigen Ihnen die Funktionen der Geräte.

Wir entsorgen sämtliche Verpackungsmaterialien.

Beispielhafte Aufbaupreise

Kosmetikliege     91,60 € netto (109,00 € brutto)

Kosmetikkabine   108,40 € netto (129,00 € brutto)

Sonstige Produkte wie z. B. Empfangstresen - Preise auf  Anfrage

Kundenservice

Ihr SOLENI Service lässt Sie nicht im Stich. Sollten Sie einmal eine Beanstandung innerhalb 

oder auch außerhalb des Gewährleistungszeitraums haben, benachrichtigen Sie bitte unsere 

Serviceabteilung, die dann umgehend alles Weitere mit Ihnen abstimmen wird.

Ersatzteilservice

Jeder neue Lebensabschnitt ist eine neue Herausforderung. Ihre SOLENI Produkte sind Ihnen da-

bei stets treuer und verlässlicher Begleiter. Und sollte doch einmal etwas Neues für Ihr Produkt 

benötigt werden, empfehlen wir Ihnen auf  jeden Fall ein SOLENI Original-Ersatzteil.

Rabattstaffel

Als Kosmetikschüler oder Existenzgründer erhalten Sie bei uns Nachlässe bei bestimmten  

Nettoumsätzen.

Nettoumsatz 100 - 250 € 251 - 500 € 501 - 750 € 751 - 1.000 € 1.001 - 1.500 € 1.501 - 2.000 €

Nachlass* 10 € 20 € 35 € 50 € 70 € 100 €

* Von der Rabattierung ausgenommen sind SOLENI Sonderangebote.

Gewährleistungsservice

Auf  alle neu gekauften SOLENI Produkte erhalten Sie drei Jahre Gewährleistung. Wir bieten 

Ihnen beim Kauf  einer neuen Kosmetikliege auch die Option auf  eine Verlängerung der Gewähr-

leistung von drei auf  fünf  Jahre auf  alle elektrischen Bauteile gegen eine geringe Gebühr an.

Qualitätsservice

Die umfangreiche Produktpalette in unterschiedlichsten Kategorien, verbunden mit dem hohen 

SOLENI Servicegrad führte zu unserem Anspruch „Auf  alle Wünsche eingerichtet“. Ganz im 

Sinne dieses Leitsatzes können Sie sich dabei auch auf  die hohe Qualität und damit auf  die 

Werthaltigkeit der SOLENI Produkt verlassen. Die umfangreichen Tests unserer Produkte durch 

den TÜV Süd, TÜV Rheinland oder andere renommierte Institute stehen hierbei für ein Höchst-

maß an Glaubwürdigkeit unseres Anspruchs.

GL01

GL09

GL02

GL10

GL03

GL11

GL04

GL12

GL05 GL06 GL07 GL08

TL01

TL09

TL02

TL10

TL03

TL11

TL04

TL12

TL05 TL06 TL07 TL08

SOLENI Green Line

SL01

SL09

SL17

SL25

SL33

SL02

SL10

SL18

SL26

SL34

SL03

SL11

SL19

SL27

SL35

SL04

SL12

SL20

SL28

SL36

SL05

SL13

SL21

SL29

SL37

SL06

SL14

SL22

SL30

SL07

SL15

SL23

SL31

SL08

SL16

SL24

SL32

SOLENI Line

SOLENI Textilfarben



107106

1. Vertragsabschluss
a) Allen Angeboten der Firma Soleni Beauty & Medical Group
    GmbH (nachfolgend: Verkäufer)

liegen die nachfolgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen
zugrunde. Abweichende Bedingungen des Käufers werden
nicht Vertragsbestandteil, es sei denn, sie werden ausdrück-
lich schriftlich vom Verkäufer anerkannt.

b) Vertragsschlüsse sind ausschließlich in deutscher Sprache
möglich.

c) Die in Prospekten und ähnlichen Unterlagen enthaltenen
bzw. im Internet im Onlineshop veröffentlichten produktbe-
schreibenden Angaben, wie z. B. Abbildungen, Zeichnungen,
Beschreibungen, Maß-, Gewichts-, Leistungs- und Verbrauchs-
daten sowie Angaben in Bezug auf  die Verwendbarkeit der
Produkte sind freibleibend und kein bindendes Angebot des
Verkäufers, soweit sie nicht ausdrücklich als verbindlich be-
zeichnet werden.

d) In unserem Onlineshop kann der Käufer das Produkt durch
Anklicken der Schaltfläche „in den Warenkorb“ in den virtu-
ellen Warenkorb legen, ohne dass damit bereits ein bindenes
Angebot zum Kauf  des Produktes abgegeben wird. Über die
Schaltfläche „Warenkorb“ bzw. „Positionen anzeigen“ kann
der virtuelle Warenkorb jederzeit eingesehen werden. Durch
Klicken der mit einem „X“ gekennzeichneten Schaltfläche
kann ein Produkt wieder aus dem Warenkorb entfernt werden.
Sodann wird der Käufer um Angabe einer Rechnungs- und
Lieferadresse im Rahmen der Registrierung als Kunde gebe-
ten, sofern er nicht bereits registriert ist. Auch diese Angaben
können jederzeit korrigiert werden. Ein bereits registrierter
Kunde loggt sich in seinem Kundenkonto ein, um die Bestel-
lung durchzuführen. Durch Anklicken des Buttons „zahlungs-
pflichtig bestellen“ gibt der Käufer ein verbindliches Angebot
zum Kauf  der im Warenkorb enthaltenen Waren ab. Vorher
hat er die Gelegenheit, die Details der Bestellung noch einmal
zu überprüfen und ggf. zu korrigieren. Die Bestätigung des
Eingangs der Bestellung erfolgt unmittelbar nach dem Absen-
den durch automatisierte Email, sofern der Käufer Verbrau-
cher ist. Bei dieser Bestätigungsemail handelt es sich jedoch
noch nicht um eine Vertragsannahme durch uns. Der Vertrag
kommt vielmehr entweder durch separate Annahmebestäti-
gung oder durch Lieferung der Ware zustande.

e) Modelländerungen sowie handelsübliche und zumutbare Farb-
und Maserabweichungen bei Holzoberflächen und Stoffen
bleiben vorbehalten und stellen keine Abweichungen von der
üblichen Beschaffenheit dar; dies gilt insbesondere für den
Fall von Änderungen und Verbesserungen, die dem techni-
schen Fortschritt dienen. Abweichungen von solchen produkt-
beschreibenden Angaben sind nur zulässig, sofern sie für den
Käufer unter Berücksichtigung der Interessen des Verkäufers
zumutbar sind.

f) Die vom Käufer abgegebene Willenserklärung ist bindend. Der
Verkäufer ist berechtigt, das darin liegende Vertragsangebot
innerhalb von vier Wochen durch Zusendung einer Auftragsbe-
stätigung, auch per E-Mail, anzunehmen. Auslieferungen und
Rechnungserteilungen stehen der schriftlichen Bestätigung
gleich. Bei Bestellungen von Verbrauchern wird der Verkäufer
die Bestellung umgehend per E-Mail bestätigen.

2. Lieferung und Versand
a) Die Lieferung der bestellten Waren erfolgt auf  Kosten und Ge-

fahr des Bestellers. Abweichend hiervon trägt der Verkäufer
die Versendungsgefahr, wenn der Käufer ein Verbraucher ist.

b) Der Versand erfolgt nach Wahl des Verkäufers per Post oder
Spedition. Ein Versand ins Ausland ist nur nach vorheriger
ausdrücklicher Vereinbarung möglich. Ist für den Versand eine
Spezialverpackung (z. B. Seeverpackung) erforderlich, können
die hierfür anfallenden Mehrkosten zusätzlich in Rechnung
gestellt werden. Die Ware wird zerlegt angeliefert und ist vor-
behaltlich ausdrücklicher abweichender Vereinbarungen vom
Käufer selbst zu montieren.

 Da die Spedition die Ware nur mit einer Person ausliefert,
muss der Käufer bei Bestellung sperriger und schwerer Pro-
dukte etwa einer Kosmetikliege zusätzliche Personen zum Ab-
laden und Tragen vorhalten. Falls keine Möglichkeit besteht

kann über die Spedition ein zweiter Fahrer bzw. Träger dazu
bestellt werden.

 Der Mehrpreis hierfür kann telefonisch bei uns erfragt werden.
c) Der Verkäufer ist in zumutbarem Umfang berechtigt, Teilliefe-

rungen auszuführen und sofort zu berechnen, sofern der Käu-
fer kein Verbraucher ist.

d) Gerät der Käufer in Annahmeverzug oder verletzt er sonstige
Mitwirkungspflichten, ist der Verkäufer berechtigt, den ihm
entstehenden Schaden einschl. etwaiger Mehraufwendungen
wie z. B. Transport- oder Lagerkosten einschl. des entgange-
nen Gewinns vom Käufer zu verlangen. In diesem Falle geht
auch die Gefahr eines zufälligen Untergangs oder einer zufäl-
ligen Verschlechterung der Kaufsache ab dem Zeitpunkt auf
den Käufer über, in dem dieser in Annahmeverzug gerät.

3. Widerrufsrecht
a) Personen, die den Vertrag zu einem Zwecke abschließen, der

weder ihrer gewerblichen noch ihrer selbständigen beruflichen
Tätigkeit zugerechnet werden kann (Verbraucher), haben das
folgende Widerrufsrecht:

Widerrufsbelehrung

Widerrufsrecht
 Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von

Gründen diesen Vertrag zu widerrufen.
 Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem

Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beför-
derer ist, die letzte Ware in Besitz genommen haben bzw. hat.

 Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns
 SOLENI Beauty & Medical Group GmbH
 Lauschützer Weg 21
 D-03172 Schenkendöbern
 Telefon +49 35693 60 60 0
 Telefax +49 35693 60 60 99
 E-Mail service@soleni.de
 mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post

versandter Brief, Telefax, E-Mail) über Ihren Entschluss, die-
sen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das
beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch
nicht vorgeschrieben ist.

 Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mit-
teilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf  der
Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs
 Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zah-

lungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der
Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich
daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als
die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt
haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen
ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren
Widerruf  dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese
Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie
bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei
denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart;
in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgel-
te berechnet.

 Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wie-
der zurückerhalten haben oder bis Sie den Nachweis erbracht
haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem,
welches der frühere Zeitpunkt ist.

 Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätes-
tens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über
den Widerruf  dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzu-
senden oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die
Waren vor Ablauf  der Frist von vierzehn Tagen absenden.

 Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der
Waren. Die Kosten werden auf  höchstens etwa 97,46 EUR ge-
schätzt.

 Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur auf-
kommen, wenn dieser Wertverlust auf  einen zur Prüfung der
Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren

SOLENI Sicherheit
Allgemeine Geschäftsbedingungen

Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen und Widerrufsrecht. 

           Für Ihre und unsere Sicherheit.

Die Farbtabelle.

               Chice Vielfalt.
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nicht notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist.
b) Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Waren, die nicht vorge-

fertigt sind und für deren Herstellung eine individuelle Aus-
wahl oder Bestimmung durch den Verbraucher maßgeblich 
ist oder die eindeutig auf  die persönlichen Bedürfnisse des 
Verbrauchers zugeschnitten sind sowie versiegelter Ware, die 
aus Gründen des Gesundheitsschutzes oder der Hygiene nicht 
zur Rückgabe geeignet ist, wenn ihre Versiegelung nach der 
Lieferung entfernt wurde. Das Widerrufsrecht besteht ferner 
nicht bei der Lieferung von Ton- oder Videoaufnahmen oder 
Computersoftware in einer versiegelten Packung, wenn die 
Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde.

4. Preise und Zahlungsbedingungen
a) Die vereinbarten Preise verstehen sich als Festpreise ab Lager 

zzgl. der jeweils geltenden gesetzlichen Mehrwertsteuer (der-
zeit 19 %) und Versandkosten. Zusätzliche Leistungen wie In-
stallation und Montage, Schulungen, etc. werden auf  separate 
Beauftragung extra berechnet.

b) Rechnungen sind spätestens 10 Tage nach Rechnungserhalt 
ohne Abzug auszugleichen.

c) Gerät der Käufer mit der Zahlung in Verzug, berechnet der 
Verkäufer die jeweiligen gesetzlichen Verzugszinsen.

d) Ein Zurückbehaltungsrecht steht dem Käufer nur zu, soweit 
es auf  demselben Vertragsverhältnis beruht. Der Käufer kann 
nur mit Gegenforderungen aufrechnen, soweit sie unbestritten 
oder rechtskräftig festgestellt sind.

5. Annahmeverweigerung
a) Wenn der Käufer die Annahme der Ware verweigert oder aus-

drücklich erklärt, dass er sie nicht abnehmen werde, kann der 
Verkäufer vom Vertrag zurücktreten und Schadensersatz ver-
langen.

b) Als Schadenersatz kann der Verkäufer mindestens 20 % des 
Bruttorechnungsbetrages der nicht abgenommenen Ware ver-
langen, sofern nicht der Käufer nachweist, dass ein Schaden 
nicht oder nicht in der geltend gemachten Höhe entstanden 
ist. Die Geltendmachung darüber hinausgehender Schadener-
satzansprüche – z. B. bei einer Sonderanfertigung – behält 
sich der Verkäufer vor.

6. Eigentumsvorbehalt
a) Alle Lieferungen des Verkäufers erfolgen unter Eigentumsvor-

behalt. Sofern der Käufer Unternehmer i. S. d. § 14 BGB ist, 
geht das Eigentum an der Kaufsache erst nach Eingang aller 
Zahlungen aus der laufenden Geschäftsbeziehung mit dem 
Käufer auf  diesen über. Vor dem Übergang des Eigentums ist 
es dem Käufer untersagt, die Kaufsache weiter zu veräußern, 
zu verpfänden oder an Dritte zur Sicherung zu übereignen. Ist 
der Käufer Unternehmer, gelten darüber hinaus die folgenden 
Absätze:

b) Die Weiterveräußerung an einen Wiederverkäufer ist nur mit 
dem ausdrücklichen Einverständnis des Verkäufers im Rah-
men eines ordnungsgemäßen Geschäftsganges gestattet. Für 
den Fall der Weiterveräußerung der Vorbehaltsware an einen 
Dritten wird der Verkäufer automatisch Inhaber der Kaufpreis-
forderung gegenüber dem Erwerber (verlängerter Eigentums-
vorbehalt).

c) Gerät der Käufer mit seiner Zahlung ganz oder teilweise in 
Verzug, stellt er seine Zahlungen ein oder ergeben sich sons-
tige berechtigte Zweifel an seiner Zahlungsfähigkeit oder Kre-
ditwürdigkeit, so ist er nicht mehr berechtigt, über die Ware 
zu verfügen. Der Verkäufer kann in seinem solchen Fall vom 
Vertrag zurücktreten und/oder die Einziehungsbefugnis des 
Käufers gegenüber dem Warenempfänger widerrufen. Der 
Verkäufer ist in diesem Fall berechtigt, Auskunft über die Wa-
renempfänger zu verlangen, diese vom Übergang der Forde-
rungen auf  ihn zu benachrichtigen und die Forderungen des 
Käufers gegen den Warenempfänger einzuziehen.

d) Soweit der Wert aller Sicherungsrechte, die dem Verkäufer 
nach diesen Bestimmungen zustehen, die Höhe aller gesicher-
ten Ansprüche um mehr als 20 % übersteigt, wird der Ver-
käufer auf  Wunsch des Käufers einen entsprechenden Teil der 
Sicherungsrechte freigeben.

e)  Während der Dauer des Eigentumsvorbehaltes ist die Vorbe-
haltsware vom Käufer ausreichend zu versichern. Die Rechte
aus der Versicherung werden hiermit an den Verkäufer abge-
treten.

f)  Der Käufer hat den Verkäufer umgehend zu informieren, wenn
die Eigentumsvorbehaltsware oder die dem Verkäufer auf-
grund des verlängerten Eigentumsvorbehaltes zustehende
Forderung gepfändet wird oder die Waren abhanden kommen.
Der Käufer hat dem Verkäufer ferner sämtliche Auskünfte zu
erteilen und Unterlagen vorzulegen, die der Geltendmachung
und Sicherung der Eigentumsrechte und abgetretenen Forde-
rungen dienen.

7. Haftung, Gewährleistung
a) Soweit im Folgenden nichts anderes bestimmt ist, stehen dem

Käufer im Falle eines Mangels die gesetzlichen Gewährleis-
tungsrechte zu. Garantien werden vom Verkäufer nicht über-
nommen, es sei denn, aufgrund ausdrücklicher schriftlicher
Sondervereinbarung.

b) Der Verkäufer haftet nicht für den unsachgemäßen Gebrauch
oder – soweit die Ware zerlegt angeliefert wird – den fehlerhaf-
ten Aufbau durch den Käufer. Die Angaben in Aufbau- bzw. Ge-
brauchsanleitung sind unbedingt zu beachten. Die Waren sind
keine Medizinprodukte. Der Verkäufer haftet deshalb nicht,
wenn und soweit der Käufer die Waren im Zusammenhang mit
der Erbringung medizinischer Dienstleistungen einsetzt.

c) Die Haftung des Verkäufers ist ausgeschlossen. Dies gilt nicht
bei Vorsatz und grober Fahrlässigkeit und übernommener Ga-
rantien, der Verletzung von Leben, Körper und Gesundheit und
der Verletzung wesentlicher Vertragspflichten, die die Durch-
führung des Vertrages erst ermöglichen und auf  deren Erfül-
lung der Kunde daher vertrauen darf  (Kardinalpflichten) sowie
der Haftung nach dem Produkthaftungsgesetz.

d) Die Abtretung von Gewährleistungsansprüchen an Dritte ist
ausgeschlossen.

e) Ist der Käufer Unternehmer, gelten außerdem die Regelungen
der folgenden Absätze:

 Das Wahlrecht über die Art der Nacherfüllung steht dem Ver-
käufer zu.

 Mängelgewährleistungsansprüche des Käufers sind ausge-
schlossen, wenn dieser offensichtliche Mängel nicht innerhalb
von sieben Tagen nach Lieferung schriftlich rügt. Darüber hi-
nausgehende Anzeige- und Rügeobliegenheiten gem. §§ 377,
378 HGB bleiben unberührt. Der Käufer ist verpflichtet, dem
Verkäufer die Überprüfung des fehlerhaften Liefergegenstan-
des nach seiner Wahl beim Käufer oder beim Verkäufer zu
gestatten. Durch eine Mängelrüge wird die Fälligkeit des Kauf-
preisanspruches nicht berührt, es sei denn, ihre Berechtigung
ist vom Verkäufer schriftlich anerkannt oder rechtskräftig fest-
gestellt worden.

8. Schlussbestimmung
a) Sollte eine Bestimmung dieser Allgemeinen Geschäftsbedin-

gungen unwirksam sein oder werden, so wird dadurch die
Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen nicht berührt.

b) Für Verträge mit Kaufleuten wird als Erfüllungsort für Liefe-
rung und Zahlung sowie als ausschließlicher Gerichtsstand
Cottbus/Brandenburg, Deutschland vereinbart.

c) Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Aus-
schluss des UN-Kaufrechtes (CISG).

d) Der Vertragstext wird nach Vertragsabschluss im Onlineshop
durch den Verkäufer gespeichert und ist für den Kunden über
sein Kundenkonto abrufbar.

Schenkendöbern, den 02.01.2022

SOLENI Sicherheit
Allgemeine Geschäftsbedingungen

SOLENI Widerruf 
Formular

 
 
Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie es zurück an
 
 
Soleni Beauty & Medical Group GmbH
Lauschützer Weg 21
D-03172 Schenkendöbern
 
per Fax: +49 3569 3606075 oder reklamation@soleni.de.

Hiermit widerrufe(n) ich/wir _______________________________den von mir/uns ________________________________

abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der folgenden Waren _______________________________________________

___________________________________________________________________________________________________________

Die Ware wurde bestellt am _______________________________          Ware erhalten am _________________________

Name des Verbrauchers __________________________________

Anschrift des/der Verbraucher(s) ___________________________________________________________________________

Unterschrift des/der Verbraucher(s) _______________________

Datum___________________________ 
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Vertrauen bekommt man nicht geschenkt, man 

muss es sich verdienen. Jeden Tag und mit jedem 

Kunden aufs Neue. Denn Sie wollen schließlich nur 

eins: die bestmögliche Qualität, verbunden mit dem 

höchstmöglichen Service zu einem angemessenen 

Preis. Deshalb wollen wir Ihnen das gute Gefühl 

geben, vom ersten Kontakt mit SOLENI an in ver-

trauensvollen Händen zu sein. Dabei können Sie 

sich stets auf unsere qualitätsgesicherten, am 

neuesten Stand der Technik ausgerichteten 

Produkte und hohen Servicestandards verlassen.

SOLENI aus Überzeugung.

           Das Unternehmen.
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